Итоги социально-экономического развития Марксовского муниципального района за 1 полугодие 2014 года 

I. Качество жизни населения
Уровень жизни и доходов населения
В 1  полугодии 2014 года среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям района возросла на 14,5 % к  соответствующему периоду прошлого года и составила 16577,0 руб. 
Рост заработной платы наблюдался практически во всех сферах экономики. Наиболее высокие темпы роста заработной платы отмечались  по таким видам экономической деятельности как строительство (260,7%), гостинично-ресторанный бизнес (129,1%), сельское хозяйство (125,4%), оптовая и розничная торговля (124,9%),  обрабатывающие производства (123,1%), здравоохранение (120,0%), добыча полезных ископаемых (119,9%).
Лидерами по уровню среднемесячной заработной платы продолжают оставаться финансовая деятельность, государственное управление и сфера добычи полезных ископаемых. Заработная плата в этих отраслях превышает среднерайонный уровень в 1,7 и более раза. 
Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы сохраняется в сельском хозяйстве – 11,7 тыс. рублей (71,4% от районного уровня) и  в сфере предоставления услуг – 12,1 тыс. рублей (74,1% от районного уровня).

Рынок труда
Численность трудоспособного населения района составляет порядка 37,8 тыс. человек. Численность работающих на крупных и средних предприятиях района составила 10,2 тыс.человек или 98,3% к соответствующему периоду прошлого года.
Наибольший рост численности работающих произошел в сфере производства и распределения электроэнергии газа и воды на 254 человека (рост на 88,2 % к  уровню 2013 года), в сфере добычи полезных ископаемых - на 14 человек (рост на 50,0%).
Наибольшее снижение численности работников наблюдается в сфере сельского хозяйства – на 194 человека (снижение на 10,8%), сфере оптовой и розничной торговли – на 37 человек (снижение на 10,3%), сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг на 142 человека (снижение на 8,3%).
Основная доля работающих в 2014 году была занята:
- в сфере обрабатывающих производств – 19,0% от общего числа занятого населения или 1,9 тыс. человек,
- в сельском хозяйстве – 15,8% или 1,6 тыс.человек,
- в сфере образования – 24,2% или 2,5 тыс. человек,
- в здравоохранении – 15,4% или 1,6 тыс. человек,
- в сфере оптово-розничной торговли – 3,2% или 0,3 тыс. человек.
Общая численность населения трудоспособного возраста составляет порядка 37,8 тысяч человек. 
За 1 полугодие 2014 года численность граждан, зарегистрированных в качестве безработных, уменьшилась на 9,1% по сравнению с уровнем соответствующего периода 2013 года и составила 402 человека. Уровень регистрируемой безработицы составил 1,1% от численности трудоспособного населения  (по  Саратовской области – 0,94%). 
В рамках содействия программ занятости населения на общественные работы направлено 115 человек. Трудоустроено 258 подростков в возрасте от 14 до 17 лет в свободное от учебы время.

Демографическая обстановка
Численность населения Марксовского муниципального района составляет 64,0 тыс. чел., из них 31,9 тыс.чел. городских жителей (49,8%), и 32,1 тыс.чел. проживает в сельской местности (50,2%). Средняя продолжительность жизни по району составляет в среднем - 66,1 лет.
В текущем году  наметилась положительная динамика по рождению и смертности среди населения.  За истекший период на территории района родилось 380 человек или 114,3% к уровню прошлого года, умерло- 442 чел. (99,3% к уровню прошлого года), естественная убыль населения составила - 62 чел. Таким образом, количество умерших превышает количество родившихся, показатель естественного прироста населения в Марксовском муниципальном районе имеет отрицательную величину (–62 чел.).

II. Муниципальный сектор
Исполнение консолидированного бюджета
Доходная часть консолидированного бюджета исполнена в сумме 425,7 млн. рублей. Доходов получено меньше на 12,7 млн. рублей или на 2,9% по сравнению с соответствующим периодом 2013 года.
По налоговым и неналоговым доходам бюджет за отчетный период исполнен в сумме 98,6 млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом 2013 года налоговые и неналоговые доходы за истекший период увеличились  на 1,5 млн. рублей или на 1,6%.
По налоговым доходам бюджет исполнен в сумме 76,7 млн. рублей. По сравнению с соответствующим периодом 2013 года поступления по налоговым доходам уменьшились на 4,1  млн. рублей или 5,1%.
По основному бюджетообразующему налогу – налогу на доходы физических лиц, исполнение за I полугодие 2014 года составило 45,3 млн. рублей, что на 20,1% меньше уровня  I полугодия 2013 года по причине снижения  процентов отчислений с 44,0% до 34,0%, (в сопоставимых процентах отчислений к 2014 г.  факт – 43,8 млн.руб. или 103,4%).
По единому налогу на вмененный доход поступления составили 7,6 млн. рублей, по сравнению с I полугодием 2013 года снизились на 0,1 млн. рублей или 1,7%.
По налогу на имущество физических лиц поступления за I полугодие 2014 года составили 1,4 млн. рублей, что на 38,9% больше, чем за аналогичный период 2013 года.
По земельному налогу поступления за отчетный период составили 11,1 млн. рублей, что на 10,0 % меньше уровня I полугодия 2013 года по причине изменения кадастровой стоимости и разрешенного использования земельных участков.
По государственной пошлине поступления составили 2,4 млн. рублей, что на 0,3 млн. рублей больше, чем за I полугодие  2013 года.
По неналоговым доходам бюджет за I полугодие 2014 года исполнен в сумме 21,9 млн. рублей в том числе: арендная плата за земельные участки – 9,5 млн. рублей, прочие неналоговые поступления  - 5,0 млн. рублей, продажа земельных участков – 7,4 млн. рублей.
Безвозмездных перечислений в I полугодии 2014 года поступило 327,1 млн. рублей, в том числе по видам безвозмездных перечислений:  дотации – 93,2 млн. рублей,  субвенции – 228,7 млн. рублей,  иные межбюджетные трансферты – 8,1 млн. рублей, возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет, имеющих целевое назначение – 2,9 млн. рублей.
Расходная часть консолидированного бюджета исполнена в сумме 416,0 млн. рублей. В I полугодии 2014 года расходов произведено на 10,1 млн. рублей или на 2,4% меньше, чем за соответствующий период 2013 года.
Наибольший удельный вес в расходах консолидированного бюджета занимают расходы на социально – культурную сферу – 82,8%. В общих расходах социальной сферы на образование направлено 298,1 млн. рублей (71,7%), на культуру – 28,9 млн. рублей (7,0%), на физическую культуру и спорт – 6,8 млн. рублей (1,6%), на социальную политику 10,5 млн. рублей (2,5%). В целом расходы на социально-культурную сферу составили 344,3 млн. рублей.  Одними из основных расходов являются оплата труда с начислениями  и оплата коммунальных услуг. 
Структура налоговых и неналоговых поступлений в 1 полугодии 2014 года указана в Приложении № 1.
Бюджетная эффективность от процедур муниципальных закупок составила 6,2% (3,2 млн. руб.). Объем размещенного заказа составил 48,3 млн. рублей, из них 40,9% размещено посредством конкурентных способов определения поставщиков (исполнителей, подрядчиков). 

Управление имуществом и земельными ресурсами.
По состоянию на 01.07.2014 года заключено 1899 договоров, из них 1882 - по аренде земельных участков, 17 - по аренде муниципального имущества.   За 1-е полугодие 2014 года  заключено 39 договоров.
Структура поступлений от использования муниципальной и государственной собственности в бюджет района указана в Приложении №2.
В собственность бесплатно предоставлен 141 земельный участок, площадью 20,0 тыс.га. (1 полугодие 2013 года -  212 участков, площадью – 26,3 тыс.га.).
 Земельный фонд Марксовского района составляет  290,8 тыс. га.   Общая площадь сельскохозяйственных угодий – 251,1 тыс.га, из них в общедолевой собственности – 89,2 тыс.га, в муниципальной собственности района – 31,2 тыс.га., в государственной и федеральной собственности – 107,2 тыс.га., в частной собственности – 22,9 тыс.га.
В текущем году предоставлено в аренду 3 земельных участка из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью – 0,33 тыс.га, на сумму 22,1 тыс.руб. (в  1 полугодии 2013 года - 11участков, площадью 2,18 тыс.га на сумму 135,6 тыс. руб.).  
В процессе оформления выдела земельных участков в счет долей в праве общей собственности на землю всего вовлечено 9118 земельных долей,  из которых зарегистрировано в установленном порядке в Росреестре 7992 земельных долей, что составляет 87,65 %.
На 01.07.2014 г.  на учете по предоставлению земельных участков в собственность гражданам, имеющим трех и более детей состоит 277 многодетных семей. В текущем году  поступило 26 заявлений, что на 51% меньше чем за аналогичный период прошлого года. Предоставлено в собственность (бесплатно) 13 земельных участков, что на 100% выше уровня прошлого года. 
В настоящее время сформированы 88 земельных участков, по которым проводятся работы по постановке на государственный кадастровый учет.

III. Основные экономические показатели
Промышленное производство
Индекс промышленного производства составил 104,2%, что выше областного и среднероссийского показателей на 2,1 и 2,7 процентных пункта соответственно (Приложение №3).
Объем отгруженной товарной продукции и оказанных услуг в целом по промышленности района за истекший период текущего года составил 1,2 млрд. рублей или 99,0% к уровню прошлого года в действующих ценах, в том числе в обрабатывающих производствах – 967,1 млн. руб. или 87,0% к уровню прошлого года. Тенденции снижения объема отгруженной продукции в обрабатывающем секторе  способствовали в целом ухудшение ситуации на внешних рынках, одновременном росте издержек, прежде всего обусловленных ростом тарифов естественных монополий.
Точками роста в промышленном секторе стали следующие производства: производство электрооборудования (темп роста 118,0%) (увеличен выпуск светильников, счетчиков производства и потребления электроэнергии), производство и распределение электроэнергии, газа и воды, (темп роста  108,7%).
Наиболее значимый вклад в экономику района вносит предприятие переработки сельскохозяйственной продукции -  «Товарное хозяйство»,  доля которого в общем объёме отгруженной продукции обрабатывающих производств составляет более 50% и ООО НПФ МОССАР, доля которого  составляет более – 27,0%. Также, одними из стабильно развивающихся предприятий района продолжают оставаться  ОАО «Маслодел», ООО «Пивзавод Марксовский», ООО «Мелиоратор» в части переработки молочной продукции. 
Объем отгруженной продукции выполненных работ и услуг  собственными силами по организациям, чья экономическая деятельность относится к производству и распределению электроэнергии, газа и воды за первое полугодие текущего года составил – 154,6  млн. рублей или 150,9%  к уровню соответствующего периода прошлого года.

Агропромышленный комплекс
По итогам I полугодия 2014 года сельхозтоваропроизводителями района всех форм собственности произведено продукции сельского хозяйства на сумму 840 млн. рублей или 102% к уровню прошлого года. 
Под урожай 2014 года в районе посеяно 37,8 тыс. га зерновых и зернобобовых культур, 46,3 тыс. га - технических, 13,4 тыс. га  - кормовых, 2,6 тыс. га овощей и 0,5 тыс. га картофеля. Таким образом, общая посевная площадь сельскохозяйственных культур составляет 100,6 тыс. га, площадь паров – 64,8 тыс. га или 39% от площади пашни.
По сравнению с аналогичным периодом 2013 года в структуре посевов на 14% увеличены площади под зерновой кукурузой, в 2 раза – под яровой пшеницей, в 1,5 раза - сои. В то же время скорректированы в сторону уменьшения на 18% площади, занятые подсолнечником. 
Одной из ведущих отраслей в агропромышленном комплексе района по-прежнему остается  животноводство. По состоянию на 1 июля 2014 года в хозяйствах района всех форм собственности содержится 24,3 тыс. голов крупного рогатого скота, в том числе 12,3 тыс. голов  коров, а также 4,8 тыс. голов свиней, 31,9 тыс. голов овец и 192,9 тыс. голов птицы, что к уровню 2013 года составляет 87, 97, 75, 106 и 108 процентов соответственно.
В текущем году в ЗАО ПЗ «Трудовой» завезено 600 голов нетелей голштинской породы, а всего за последние три года в районе приобретено свыше 4,0 тыс. голов племенных животных, из которых 85% импортной селекции.
Марксовский район по-прежнему является лидером по производству молока в Саратовской области. Так, по итогам полугодия хозяйствами всех форм собственности произведено 29,3 тыс. тонн молока, что составляет 104% к уровню 2013 года, сельскохозяйственными предприятиями произведено 21,2 тыс. тонн молока, (117% к уровню 2013 года) или 72% от общего объема производства. В сутки сельскохозяйственные предприятия производят 127 тонн молока  при среднесуточном надое 17,4 кг на одну корову (116% к уровню 2013 года).
На территории района активно развивается мясное скотоводство. Всего в районе насчитывается более 2,0 тыс. голов специализированных мясных пород скота, из них  90% - племенное поголовье. Наибольшая численность поголовья специализированных мясных пород содержится в ЗАО «Зоринское», являющемся племенным репродуктором по разведению мясного скота породы герефорд.  По итогам полугодия в районе произведено 2,2 тыс. тонн мяса, из которых 10% составляет «мраморная» говядина.
Марксовский район занимает одно из первых мест в области по наличию орошаемых земель. В текущем году полив сельскохозяйственных культур проводится на площади 16,0 тыс. га. В работе принимают участие 339 дождевальных машин и 41 насосная станция.
С начала текущего года в районе проведена замена поливного трубопровода протяженностью 6788 метров, осуществлена замена дождевальных машин «Фрегат» на более эффективные дождевальные машины «Зимматик» в количестве 19-ти единиц. Общая площадь реконструкции составила 1636 га (при плане 2600 га). Сумма затрат в мелиоративный комплекс составила более 100,0 млн. рублей.
В рамках технической модернизации за 6 месяцев текущего года  приобретено 7 тракторов (в том числе 6 – в лизинг) и другая сельскохозяйственная техника на сумму порядка 65 млн. рублей.
Сумма инвестиций в основной капитал в предприятиях АПК района составила порядка 240 млн. рублей, из них более 100 млн. рублей инвестировано в мелиоративный комплекс, 65 млн.руб. направлено на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования. 
За 6 месяцев текущего года на счета сельхозтоваропроизводителей перечислено более 124 млн. рублей государственной поддержки из бюджетов всех уровней.
С целью обеспечения сбыта продукции, производимой малыми формами хозяйствования, в районе организована работа сельскохозяйственных потребительских снабженческо-сбытовых кооперативов. За 6 месяцев кооперативами закуплено 484 тонны молока на сумму 7,4 млн. рублей.  

Капитальное строительство и обеспечение жильем 
	В Марксовском  муниципальном районе за 1 полугодие 2014 г. ввод жилья (жилые дома и пристройки к жилым домам) составил 2248,7 кв. м., что составляет – 55,6 % (4042,9 кв. м.) по отношению к показателям 2013 г. за этот период.			
          Основной ввод жилья по многоквартирным жилым домам планируется на 3 квартал 2014 г. 2518,68 м2 (из них - 2254,68 м2 под переселение из аварийного жилого фонда).			
          В  июне 2014 г.  введен в эксплуатацию детский сад на 140 мест  в г. Марксе  (всего  на сумму 82,9 млн. руб.: 2013 г. – 54,5 млн. руб.;  2014 г. – 28,4 млн. руб.).
[bookmark: _GoBack]          В марте 2014 г. введена в эксплуатацию блочная модульная котельная мощностью 0,07 МВт в п. Колос Марксовского района по ул. 60 лет СССР, д. 78.		
          До конца 2014  года планируется ввести две блочных модульных котельных в г. Марксе  по ул. Фабричная и по ул.Аэродромная и одну котельную в п. Колос Марксовского района по ул. Ленина.		
          Начато строительство многоквартирного трехэтажного  жилого дома (15 квартир) по адресу: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 60 м по направлению на юго-восток от жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул. Куйбышева, д. 225.			
          Средняя зарплата в строительной отрасли по крупным и средним организациям составила 20907 руб. или 260,7% к уровню соответствующего периода 2013 г. (За 1 полугодие 2013 года-  8019,7 руб.)			

Инвестиции
Объем инвестиций в основной капитал, с учетом областных организаций, сократился по сравнению с уровнем первого полугодия 2013 года на 14,2% и составил 104,8 млн.руб.(5 мес.), в том числе:
- по крупным организациям – 91,0 млн.руб. или 78,8% к уровню прошлого года;
-по областным организациям – 13,8 млн.руб. или в 2,1 раза больше уровня прошлого года.
Потребительский рынок
Потребительский рынок Марксовского муниципального района на сегодняшний день представлен 669  объектами, в том числе:
- 477 объектов торговли;
- 61 объект общественного питания;
- 130 объектов бытового обслуживания;
-1 рынок.
С начала года  введено в эксплуатацию 6 объектов потребительского рынка в сфере розничной торговли, дополнительно создано – 21 новое рабочее  место, торговая площадь увеличилась на 2,0 тыс. кв. м.
Обеспеченность муниципального района торговыми площадями составила 770 кв. м на 1000 жителей (норматив 395 кв. м).
Оборот розничной торговли за 6 месяцев текущего года составил – 1,74 млрд.руб., что составляет 101,2 % к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах, оборот общественного питания составил – 79,8 млн.руб. или 99,1% в действующих ценах. 
Объем платных услуг населению составил 670,1 млн. рублей, темп роста объемов по отношению к  аналогичному периоду прошлого  года – 104,5%.  (по Саратовской области – 105,8%).
 Стоимость набора из 25 основных продуктов питания по муниципальному району составила 2012,78 рублей, что на 7,5% ниже среднеобластного уровня (2165,1 руб.).

Малый бизнес
Численность индивидуальных предпринимателей на конец первого полугодия составляет – 1373 чел. Число занятых на малых предприятиях составляет 1 203 человека, или 10 % от экономически активного населения района. Объем налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет района за 6 месяцев текущего года составил - 7,6 млн. рублей.
Анализ отраслевой структуры малого предпринимательства (по кругу отчитывающихся организаций)  свидетельствует о преимущественном его развитии в сфере оптово-розничной торговли. Наибольшее количество малых предприятий (32,2%) приходится именно на эту отрасль, а также на обрабатывающие производства – 14,0%, сельское хозяйство – 10,1%, сферу операций с недвижимым имуществом – 10,1%, здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9,1%, транспорт и связь – 5,0% строительство – 5,0%. 
В рамках реализации Программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на 2012-2015 годы» запланировано оказание финансовой поддержки вновь зарегистрированным и действующим более одного года субъектам малого предпринимательства в размере- 1,9 млн.руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Отопительный сезон 2013-2014 гг. прошел без серьезных осложнений, возникающие аварийные ситуации устранялись оперативно. 
На 01.07.2014 г. идет подготовка в плановом режиме к отопительному сезону 2014-2015 гг. готовы котельных – 18 из 98, в том числе топочных - 44, многоквартирных жилых домов – 89 из 301.
На территории Марксовского муниципального района осуществляют деятельность по предоставлению услуг водоснабжения 14 организаций. 
Для обеспечения населения Марксовского муниципального района питьевой водой задействованы следующие объекты: водозаборы — 46 шт., артезианские скважины —105 шт., водонапорные башни –76 шт., резервуары – 6 шт. распределительный водопровод – 424,5 км.
Контроль качества питьевой воды производится  путем забора контрольных проб в соответствии с программой  производственного контроля. Заключаются поквартальные договора с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» о лабораторном исследовании. Отбор контрольных проб питьевой воды производится выборочно. Из 32 проб за первое полугодие 2014 года, 6 имели повышенное содержание железа общего на 0,3мг/л, что в свою очередь является следствием коррозии водоподающих труб.
Среднесуточная производительность воды - 12500 м3/сут.
В первом полугодии 2014 года для нормализации подачи водоснабжения выполнены следующие виды работ: бурение артезианских скважин  – 3 шт., текущий ремонт распределительного водопровода (0,7 км), чистка артезианских скважин на водозаборах – 2 шт., чистка резервуаров на водозаборах – 2 шт. замена и установка насосов - 40 шт. 
Во втором полугодии 2014 года для нормализации подачи водоснабжения планируется выполнить следующие виды работ: капитальный ремонт распределительного водопровода 1,2 км, текущий ремонт распределительного водопровода, чистка артезианских скважин – 3 шт., бурение меловой скважины на водозаборе № 4.
	На территории муниципального района 301 многоквартирный жилой дом, 242 их них обслуживаются 7 управляющими компаниями, 43 – двумя ТСЖ, 11 домов выбрали непосредственный способ управления. 
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями проведена работа по установке общедомовых приборов учета в многоквартирных домах. Установлено 62 общедомовых приборов тепла из 76 требующихся, 72 общедомовых приборов учета воды из 281, общедомовыми приборами  учета электроэнергии многоквартирные дома оборудованы в полном объеме.
Краткосрочным планом капитального ремонта общего имущества в многоквартирных жилых домах на территории Марксовского муниципального района на 2014 год предусмотрено проведение ремонта 4х домов по адресам: г. Маркс, 10-я линия, д. 41, г. Маркс, пр. Ленина, д. 91, г. Маркс, пр. Строителей, д. 15, пос. Колос, ул. Первопроходцев, д. 25, на общую сумму 4 175 283 рубля, в том числе: средства Фонда содействия реформированию ЖКХ – 1 927 813 рублей, средства областного бюджета – 810 589 рублей, средства местного бюджета – 810 589 рублей, средства собственников жилья в МКД в размере 15 % - 626 292 рубля.
	Переселению подлежат аварийные многоквартирные жилые дома, находящиеся по адресам: г. Маркс, ул. Заводская, д.3, ул. Заводская, д.5, ул. Победы, д.13.  
Сумма  финансирования составила – 52,5 млн. рублей, из них средства фонда содействия и реформирования ЖКХ – 52,4 млн. рублей, средства областного бюджета – 70,9 млн.рублей, средства местного бюджета – 23,6 тыс. рублей. 
Переселению подлежат 53 семьи, 105 человек, общая площадь расселения трех аварийных домов  2113,10 кв.м. ООО «СтепьСтройСервис» осуществляет  строительство трех жилых домов  по строительным  адресам: ул. Победы, д.13, ул. Кирова, д.90, ул. Кирова, д. 92. Общая площадь строящихся 53 жилых помещений  в указанных домах, приобретаемых администрацией муниципального района, составляет  2254,68 кв.м.
	В рамках подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы на 2014 год сформирован список на предоставление социальных выплат на  115 молодых семей.
	По категории вынужденные переселенцы на учете состоит 14 семей и 1 семья ликвидатора ЧАЭС. По категории ликвидатор ЧАЭС в 2014 году 1 семье выдан  государственный жилищный сертификат на приобретение жилого помещения на сумму 1 442 700 руб. 
	В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на учете в улучшении жилищных условий состоит 3 семьи инвалидов.
	В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 года №5-ФЗ «О ветеранах» претендует на получение социальной выплаты для улучшения жилищных условий 1 участник боевых действий.
Общая площадь муниципального жилищного фонда в Марксовском муниципальном районе составила 53422,72 кв. м (1275жилых помещения).

Дорожное хозяйство
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием на территории района составляет 409,16 км, регионального значения -76,1 км.
В первом полугодии  2014 года в рамках реализации дорожной деятельности  был выполнен текущий (ямочный) ремонт   автомобильных дорог площадью -  13425,34 кв. м; в том числе в муниципальном образовании город Маркс 3351,36 кв. м.
В  Марксовском муниципальном районе в 2014 году сформирован муниципальный дорожный фонд в сумме 21,53 млн. руб. из него: МО город Маркс -4,906 млн.  руб., Зоркинское МО -3,779 млн. руб., Кировское МО-2,787 млн. руб., Липовское МО -2, 637 млн. руб., Осиновское МО -2,152 млн.  руб., Подлесновское МО -2, 988 млн.  руб., Приволжское МО -2,280 млн.  руб.
В соответствии с муниципальной программой «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в муниципальном образовании город Маркс на 2014 год», включены мероприятия по ремонту: пр. Строителей, д. 10, пр. Строителей, д. 12.
Произведен ремонт подъездной дороги к МАУ ДОШ №1 по пр.  Строителей протяжённостью 250 метров и тротуаров в микрорайоне №7 протяжённостью 650 метров.

Благоустройство
В первом полугодии 2014 года выполнены следующие виды работ: установлен детский городок в Городском парке, установлен  новый фонтан в Городском парке, выполнено обустройство кольца на въезде в город Маркс и в районе старого рынка (высажены цветы), установка  элементов детских площадок – 15 шт., установка новых аншлагов с номерами домов  (табличек) - 102 шт., установлено  новых урн  – 46 шт., установлено новых скамеек – 19 шт., посадка деревьев липы, катальпа, каштан, берёза и кустарников жасмина– 488 шт., ликвидировано несанкционированных свалок – 265 шт., обрезка деревьев и кустарников – 1377 шт., побелка деревьев – 1730 шт., ремонт скамеек – 50 шт., ремонт элементов детских площадок –52 шт., ремонт урн – 28 шт., посадка цветов -  812  шт., очистка и покраска фонтанов – 2 шт., очистка и покраска ограждений мостов в количестве 2 шт., выполнены работы по восстановлению 134 светильников уличного освещения, произведено ограждение зеленых зон МКЖ. 
	В рамках  обеспечения безопасности дорожного движения произведена установка дорожных знаков: 3.27 «Остановка запрещена» в количестве 2 шт.; 2.4 «Уступите дорогу» в количестве 24 шт. и 5.33 «Пешеходная зона» в количестве  21 шт., нанесена горизонтальная дорожная разметка на проезжей части автомобильных дорог на улицах (33340 м) и пешеходных переходов  1.14.1 «Зебра» в сочетании желтого и белого цветов на улицах (753 м2), а также произведен ремонт остановочных павильонов. 

Транспорт и связь
Пассажирские перевозки транспортом  на территории Марксовского муниципального района  осуществляет ОАО «АТП Марксовское». Предприятие обслуживает 9 городских маршрутов и 15 пригородных маршрутов и при общей протяженности 649,05 км. Для поддержания парка автотранспорта разработано расписание движения автобусов по городским и пригородным маршрутам района  на весенне-летний период.
За первое полугодие 2014 года перевезено1127,6 тыс.  пассажиров, в том числе по социальным проездным билетам -   330,0  тыс. человек.

Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах
        На территории Марксовского района земли  лесного фонда Марксовского лесничества занимают 14167 га. Более 2000 га занимают хвойные насаждения.
        При  подготовке к пожароопасному периоду проведены следующие мероприятия: создан пункт диспетчерского управления с выходом в Информационную систему дистанционного мониторинга (на сайте авиалесоохраны), совместно с МЧС России по Марксовскому району и отделом ГО и ЧС администрации Марксовского МР проведена командно-штабная учебная тренировка, разработан и утвержден план тушения лесных пожаров на территории Марксовского района, утверждены 6 маршрутов патрулирования общей протяженностью 343 км. 
         На осуществление работ по охране лесов от пожаров на 2014 год утверждены два госзадания – одно за счет субвенций из федерального бюджета на сумму 405 тыс. руб., второе - за счет субсидий из областного бюджета на сумму 594,6 тыс. руб. Подрядчиком является ГАУ «Марксовский лесхоз».
Укомплектован пункт сосредоточения противопожарного инвентаря. Обустроен подъезд к местам забора воды по реке Воложка. 
          По состоянию на 21.07.2014 года на территории Марксовского муниципального района произошло 14 пожаров, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров уменьшилось на 6 пожаров, гибели людей не допущено.
Выявляются места, неприспособленные для купания и устанавливаются запрещающие знаки, и аншлаги о запрете купания.
Подготовлен и открыт городской пляж.
Еженедельно (среда, пятница, суббота, воскресенье) проводятся совместные рейды на водных объектах района государственных инспекторов Центра ГИМС, представителей Марксовской зональной поисково-спасательной службы,  должностных лиц полиции общественной безопасности органов внутренних дел. 
На противопаводковые аварийно-восстановительные мероприятия из средств федерального резервного фонда выделено – 7844,6 тыс. руб.
В сентябре 2014 года планируется приступить к аварийно-восстановительным работам на гидротехнических сооружениях и артезианской скважине согласно технических заданий и проекта муниципального контракта.
IV. Социальная политика
Здравоохранение
	Заболеваемость  жителей  района за  6  месяцев  2014  года по  сравнению  с  2013  годом увеличилась на  21,8% и  составила  809,4  на  1000  тыс.  населения,  первичная  заболеваемость  увеличилась  на  23,5%.
Среди  социально значимых  заболеваний  отмечается: увеличение заболеваний  ВИЧ-инфекцией в  1,6  раза, снижение   заболеваемости туберкулезом на  43%,  увеличение  заболеваемости  сифилисом на 25%, снижение   онкологической  заболеваемости на  23,3% .
	По итогам 6 месяцев  2014  года  на  территории  Марксовского  муниципального  района  младенческая  смертность  выросла  по  сравнению  с  2013  годом с     5,0  до  23,7   на  1000  новорожденных. 
	Численность  врачей  уменьшилась со  103  до  99  человек.  Обеспеченность  врачами  составила 15,4  на  10 тыс.  населения (42,0 – областной  показатель).  Обеспеченность  средним  медицинским  персоналом составила – 56,8  на  10  тыс.  населения (88,6 -  областной   показатель), Приложение № 4.
	Врачи  пенсионного  возраста  составляют 33%  от  общего числа врачей.  За   6  месяцев  2014  года  в  район  прибыло  2 врача,  убыло 6 врачей.
	Общий  дефицит  врачебных  кадров составляет 29  врачей -  специалистов.
	Диспансеризацию  прошли  5293 человека,  выявлено  подозрений на  заболевание 763   человека, что  составляет  13,8%.
	Выездной  бригадой  врачей сделано 20  выездов,  осмотрено   4 281 больных. 
	В  2014  году увеличилось круглосуточных   коек  на  15,  за  счет  открытия  отделения  коек  сестринского  ухода.
В результате проводимой государственной политики и согласно Указа Президента РФ от 07.05.2012г  №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», средняя заработная плата медицинских работников увеличилась с 13,8 тыс. руб. в 2013г до 16,5 тыс.руб. за 1 полугодие 2014 г. Средняя заработная плата врачей увеличилась с 24,5 тыс.руб. в 2013 г. до 28,6 тыс.руб. за 1 полугодие 2014 г. (увеличение на 16,7%), среднего мед.персонала увеличилась с 13,5 тыс.руб. в 2013г до 16,3 тыс.руб. за 1 полугодие 2014 г., младшего персонала с 7,7 тыс.руб. в 2013 г. до 9,6 тыс.руб. за 1 полугодие 2014 г.

Образование
По состоянию на 01.07.2014 года на территории Марксовского муниципального района функционирует 61 образовательное учреждение.
В школах района обучалось 5905 человек, воспитанников в детских садах – 2726 чел, охват детей дополнительным образованием – 1249 чел.
На базах пяти сельских школ функционируют группы дошкольного образования с охватом 91 человек.
Работников в образовательных учреждениях – 1765 человек.
В районе функционируют ресурсный центр (МОУ-СОШ № 6 г. Маркса) и 3 базовые школы (МОУ-СОШ № 3 г. Маркса, МОУ-СОШ с. Подлесное и МОУ-СОШ с. Кировское).
На базе МОУ-СОШ № 3 г. Маркса и МОУ-СОШ с. Звонаревка осуществляется дистанционное обучение для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
Общеобразовательные учреждения района продолжают активно внедрять возможности дистанционных образовательных технологий в учебно-воспитательный процесс. В учреждениях, где по техническим причинам нет возможности открытия региональной экспериментальной площадки «Дистанционное обучение школьников», активно и эффективно используют возможности всероссийской образовательной сети «Дневник.ру», посредством данного электронного ресурса также возможно дистанционное преподавание предметов, углубленное изучение определенных предметных областей, выдача домашнего задания и проверка с  выставлением оценки учителем.
Ведётся работа по  развитию дистанционных форм обучения.   На базе 17 школ функционируют региональные экспериментальные площадки «Организация профильного обучения с использованием дистанционных образовательных технологий». 
Качество знаний у выпускников 9-х классов – 54%,  11-х классов– 66%.
По итогам 2013/2014 учебного года выпускников, получивших аттестат с отличием – 12 человек, один из них награжден Почетным знаком Губернатора Саратовской области «За отличие в учебе»,  5 – серебряные медалисты и 11 человек – выпускники 9-х классов, получившие аттестаты особого образца.
В 9 классах из 612 человек к экзаменам были допущены 604 ученика. Все допущенные сдали экзамены успешно. 5 выпускников средних общеобразовательных учреждений не достигли минимального порога по результатам ЕГЭ (из них 2 чел. – выпускники прошлых лет).
Охват школьников горячим питанием составляет 94 %. Для всех обучающихся начальных классов  реализуется программа «Школьное молоко». 
В 2013-2014 учебном году 13 классов из 11 общеобразовательных учреждений принимали участие в областном конкурсе «Лучший ученический класс», победителями которого стали учащиеся 10 класса МОУ-СОШ № 3 г. Маркса, II место заняли учащиеся 7 «б» класса МОУ-СОШ № 1 г. Маркса, III место – 10 класс МОУ-СОШ с. Кировское.
18.06.2014 г. открылось новое дошкольное учреждение – МАДОУ –детский сад № 1 г. Маркса на 6 групп с охватом 140 детей. Охват детей дошкольным образованием составляет – 82,2% (Приложение №5).
По состоянию на 01.07.2014 г. очередность в дошкольные образовательные учреждения г. Маркса отсутствует. 
Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей функционировали  в 32-х образовательных учреждениях района с охватом – 910 человек и объемом финансирования – 1679,6 тыс. руб.:
5 лагерей 1-й категории с организацией 3-х разового питания и дневного сна с количеством детей 230 человек (стоимость 3-х разового питания составляет - 115 руб.);
24 лагеря 2-й категории с организацией 2-х разового питания без дневного сна с охватом 560 человек (стоимость 2-х разового питания составляет - 90 руб.);
4 лагеря 3-ей категории (досуговые площадки) без организации питания и дневного сна с количеством детей 120 человек.
Преимущество при приеме на оздоровление в летние пришкольные лагеря с дневным пребыванием имели несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально-опасном положении, стоящие на ПДН учете, из малообеспеченных и многодетных семей, опекаемые дети.
На базе школ № 1, № 3; № 4 города была организована работа оздоровительных групп особого медицинского контроля во время проведения летней оздоровительной компании. 
В муниципальном районе запланировано трудоустройство 280 человек, из которых 260 подростков будут временно трудоустроены в пришкольные ремонтные бригады, 10 человек – в МУ «Молодежный спортивный центр «Олимп», 8 несовершеннолетних – в МУК «Центральный дом культуры» и 2 человека в МУК «Марксовская централизованная библиотечная система».
       На проведение ремонта и подготовку образовательных учреждений  к 2014-2015 учебному году  предусмотрено денежных средств в размере 3 685,8 тыс. рублей в том числе: из федерального бюджета- 2 136,2 тыс.руб.,  из областного бюджета выделено  -   112,4  тыс. рублей, из муниципального бюджета  -  1 437,2   тыс. рублей.
       В рамках программы «Создание условий для занятий физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности» выделено финансирование из бюджетов различных уровней:  
- на проведение ремонтных работ спортивных залов в  МОУ-СОШ с. Подлесное и МОУ-СОШ с. Орловское в размере 2268,6 тыс.руб.;
- на ремонт мягкой кровли в МОУ-СОШ с. и МДОУ-д/ с. Полековское в размере 1417,2 тыс.руб.
Культура 
На территории района действуют 37 учреждений культурно-досугового типа, сельская клубная сеть Марксовского района состоит из 35-и учреждений клубного типа. 
На 01.07.14 г. функционирует 281 клубное формирование с количеством участников 3921, из них городских - 47 (756 участников), сельских - 234 (3165 участников). Для детей организовано 155 клубных формирований с количеством участников – 2110 человек, из них в городских – 19 (379 участников), сельских - 136 (1731 человек). 
 За 1 полугодие 2014 года учреждениями культуры проведено 2227 мероприятий различной тематической направленности, зрителями которых стали 200542 человек, из них городских – 183 (120162 человека), сельских 2044 (80380 человека). Для детей проведено 742 мероприятия, зрителями которых стали 30798 человек, из них городских 52 (8640 человек), сельских – 690 (22258 человек).
В районе имеется 1 киноустановка, обслужено 207 зрителей, проведено 13 киносеансов, из них 13 детских.
В Марксовском муниципальном районе действуют 36  библиотек (из них 1 центральная, 1 детская, 34 сельских библиотек-филиалов). 
На 01.07.14 г. МУК «Марксовская МЦБС» проведено 1082 массовых мероприятия.
Книжный фонд МУК «Марксовская МЦБС» составляет 306126 экземпляров. Общее количество читателей - 25000 человек.
В районе действуют 2 муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей (и 2 филиала – на селе), в которых обучаются 789 (в том числе на селе - 204) учащихся. 
Одна из школ – ДШИ № 1 г. Маркса является ресурсным центром по работе с одаренными детьми при ГОУ ДПО «Саратовский областной учебно-методический центр».
В районе работает 15 коллективов народного творчества, имеющих звание «Народный самодеятельный коллектив».
25.03.2014 г. на территории района состоялось открытие Года культуры торжественным мероприятием «Парад восторга и оваций» в рамках празднования Дня работника культуры. Впервые в городе была открыта Доска Почета для работников культуры и искусства, впервые проведена акция «Свеча памяти».
В рамках Года культуры и в соответствии с утвержденным Планом до конца года будет организован и проведен цикл культурно-массовых мероприятий: открытый областной фестиваль бардовской песни и шансона «Обермоунджский треугольник», районный смотр-конкурс среди сельских клубных учреждений Марксовского района «Сельское подворье»,  районный конкурс художественного творчества «Школьная пора», зимний кубок КВН, праздничные мероприятия посвященные: Дню Российского флага, Дню города, Дню знаний, Дню пожилого человека, Дню учителя, Дню матери, Дню народного единства и другие мероприятия.
Средняя заработная плата работников культуры составила 12981 руб. или 96,9% к аналогичному периоду прошлого года.
  
Физкультура и спорт
Доля населения Марксовского района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 20,4 % (13052 чел.).
Всего в спортивных секциях ЦВР занимаются 470 человек.
Физическим воспитанием учащихся в общеобразовательных учреждениях охвачено - 5900 учащихся. 
Подготовлены: 3 кандидата в мастера спорта, 7 спортсменов 1 разряда.
За 1 полугодие 2014 года в секции было привлечено более 100 человек. 
	Проведено 73 спортивно-массовых мероприятий. 
Самыми значимыми являются: Первенство России по футзалу среди детско-юношеских команд, Всероссийский турнир по Греко-римской борьбе, посвященный памяти майора милиции погибшего при исполнении служебного долга Н.Г. Короткова, Всероссийский турнир по волейболу среди девушек.
	Команда Марксовского района участвовала: в областных зимней и летней  спартакиадах сельской молодежи, где заняла 2 место, в июле месяце в составе сборной Саратовской области в Х Всероссийских летних сельских играх в г. Нововоронеже (самбист Лукбанов Адль из с. Караман занял 3 место). 
	В третий раз в Марксовском районе на базе ДОЛ «Орленок» прошла областная военно-патриотическая игра «Зарница», где команда из с. Павловка заняла 2 место. Оборудованы волейбольная площадка на стадионе «Старт» и спортивная площадка во дворе по пр.Ленина, д.86.
	С целью организации свободного времени детей и молодежи, а также популяризации и развитии конного спорта в летний период в районе ДОЛ «Ровесник» ведет свою работу летний лагерь городского отделения туристического конноспортивного клуба «Алтей». Благодаря этому появляется возможность увеличить число занимающихся и организовать работу с детскими оздоровительными лагерями нашего района.

Молодежная политика
	Продолжается работа в сфере реализации молодежной политики на территории г. Маркса и Марксовского района. 
Создан  Молодежный Совет Марксовского муниципального района. На сегодняшний день в состав Совета входит более 20 ребят из школ и профессиональных учебных заведений города. Создана своя группа в социальной сети «ВКонтакте». Муниципальная газета «Воложка» выделила молодым активистам тематическую колонку в номере для публикаций новостей клуба юных журналистов, созданного при Совете.
За 2 месяца работы Молодежного Совета Марксовского муниципального района совместно с филиалом «Молодежь плюс» и телеканалом РТВ проведён ряд тематических культурно-массовых мероприятий: водная битва в рамках празднования Дня защиты детей, антитабачная акция в рамках Всероссийского Дня против табака, День молодежи, акция в рамках празднования Дня семьи, любви и верности. Принято участие в Вахте памяти, посвященной Дню памяти и скорби, V Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Новый взгляд».
	Направлено ходатайство о включении председателя Молодежного Совета в состав Общественного Совета ММР. По инициативе членов Молодежного Совета с нового учебного года на базе средней школы № 4 г. Маркса начнёт свою работу первая за последние 15 лет секция женского футбола.

Социальная защита населения, опека и попечительство
Общая сумма средств, израсходованных на социальную поддержку населения района за I полугодие 2014 года  составила – 127,8 млн.руб., в том числе за счет средств федерального бюджета – 35,3 млн. руб.;  за счет средств областного бюджета – 92,5 млн. рублей. (112,6 к уровню  I полугодия 2013 года).
В районе зарегистрировано около 5 тысяч получателей мер социальной поддержки для семей с детьми, которым произведены выплаты  на сумму 48,2 млн. рублей. (119,6% к уровню I полугодия 2013 года).
Особое внимание уделялось вопросам социальной поддержки многодетных семей. В рамках регионального закона «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области» и иных нормативных актов 629 семьи воспользовались правом на различные выплаты на общую сумму 12 млн. рублей. (200% к уровню I полугодия 2013 года).
64 пенсионера воспользовались возможностью поправить свое здоровье в реабилитационных центрах Саратовской области.
Прошли оздоровление и отдохнули 302 ребенка из семей с тяжелой жизненной ситуацией и детей диспансерной группы в санаториях и детских оздоровительных лагерях (103 % к уровню I полугодия 2013 года).
Льготным категориям произведены выплаты на оплату жилья и коммунальных услуг в сумме  66,93 млн. рублей (109,8 % к уровню I полугодия 2013 года).
За 1 полугодие 2014 года получателями сертификата материнского капитала стали  204 человека, воспользовались материнским капиталом – 187  человек на сумму 71,2 млн.руб. Размер материнского капитала в 2014 году составил – 429 408,50 рублей.
На территории района проживает 178 опекунских семей, воспитывающих 217 детей, приемных семей - 9, в них воспитываются 30 несовершеннолетних детей, 43 семьи с усыновленными детьми.
Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в возрасте от 0 до 18 лет), состоящих на учете в отделе опеки и попечительству на территории района – 423 человек.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года (56%) количество детей, находящихся на семейных формах воспитания, в 2014 году увеличилось до 60 %.
Из 7 выявленных в 2014 году детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на различные формы семейного воспитания были переданы 6 детей или 86 % от выявленных (в 2013 году выявлено 35 детей, на различные формы семейного воспитания было передано 33 ребёнка или 94 %).
Все опекаемые в районе дети получают в школах бесплатное питание, социальные проездные билеты на транспорт, а дети от 1 до 14 лет были обеспечены новогодними подарками. На основании решения Собрания ММР опекаемые дети освобождены от платы за содержание в детских дошкольных учреждениях.
За отчетный период было проведено 187 проверок условий проживания несовершеннолетних в замещающих семьях. (504 проверки 2013 года). Серьезных нарушений не выявлено.
Состоят на учете в министерстве жилищно-коммунального хозяйства области 283 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и 93 лица в возрасте 23 года и старше, не имеющих жилой площади.
Денежные компенсации на приобретение жилого помещения не предоставлялись. Во втором полугодии текущего года запланировано предоставление 9 квартир.

Субсидии
В 2014 году на выплату субсидий запланировано 10,1 млн. рублей. За 1 полугодие назначено субсидий на сумму 4,3 млн. рублей или 110,2% к аналогичному периоду прошлого года. Вся начисленная сумма субсидий выплачена в срок и в полном объеме. Средний размер субсидий составляет- 377 рубля 43 копейки в месяц. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года средний размер субсидии увеличился на 23,79 рубля. 
В первом полугодии за субсидиями обратилось 1998 человек, или 94,9% к соответствующему периоду прошлого года, из них назначено субсидий 1882 семьям или 104,1% к соответствующему периоду прошлого года.

Обращения граждан
За 1 полугодие 2014 года поступило всего обращений граждан – 311, или 72,4 % к соответствующему периоду прошлого года, из них письменных обращений – 185, устных – 45, из вышестоящих органов – 71, по телефону доверия - 10. 
Наибольшее количество обращений поступило по жилищным вопросам, коммунальному и дорожному хозяйству, строительству, экологии и землепользованию. 
Главой администрации, заместителями главы проводились приёмы граждан в соответствии с утверждёнными графиками. К главе администрации за полугодие обратилось 45 человек, заместителями главы принято 15 человек, проведено 6 выездных приемов в селах района.

