
Комитет финансов администрации Марксовского
муниципального района

ПРИКАЗ

От 13.01.2015г. № 2/2-П

О внесении изменений в приказ 

комитета финансов администрации
Марксовского муниципального района

от 30 декабря 2011 года № 53/4 

На основании Положения о комитете финансов администрации Марксовского муниципального района, 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу комитета финансов администрации Марксовского муниципального района от 30 декабря 2011 года № 53/4 «О Порядке проведения кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений» следующие изменения:

в пункте 3.1.: 
абзац второй изложить в следующей редакции:

«Платежные поручения должны быть оформлены в соответствии с Положением о правилах осуществления перевода денежных средств, утвержденным  Центральным  банком  Российской  Федерации  19  июня  2012 года № 383-П, Положением об особенностях расчетного и кассового обслуживания территориальных органов Федерального казначейства, финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) и органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, утвержденным Центральным банком Российской Федерации и Министерством финансов Российской Федерации  от 18 февраля 2014 года  № 414-П/8н, приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 года № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации», требованиями Порядка кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядка осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденным приказом Федерального казначейства  от 10 октября 2008 года № 8н, и требованиями, установленными настоящим Порядком.»;

дополнить новым абзацем следующего содержания:

«Для обеспечения наличными денежными средствами учреждений с использованием  расчетных (дебетовых) карт (далее – карты) в реквизите «Назначение платежа» платежного поручения должны быть указаны номера карт, на которые необходимо зачислить средства, и данные (ФИО) уполномоченного сотрудника учреждений, на имя которого выдана карта.»;

пункт 3.2. изложить в следующей редакции:

«3.2. Обеспечение учреждений  наличными денежными средствами, а также взнос ими наличных денег осуществляется в соответствии с приказом Федерального казначейства от 30 июня 2014 года № 10н  «Об утверждении Правил обеспечения наличными денежными средствами организаций, лицевые счета которых открыты в территориальных органах Федерального казначейства, финансовых органах субъектов Российской Федерации (муниципальных образований)» со счетов, открытых управлению Федерального казначейства в кредитных организациях  на балансовом счете № 40116 «Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям» (далее – счет № 40116). 

Перечисление денежных средств на соответствующий счет № 40116 осуществляется на основании платежных поручений учреждений, оформленных в  соответствии с пунктом 3.1.»;

в пункте 3.3.:

в абзаце первом слова «получения наличности,» исключить, слова «пунктами 3.1 - 3.2» заменить словами «пунктом 3.1.»;

в абзаце втором слова «и заявки на получение наличных денег» исключить;

в абзаце третьем пункта 3.5. слова « и счета предназначенного для учёта операций со средствами автономного учреждения от приносящей доход деятельности и субсидий на выполнение муниципального задания» исключить;

абзац одиннадцатый пункта 3.5. исключить;

дополнить новым пунктом 3.12.:

«3.12. При изменении типа учреждения неиспользованные остатки субсидий, предоставленные учреждениям на выполнение муниципального задания и на иные цели, подлежат перечислению указанными учреждениями главному распорядителю бюджетных средств.»;

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и   распространяется   на   правоотношения,   возникшие   с  1 января 2015 года.

Председатель комитета финансов

администрации Марксовского

муниципального района                                                               С.В.Чалбушева                        

2: 2015_изм.в приказ 53_4

