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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ
МАРКСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

413090, Саратовская обл., г. Маркс, пр. Ленина, д. 18,
тел.: (84567) 5-53-87, 5-16-69, факс: (84567) 5-11-72, e-mail: sobranie-07@yandex.ru


от  18.05.2022 г. № 01-08/36                                                                                                                          г. Маркс                                                                                                     

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
В соответствии с пунктами 2,3,7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 7 февраля 2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований,   частью 1 статьи 157, третьим абзацем части 2 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 11 Положения о контрольно- счетной комиссии  Марксовского муниципального района, утвержденного решением Собрания  Марксовского муниципального района   от 24.08.2017 г. № 19/ 115 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района.
В соответствии с  Положением о бюджетном процессе в Марксовском муниципальном районе, утвержденного решением Собрания Марксовского муниципального района от 18.12.2007 г. № 44/334 (с изменениями от 14.09.2016 г. № 113/661.)  председателем контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района Михеевой Т.Н. и аудитором контрольно - счетной комиссии Кадырбаевой В.И. проведена   экспертиза  проекта  муниципальной программы согласно статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
На  экспертизу представлен пакет  документов на изменение в муниципальной программе  «Развитие культуры в муниципальном образовании город Маркс   на 2021-2023 годы»  согласно проекта Постановления  администрации Марксовского муниципального района (без даты, без номера), разработанных в соответствии с Постановлением администрации Марксовского муниципального района № 2710-н от 05.11.2014 г.  «Об установлении Порядка  принятия  решений о разработке муниципальных  программ Марксовского муниципального района, их формирования  и реализации, Порядка проведения оценки эффективности  реализации муниципальных программ Марксовского муниципального района».
Целью  предоставленного проекта  муниципальной программы  является – 
- развитие культурного потенциала города Маркса, увеличение доступа жителей города к культурным ценностям и информационным ресурсам.
Реализация муниципальной программы будет осуществляться в течение 2021-2023 годов. Выделение отдельных этапов реализации муниципальной программы не предполагается.
Проектом постановления предусмотрено уменьшение бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета на сумму 357,8 тыс. рублей на выполнение основных мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании город Маркс Саратовской области на 2021-2023 годы» в 2021 году.
 
С учетом вносимых изменений общая сумма финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы составила 1 608,7 тыс. рублей, в том числе за счет местного бюджета 1 608,7 тыс. рублей.
	Объем финансового обеспечения
	всего
	2021г.
	2022г.
	2023г.

	Всего
	1 608,7
	616,5
	317.2
	675,0

	В том числе местный бюджет
	1 608,7
	616,5
	317,2
	675,0


   Представленный на  экспертизу проект  программы соответствует порядку, то есть проект программы содержит паспорт Программы, определены программные мероприятия   с  указанием прогнозируемого объема финансирования, срока  исполнения и ожидаемого  результата реализации мероприятий, представлен  механизм и оценка социально-экономической эффективности реализации  Программы, пояснительная записка, заключение о финансовом обеспечении комитета финансов администрации  муниципального  района от 11.05.2022 г. № 306, заключение  управления  экономического  развития и  торговли администрации муниципального района от 11.05.2022 года № 04-07/314.
Муниципальная программа не содержит подпрограмм.
Реализация  программных мероприятий  в 2021-2023 годах позволит:
-увеличение числа мероприятий различной тематической направленности до 250ед,;
- проведение массовых мероприятий общегородского уровня, фестивалей, смотров, конкурсов не менее 14 ед,
- увеличение доли мероприятий для детей и молодежи в общем числе культурно- досуговых мероприятий до 45%.  

            В результате   подготовки заключения  установлено  следующее:
          Представленный на  экспертизу проект муниципальной  программы соответствует порядку принятия решений о  разработке муниципальных программ,  утвержденных Постановлением администрации  Марксовского муниципального  района №2710-н от 05.11.2014 года, то есть проект программы содержит паспорт Программы, определены программные мероприятия  с  указанием прогнозируемого объема финансирования, срока  исполнения и ожидаемого  результата реализации мероприятий, представлен  механизм и оценка социально-экономической эффективности реализации  Программы, пояснительная  записка, заключение о финансовом обеспечении комитета финансов администрации  муниципального  района от 11.05.2022 года № 306, заключение  управления  экономического  развития и  торговли администрации ММР от 11.05.2022 г. № 04-07/314.
 
                Контрольно-счетная комиссия Марксовского  муниципального  района  считает возможным  согласование  проекта муниципальной  программы «Развитие культуры в муниципальном образовании город Маркс  на 2021-2023 годы».

Председатель  контрольно-счетной комиссии
Марксовского муниципального района                                                            Т.Н.Михеева
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