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ОТЧЕТ
 о проделанной работе за 2021 год Контрольно-счетной комиссии
Марксовского муниципального района Саратовской области.
Отчет о проделанной работе Контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района Саратовской области подготовлен в соответствии с положениями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».   
В отчете представлены основные итоги деятельности Контрольно-счетной комиссии ММР за 2021 год по реализации полномочий, возложенных на контрольно-счетный орган района. 

В процессе своей деятельности в отчетном году Контрольно-счетная комиссия ММР принимала участие в рабочих группах и совещаниях по вопросам исполнения бюджета Марксовского муниципального района, муниципального образования г. Маркс и распоряжения муниципальной собственностью, проводила экспертизы и принимала участие в обсуждении проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в части, касающейся установления и исполнения расходных обязательств, участвовала в публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс за 2021 год и в публичных слушаниях по проекту бюджетов Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс на 2022 год».
Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводились сотрудниками КСК ММР на основании плана работы на 2021 год. 
В соответствии с действующим законодательством в отчётном периоде Контрольно-счетная комиссия ММР провела внешнюю проверку годового отчёта об исполнении бюджета Марксовского муниципального района, бюджета муниципального образования город Маркс за 2020 год, во время которой были проведены внешние проверки годовой отчётности главных распорядителей бюджетных средств Марксовского муниципального района Саратовской области. Внешняя проверка бюджетной отчётности показала, что, в целом, показатели отчетов об исполнении бюджетов в части исполнения, как по доходам, так и расходам, подлежащие утверждению, соответствуют итоговым суммам фактических поступлений доходов в бюджеты Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс и выбытий из бюджета в 2021 году. 
Обобщив результаты внешней проверки бюджетной отчетности, в целях решения поставленных задач бюджетной и налоговой политики Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс, Контрольно-счетная комиссия Марксовского муниципального района предложила:

- продолжить работу по повышению эффективности использования муниципального имущества определив единую четкую политику использования муниципального имущества, направленную на пополнение доходной части бюджета;

- усилить работу по сокращению недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым доходам.
Все проекты муниципальных программ направляются в Контрольно-счетную комиссию ММР на проведение финансово-экономической экспертизы, предусмотренной Положением «Об установлении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Марксовского муниципального района, их формирования и реализации, порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Марксовского муниципального района», утвержденным постановлением администрации ММР от 05.11.2014 г. № 2710-н. 
За 2021 год КСК было проведено 17 контрольных мероприятий (проверено 15 учреждений) и 92 экспертно-аналитических мероприятий.
В ходе контрольных мероприятий выявлено 44 (на 16 нарушений выше, чем в 2020 году) нарушений на сумму  4 292,6 тыс. руб. в том числе:

·     необоснованное использование бюджетных средств – 44,7 тыс. руб.


  ·     нарушения законодательства о закупках – 4 247,9 тыс. руб.

Информации по контрольным мероприятиям были направлены Марксовскую межрайонную прокуратуру.
При осуществлении проведения проверок финансово – хозяйственной деятельности:
В отчетном периоде Контрольно-счетной комиссией выявлен факт необоснованного использования бюджетных средств на сумму 44,7 тыс. рублей, а именно:

- По проверке Отдела по вопросам материально-технического обеспечения комитета образования администрации Марксовского муниципального района путевой лист № 468 от 01 сентября 2020 года автомобиль  ГАЗ-322121 Т 568 ВА водитель Прошкин С. В. показание спидометра при выезде из гаража - 37 658 км;

- путевой лист № 521 от 01 октября 2020 года автомобиль  ГАЗ-322121 Т 568 ВА водитель Прошкин С.В. показание спидометра при выезде из гаража так же -  37 658 км. Расход бензина АИ-92 в октябре 2020 года составил 830 л.

Данные расхождения подтверждают факт отсутствия контроля над заполнением путевых листов со стороны должностных лиц автотранспортного отдела бюджетного учреждения, что привело к необоснованному использованию бюджетных средств в сумме 35,3 тыс. рублей (830 л*42,50=35 275,00 руб.).
- МОУ – СОШ №3 переплата по муниципальным контактам №26/232/0000393/004 от 23.10.2020 г. и №26/232/0000393/003 от 21.10.2020 г. составила в сумме 9,4 тыс. рублей, что является необоснованным расходованием бюджетных средств.
   Нарушения законодательства о закупках- Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ на сумму – 4 247,9 тыс. рублей:

- КоАП РФ, статья 7.31. Нарушение порядка ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – на общую сумму 3 047,1 тыс. рублей, из них:

- 129,9 тыс. рублей. ОВМТО (по 4 муниципальным контрактам).

- 1 295,1 тыс. рублей МОУ – СОШ №3 (по 1 муниципальному контракту)

- 1 572,4 тыс. рублей МОУ – СОШ №6 (по 7 муниципальным контрактам)

- 49,7 тыс. рублей МУ МСЦ «Олимп» (по 1 муниципальному контракту)

- КоАП РФ, статья 7.32.5 Нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд – на общую сумму 1 200,8 тыс. рублей, из них:
- 75,0 тыс. рублей. ОВМТО (по 5 муниципальным контрактам).

- 341,5 тыс. рублей МОУ – СОШ №3 (по 5 муниципальным контрактам)

- 3,0 тыс. рублей МОУ – СОШ №6 (по 1 муниципальным контрактам)

- 71,5 тыс. рублей МУ МСЦ «ОЛИМП» (по 6 муниципальным контрактам)

- 709,8 тыс. рублей по проверке обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2020-2021 годах, из федерального (регионального) бюджета на реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Образование» (МОУ – СОШ №6, МОУ – СОШ с. Зоркино). Нарушения по 6 муниципальным контрактам по МОУ- СОШ №6.

- КоАП РФ, статья 15.15.10 Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств. (ОВМТО, МОУ – СОШ №3, МОУ – СОШ №6, МУ МСЦ «Олимп»).
- КоАП РФ, статья 19.7.2 Непредставление информации и документов или представление заведомо недостоверных информации и документов в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. (ОВМТО – не размещение в единой информационной системе www.zakupki.gov.ru, дополнительного соглашения о расторжении муниципального контракта №64090140001051 от 31.08.2020 г. заключен с поставщиком ПАО «Саратовэнерго» на оказание услуг по передаче электрической энергии).

Также в 2021 году была проведена совместная проверка со Счетной палатой Саратовской области по использованию средств областного бюджета на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в 2020 – 2021 году. По итогам проверки выявлены списание продуктов на 1 человека свыше норм СанПина МР 2.4.0179-20: 
- по МОУ-СОШ №1 при норме питания 185 гр. фруктов в сутки на 1 ребенка возрастом с 7 до 11 лет, по меню-требования от 28.12.2020 г. выдано яблоко в количестве 369 гр., помимо того ребенку еще давали зефир в количестве 369 гр., по рекомендации СанПина кондитерских изделий выдается в количестве 10 гр. на ребенка в сутки.

- по МОУ-СОШ №6 при норме питания 200 мл. напитков (чай, какао, молоко, кефир и т.д.) в сутки на 1 ребенка возрастом с 7 до 11 лет, по меню-требования от 28.12.2020 г. выдано сок в количестве 800 мл., помимо того ребенку еще давали напиток из шиповника. По меню-требования от 29.12.2020 г. выдано сок в количестве 800 мл., помимо того ребенку еще давали компот из кураги. По меню-требования от 30.12.2020 г. выдано сок в количестве 600 мл., помимо того ребенку еще давали компот из сухофруктов. 
Контрольно-счетной комиссией ММР заключено  Соглашение об организации информационного обмена при осуществлении контроля и надзора за исполнением бюджетного законодательства от 09.01.2019 г. с Марксовской межрайонной прокуратурой. Акты КСК ММР с выявленными нарушениями направлены в Прокуратуру.
По фактам выявленных нарушений Марксовской межрайонной прокуратурой в 2021 году внесено 5 представлений по результатам рассмотрения, которых к дисциплинарной ответственности привлечено 3 лиц, нарушения устранены. 

Также возбуждено 5 дел об административном правонарушении: по ч.2 ст.7.31 КоАП РФ, ст.15.15.10 КоАП РФ, ст.7.30 КоАП РФ, ст. 7.32.5 КоАП РФ.
На основании заключенного Соглашения об организации информационного обмена при осуществлении контроля и надзора за исполнением бюджетного законодательства от 09.01.2019 г. с Марксовской межрайонной прокуратурой, контрольно – счетная комиссия была привлечена на проведение проверок.
Основные итоги.

План работы КСК ММР за отчетный период 2021 года выполнен в полном объеме и в установленные сроки.

Деятельность Контрольно-счетной комиссии ММР в 2021 году была направлена на решение задач и реализацию полномочий, определенных органу внешнего муниципального финансового контроля федеральным законодательством, Положением о Контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района Саратовской области,  Соглашением о передаче (принятии) Контрольно -счетному органу Марксовского муниципального района полномочий контрольно -счетного органа муниципального образования город Маркс по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 28.12.2020 г. и другими правовыми актами Марксовского муниципального района.

В 2021 году своевременно составлялась и предоставлялась информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в Собрание Марксовского муниципального района, Совет МО город Маркс, Счетную палату Саратовской области.

Сотрудники КСК ММР в течение отчетного периода принимали участие в семинарах и кустовых совещаниях, организованных Счетной палатой Саратовской области. В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, в отчетном периоде на официальном сайте администрации Марксовского муниципального района размещены материалы о проведенных КСК ММР контрольных и экспертно - аналитических мероприятиях, принятых по результатам проверок. Также, на официальном сайте администрации Марксовского муниципального района размещен План работы контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального работы на 2021 год.

Задачи на 2022 год

В 2022 году приоритетными направлениями по – прежнему останутся: контроль за формированием и исполнением бюджета Марксовского муниципального района, использованием бюджетных средств и муниципальной собственности. Кроме того будет сосредоточено внимание на эффективности реализации муниципальных программ. Продолжится работа по повышению качества проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе посредством усиления контроля за выполнением представлений и предписаний КСК ММР в части устранения выявленных нарушений и недостатков, эффективности принимаемых мер.
Председатель Контрольно-счетной комиссии 

Марксовского муниципального района                                                 Т.Н. Михеева
PAGE  
5

