АКТ
 о результатах проверки финансово – хозяйственной деятельности
Муниципального казенного унитарного предприятия Подлесновское муниципальное образование Марксовского муниципального района Саратовской области «Подлесновское сельское хозяйство».
г. Маркс                                                                                                               29.05.2019
В соответствии с Положением о Контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района, руководствуясь Уставом Марксовского муниципального района, председателем контрольно-счетной комиссии ММР Михеевой Т.Н., заместителем председателя контрольно – счетной комиссии ММР Марютиной М.В., аудитором контрольно – счетной комиссии Кадырбаевой В.И.,  инспектором контрольно – счетной комиссии ММР Ахмедовой Т. Г. на основании:

- распоряжения № 9-р от 04.03.2020 г. (распоряжением № 15-р от 10.04.2020 г. проверка продлена с 11.04.2020 г. по 15.05.2020 г.) проведена проверка финансово – хозяйственной деятельности МКУП «Подлесновское сельское хозяйство» за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

Основание проведения проверки – план проведения плановых проверок  Контрольно-счетной комиссией ММР на 2020 год, утвержденный распоряжением КСК ММР № 51-р от 27.12.2019 года.

Срок проведения проверки – с 10.03.2020 г. по 15.05.2020 г.
При проверке установлено:

Ответственными за осуществление финансово – хозяйственной деятельности в проверяемый период являлась:

- Директор МКУП «Подлесновское сельское хозяйство» Саитова Ольга Евгеньевна, назначенная на должность распоряжением № 13 от 23.04.2019 г. с 23.04.2019 г. работает по настоящее время.
- главный бухгалтер штатным расписанием не предусмотрен;

Муниципальное казенное унитарное предприятие Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Подлесновское сельское хозяйство» внесено 26.01.2012 г. в единый государственный реестр юридических лиц. 

ИНН/КПП: 6443021040/644301001

ОГРН: 1126443000056
Место нахождения общества: 413072, Саратовская обл., Марксовский район, с. Подлесное, ул. Комсомольская, д. 86 «А».
Муниципальное казенное унитарное предприятие Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области «Подлесновское сельское хозяйство» (далее по тексту - Предприятие), создано на основании Решения Совета Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области от 30.09.2011 г. №20/40, в соответствии с Гражданским Кодексом РФ, ФЗ от 06.10 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ФЗ от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Положением «О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий в Подлесновском муниципальном образовании Марксовском муниципальном районе Саратовской области от 30 сентября 2011 №20/39.
Предприятие имеет круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование на русском языке и указание на место его нахождения.

Предприятие имеет штампы и бланки со своим фирменным наименованием.  Оно вправе иметь гражданские права, соответствующие предмету и целям его деятельности, предусмотренным в настоящем Уставе, и нести связанные с этой деятельностью обязанности.

Предприятие создано в целях выполнения работ, оказания услуг для нужд Подлесновского муниципального образования в сфере деятельности предоставления гарантированного перечня услуг по захоронениям, организации благоустройства Подлесновского муниципального образования, оказания услуг в сфере дорожной деятельности в отношении вопросов местного значения в границах Подлесновского муниципального образования, а также содержание жилищного и нежилого фонда.
Учредителем Предприятия является Подлесновское муниципальное образование Марксовского муниципального района Саратовской области, в лице администрации Подлесновского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области.

Для достижения целей настоящего Устава, Предприятие вправе осуществлять следующие виды деятельности:

-оформление и выдача разрешения на захоронение;

-определение места расположения могилы (захоронения);

-инвентаризация захоронений и обновление книг захоронений;

-регистрация захоронений, надгробных сооружений и памятников;

-формирование и сохранность архивных документов по регистрации захоронений, надгробных сооружений и памятников;

-соблюдение порядка деятельности общественных кладбищ;
-содержание территорий и объектов благоустройства муниципальных мест погребения;
-благоустройство и озеленение территории поселения;

-использование и охрана сельских лесов;
-выполнение работ и оказание услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов и мусора;

-установка дорожных знаков и нанесение горизонтальной разметки в соответствии с правилами дислокации дорожных знаков и горизонтальной разметки;

-организация по установке указателей с названиями улиц и номерами домов;

-благоустройство и реконструкция мест массового отдыха жителей и обустройство мест массового отдыха;

-организация осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах;
-организация работы по предоставлению социально-бытовых услуг населению;

-выполнение работ по текущему содержанию и восстановлению автомобильных дорог, средств организации дорожного движения, объектов благоустройства и озеленения;
-осуществление систематического наблюдения за состоянием, в том числе техническим, автомобильных дорог, средств организации дорожного движения, состоянием объектов благоустройства и озеленения, оценка и ведение учета состояния указанных объектов;

-подготовка и предоставлении информации для составления сметной документации на содержание автомобильных дорог и объектов благоустройства;

-осуществление деятельности, направленной на создание улучшений сети автомобильных дорог, разработка программ, технико-экономических обоснований по реконструкции и развитию дорожной сети в границах Подлесновского муниципального образования, программ повышения безопасности движения, программ обеспечения сохранности автомобильных дорог;

-организация и осуществление диспетчерского централизованного управления и контроля за соблюдением порядка предоставления гарантированного перечня услуг по захоронениям, за выполнением правил по благоустройству, за выполнением работ по содержанию автомобильных дорог, средств организации дорожного движения;

-удаление ливневых вод и аналогичная деятельность, расчистка автомобильных дорог от снега и скол наледи;

-предоставление гражданам дополнительных сервисных услуг;

-обслуживание оборудование;

-организация освещения улиц;

-управление, эксплуатация, ремонт и обслуживание жилого и нежилого фонда, текущий и избирательно-предупредительный ремонт жилого и нежилого фонда, выполнение сантехнических работ, проведение санитарной обработки жилых зданий, нежилых помещений и сооружений;

-организация водоснабжения населения;

-содержание общего имущества жилых домов, в том числе: подвалов, чердаков, подъездов, крыш;

-техническое обслуживание общих коммуникаций, технических устройств, в том числе общих домовых приборов учета, а также технических помещений жилых домов;
-содержание придомовой территории, а также вывоз бытовых отходов и жидких бытовых отходов;
-содержание, техническое обслуживание и ремонт муниципального и немуниципального жилищного и нежилого фонда на основе договоров на оказание жилищно-коммунальных услуг; организации текущего ремонта, реконструкции и капитального, текущего ремонта, реконструкции и капитального ремонта жилищного фонда;

-учет и регулирование потребления энергетических и иных ресурсов;
-выступать заказчиком по выполнению капитального, текущего, планово-предупредительного и выборочного ремонта жилищного фонда и содержания придомовых территорий;

-готовить технико-экономическое обоснование капитального ремонта, реконструкции подведомственных объектов, выступать заказчиком по разработке проектно-сметной документации;

-заключить договора на выполнение подрядных работ по содержанию, обслуживанию, текущему и капитальному ремонты, а также по обеспечению коммунальными услугами объектов жилищного и нежилого фондов с предприятиями всех форм собственности;

-обеспечивать приемку выполненных работ, их оплату, оценку качества в соответствии с условиями договоров, а также текущий контроль за выполнением работ подрядными организациями, осуществляет контроль за соблюдением ими цен и тарифов за работы и услуги, утвержденных в установленном действующим законодательством РФ порядком;

-организует конкурсы по определению подрядных организаций различных форм собственности в установленном порядке;

-проводит плановые проверки объектов с целью их подготовки к сезонной эксплуатации, а также внеплановые обследование по обращениям заинтересованных лиц. Организует, оперативный диспетчерский контроль за состоянием жилищного фонда, ликвидацией аварий и проведением ремонтно-восстановительных работ, организует работу аварийной службы.
-ведет бухгалтерскую и статистическую отчетность;

-организует работу по подготовке предложений по определению нормативов, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения;

-ведет учет пользователей объектов жилищного фонда, выявляет неиспользуемые или используемые не по назначению площади;

-прочие виды деятельности, разрешенные законом, в которых может возникнуть потребность у Учредителя, не запрещенными действующим законодательством РФ.
Имущество Предприятия принадлежит ему на праве оперативного управления, является неделимым и не может быть распределено по вкладам (долям, паям), в том числе между работниками Предприятия.
Предприятие в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, законами Саратовской области, муниципальными правовыми актами Подлесновского муниципального образования, в части, касающейся деятельности Предприятия, настоящим Уставом утвержденным Постановлением администрации Подлесновского муниципального образования от 06.11.2013 г. №77.

Предприятие поставлено на учет по месту нахождения Межрайонной  инспекцией Федеральной налоговой службы России № 19 по Саратовской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6443021040 и кодом причины постановки на учет (КПП) 644301001, внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным  номером (ОГРН) 1126443000056 (ГРН) 2136449054520. 
 В нарушении ст. 8 «Учетная политика» Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ (ред. от 26.07.2019) "О бухгалтерском учете" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2020). Учетная политика к проверке не представлена. Рекомендовано разработать учетную политику в соответствии с действующим законодательством. Не формирование учетной политики содержит признаки административного правонарушения ст. 15.11 КоАП. 
                              Проверка правильности начисления и обоснованности выплаты  заработной платы. 

К проверке представлены:

- штатное расписание с 01.01.2019 г.  с количеством 6 единиц с месячным фондом оплаты труда 67 680,0 рублей; утвержденное и.о. директора МКУП «ПСХ» Приказ № 3 от 31.12.2018 года «Об утверждении должностных окладов работников МКУП «Подлесновское сельское хозяйство» на 2019 год, распоряжение МКУП «ПСХ» от 31.12.2018 г. № 4 «Об утверждении штатного расписания Муниципального казенного унитарного предприятия «Подлесновское сельское хозяйство» Марксовского муниципального района Саратовской области на 2019 год»;

-  книга начисления заработной платы с апреля  по декабрь 2019 года.
Положение об оплате труда к проверке – не представлено. Ведомости по начислению заработной платы за период с января 2019 года по март месяц 2019 года к проверке не представлены.

Согласно ч. 1 ст. 135 Трудового кодекса РФ заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. В свою очередь, системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования в соответствии с ч.2 и 4 ст. 135 ТК РФ устанавливаются коллективными договорами, локальными нормативными актами (принимаемыми работодателем с учетом мнения представительного органа) в соответствии с трудовым законодательством.

Основным локальным нормативным актом, в котором определяется система оплаты труда в организации, традиционно является Положение об оплате труда в организации (у работодателя), в котором определяются формы оплаты труда, основные элементы оплаты труда (размеры окладов (ставок), доплат и надбавок), порядок начисления и выплаты заработной платы и другие вопросы.


Наличие небольшого штата не освобождает работодателя от обязанности разрешить эти вопросы на коллективно-договорном или локальном нормативном уровне.


На основании вышеизложенного МУП «ПСХ» разработать и согласовать с Учредителем положение об оплате труда.
В нарушении Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 г. № 1 (штатное расписание утвержденной формы Т-13 является кадровым документом), штатное расписание проверяемого предприятия оформлено в произвольной форме (приложение к распоряжению без номера и даты с количеством штатных единиц 6,75).
В нарушении п.5.2.6. Устава МКУП «ПСХ» Трудовой договор с директором МКУП «ПСХ» к проверке не представлен, в ходе проверки представлен контракт с директором МКУП «ПСХ» № 14 от 23.04.2019 г., с должностным окладом директора установлен в размере 11 280,00 рублей. Данный контракт не подписан директором О. Е. Саитовой. 
За период с апреля по декабрь месяц 2019 года начисленный фонд оплаты труда составил 420 518,00 рублей, что не превышает месячного фонда оплаты труда по штатному расписанию на 2019 год (67 680,0*9 мес.=609 120,0):

	2019
	Всего начислено
	оклад
	10% от собранной суммы
	Премия разовая
	Отпускные

	Январь - март
	-
	-
	-
	-
	-

	Апрель
	14 356,0
	14 356,0
	-
	-
	-

	Май
	31 708,0
	28 200,0
	3 508,0
	-
	-

	Июнь
	35 826,0
	28 200,0
	7 626,0
	-
	-

	Июль
	61 657,0
	47 327,0
	7 330,0
	7 000,0
	-

	Август
	57 425,0
	50 760,0
	6 665,0
	-
	-

	Сентябрь
	55 682,0
	50 760,0
	4 922,0
	-
	-

	Октябрь
	58 243,0
	52 230,0
	6 013,0
	-
	-

	Ноябрь
	61 517,0
	45 120,0
	6 023,0
	-
	10 374,0

	Декабрь
	44 104,0
	37 685,0
	6 419,0
	-
	-

	ВСЕГО
	420 518,0
	354 638,0
	48 506,0
	7 000,0
	10 374,0


Заработная плата включает в себя выплату в размере месячного должностного оклада согласно штатного расписания, отклонений в части начисления зарплаты - не выявлено. Премия, дополнительные выплаты  работникам  за проверяемый период – не начислялись.
Заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии  с действующим у данного работодателя системами оплаты труда.

В нарушении ст.135 «Установление заработной платы» Трудового кодекса РФ часть 3 ТК РФ» «Раздел VI. Оплата и нормирование труда» «Глава 21. Заработная плата»  трудовые договора не оформлены, приказы о приеме на работу следующих работников не представлены:

- Фефелов А.И. разнорабочий, за 3 рабочих дня октября месяца начислена зарплата в сумме 1470,0 рублей;

-  Никулина Г.А. кассир, временно, за 15 рабочих дней ноября начислена зарплата в сумме 1395,0 рублей;

- Ниткалиева Т.И. кассир, временно, за 8 рабочих дней декабря начислена зарплата в сумме 230,0 рублей. Всего не обоснованно начислена и выплачена зарплата в сумме 3095,00 рублей, что является неэффективным использованием бюджетных средств.
Проверка порядка ведения кассовых операции предприятия.

В соответствии с Указаниями от 11 марта 2014 г. №3210-у «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее - Указания), сплошным методом за период с 01 января 2019 по 31 декабря 2019 года проведена проверка кассовых операций. 

Помещение кассы в учреждении отсутствует. 
В проверяемом периоде обязанности кассира исполняли:

-  Шмидт Л. Ю., 
- Никулина Г. А., 
- Диброва А. В. 
Приказы «О возложении обязанностей кассира» к проверке не предоставлены. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности – не заключены. Проверкой кассовых операций установлено, что полученные  денежные средства от населения за оплату воды и вывоз ТБО оприходованы полностью и своевременно.     Поступление наличных денег в кассу оформляется приходными кассовыми ордерами, а выдача – расходными кассовыми ордерами. 
Операции по поступлению и расходованию наличных денежных средств учитывались в кассовой книге формы № КО-4. Кассовая книга прошнурована, пронумерована, и скреплена печатью.

В нарушение Указания Банка России от 11.03.2014 года № 3210-У п.2.  Приказ  «Об утверждении лимита остатка наличных средств» к проверке представлен и установлен в размере 2 000,00 рублей (приказ № 1 от 25.04.2019 г.). При сплошной проверке кассовой дисциплины установлено ежедневное превышение лимита кассы, что приводит к административному правонарушению часть 1. ст.15.1 КоАП РФ. Аналитический учет кассовых операций не отражается в регистрах бухгалтерского учёта, в нарушение ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ.

Инвентаризация кассы за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г. проводилась 31.12.2019 г. и к проверке представлена (Акт инвентаризации кассы от 31.12.2019 г.), с остатком на конец дня в сумме 1 000,00 рублей, что соответствует кассовой книге.
Поступление средств в кассу оформляется приходным кассовым ордером (форма № КО-1, утв. Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 г. №88), выбытие (расходование) оформляется  расходным кассовым ордером (форма № КО-2, утв. Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 г. №88) и согласно указаниям ЦБРФ от 19.06.2017 г. № 4416-У записи отражаются по каждой операции в кассовой книге (форма № КО-4, утв. Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 г. №88). Все операции предусматривают сквозную нумерацию в журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов (формы КО-3, утв. Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 г. №88).

- в течение всего отчетного периода в первичных документах предприятия и в кассовой книге отсутствует нумерация проводимых операций;

Согласно п.3, ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерский учет ведется посредством двойной записи на счетах бухгалтерского учета.

- в нарушении вышеуказанного закона в течение года в первичных документах  и кассовой книге отсутствует запись о корреспондирующих счетах;

До 01.05.2019 г. кассовая дисциплина велась с грубым нарушением Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», что выражалось в следующем:

-денежные средства полученные МУП «ПСХ» от населения за услуги водоснабжения приходовались в кассу в один день несколькими кассовыми листами, что вело к выведению недостоверного остатка кассы, данное нарушение ведет к искажению приходованных денежных средств, остатка кассы на начало и на конец рабочего дня, недостоверному исчислению полученной МУП «ПСХ» выручки; 

- за 25.04.2019 г., 27.04.2019 г., 30.04.2019 г., отсутствуют приходные и расходные кассовые ордера, однако в кассовой книге обороты по вышеуказанным дням проведены, что ведет к искажению остатка кассы;
- согласно ст. 120 Налогового кодекса Российской Федерации под грубым нарушением правил учета доходов и расходов и объектов налогообложения для целей настоящей статьи понимается отсутствие первичных документов, или отсутствие счетов-фактур, или регистров бухгалтерского учета или налогового учета, систематическое (два раза и более в течение календарного года) несвоевременное или неправильное отражение на счетах бухгалтерского учета, в регистрах налогового учета и в отчетности хозяйственных операций, денежных средств, материальных ценностей, нематериальных активов и финансовых вложений. 
- приходно-кассовые ордера на сумму 4 977,00 рублей (25.10.2019 г.), не приложены к вкладному листу кассовой книги за 2019 год.
Согласно с «Указаниями ЦБ РФ от 19.06.2017 года № 4416 –у», которое внесло ряд изменений в порядок заполнения и выдачи расходных кассовых ордеров.
При сплошной проверки «Кассы» за период апрель-декабрь 2019 года в нарушение подпункта 6.3. «Указания ЦБ РФ от 19.06.2017 года № 4416 –у» расходно-кассовые ордера оформлены без «распорядительного документа юридического лица» (приказа директора)  подотчетное лицо Шмидт Л.Ю. всего на сумму 20 000,00рублей: 

-расходный кассовый ордер от 13.06.2019 № 63 на сумму 4000,0 руб.;

-расходный кассовый ордер от 26.06.2019 № 83 на сумму  4000,0 руб.;

-расходный кассовый ордер от 31.07.2019г.  б/н   на сумму 4000,0 руб.;

-расходный кассовый ордер от 24.08.2019г.  № 103  на сумму 8000,0 руб.

Авансовые отчеты на выданную сумму 20 000,0 рублей из кассы к проверке не представлены. Подтверждающих документов не приложено, что является необоснованными расходами денежных средств. Рекомендовать подотчетному лицу произвести отчет о израсходованных денежных средствах, либо осуществить возврат денежных средств в кассу. По результатам предпринятых мер письменно сообщить в Контрольно-счетную комиссию Марксовского муниципального района. 
        За 2019 год в кассу проверяемого предприятия поступило 1 899 122,99 рублей, расход составил 1 866 927,18 рублей при остатке денежных средств по кассе на 01.01.2019 года в сумме 245,50 рублей. Остаток на 31.12.2019 года – 1 000,00 рублей – что соответствует данным кассовой книги, однако расхождения составили 30 950,31 рублей. Данные расхождения произошли в виду то что, при введении кассовой дисциплины предприятием велись две кассы, на основании этого остатки по кассовой книге не соответствует действительности.  Данное расхождение ведет к искажению бухгалтерской отчетности.
	2019
	Основание
	Сумма

	Приход
	за воду
	1 899 122,99

	
	
	

	Расход
	зарплата
	364 108,00

	
	электроэнергия
	437 557,00

	
	судебные приставы
	167 447,50

	
	выполненные работы
	268 325,00

	
	подотчет
	629 489,68

	
	
	

	
	ВСЕГО
	1 866 927,18


За 2019 год в кассу проверяемого предприятия поступило 1 899 122,99 рублей – за воду.

К проверке представлена выписка по операциям на счете организации (индивидуального предпринимателя, нотариуса, занимающегося частной практикой, адвоката, учредившего адвокатский кабинет) открытого расчетного счета в Поволжском Банке ПАО Сбербанк р/сч №40702810056000003289. Согласно вышеуказанной выписке выданной МКУ «ПСХ» по состоянию за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 г. остаток по счету на конец периода составил 333 041,38 рублей.

         Соблюдение требований законодательства при осуществлении расчётов с подотчётными лицами в 2019 году.

    Учреждение ведёт бухгалтерский учёт хозяйственных операций вручную без применения средств автоматизации. Учётная политика учреждения на проверяемый период 2019 год –  не сформирована. Данные проверенных и принятых к учету первичных учетных документов в учреждении систематизируются по датам совершения операций, однако, не отражаются в регистрах бухгалтерского учёта, в нарушение ст.10 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ. Документы, которыми оформляются хозяйственные операции с денежными средствами, подписываются директором.

Согласно Приказу Минфина России от 31.10.2000 N 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению» 71 «Расчеты с подотчетными лицами» предназначен для обобщения информации о расчетах с работниками по суммам, выданным им под отчет на административно-хозяйственные и прочие расходы. В Указании Банка России от 11.03.2014 N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее — Указание Банка России) также говорится о выдаче наличных денежных средств под отчет работнику. Однако согласно Письму Банка России от 02.10.2014 N 29-Р-Р-6/7859 в целях применения Указания Банка России под работником юридического лица понимается лицо, с которым заключен трудовой договор или договор гражданско-правового характера. Исходя из этого Письма подотчетные суммы можно выдавать не только штатным работникам, но и тем, кто работает по гражданско-правовому договору. Закрепить это правило можно в локальных нормативных актах организации, а также в договоре гражданско-правового характера. 
Проверкой расчётов с подотчётными лицами на хозяйственные расходы установлено, что учёт расчётов не ведется в журнале операций. Денежные средства под отчёт на хозяйственные расходы выдаются в соответствии с Приказом директора МКУП «Подлесновское сельское хозяйство»  № 2 от 25 апреля 2019 года, № 2 от 15.05.2019 года., с утвержденным списком подотчетных лиц: 

- Саитова Ольга Евгеньевна

- Никулина Галина Александровна

- Шмидт Любовь Юрьевна

- Крахмалева Ольга Петровна 
- установлено, что на предприятии выдавались денежные средства на сумму 6 000,0 руб. в подотчет лицам, не состоящим в штате предприятия, а именно:

- РКО №22 от 29.03.2019 г. Лифанова Л.М. – 6 000,00 руб., что является необоснованным расходованием денежных средств.
        При сплошной проверке правильности составления и оформления авансовых отчётов за 2019 год установлены следующие нарушения:
- в соответствии с частью 7 статьи Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ  «О бухгалтерсокм учете», в первичном учетном документе допускаются исправления, но исправление должно содержать дату исправления, а также подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. Нарушения установлены по следующим авансовым отчетам №16 от 03.06., №19 от 07.06., №26 от 27.06., №30 от 10.07., №31 от 11.07., №32 от 15.07., №33 от 17.07., №34 от 25.07., №43 от 26.08.2019 г;
- не во всех авансовых отчётах указываются графы «табельный номер»,    «назначение аванса»; не переносится сумма по строке «остаток» с текущего авансового отчёта в последующий (авансовый отчет № 9 от 25.05.2019г.; а/отчёт № 12 от 29.05.19г.);

        - в нарушение статьи 9  «Первичные учётные документы» Федерального закона от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учёте» к авансовым отчётам приложены документы, которые не могут являться основанием для возмещения подотчётных сумм,  подотчетное лицо Саитова О.Е.:

– авансовый отчёт № 28 от 01.07.19г. приложен товарный чек № 196 от 01.07.2019года выданный магазином «Динамо» «канцтовары» на сумму 297,0 рублей;

-   авансовый отчет № 33 от 17.07.2019 года  товарный чек от ИП Васильева О.Г..на сумму 1540,00 рублей «Канцтовары», авансовый отчет № 54 от 16.10.2019 год товарный чек от ИП Савичева на сумму 190,00 рублей «Канцтовары»  без расшифровки наименования товарно-материальных ценностей, количества и цены;

- авансовый отчет № 59 от 08.11.2019 года товарный чек от № 117 от 06.11.2019 года магазин «Золушка»  хозтовары на сумму 143,00 рубля.

 Всего подобных нарушений установлено на общую сумму 2170,00 рублей;

- авансовый отчет № 42 от 23.08. оформлен без товарного чека (запчасти) на сумму 7 578,08 рублей, что является необоснованными расходами денежных средств;

- в соответствии с постановлением Госкомстата России от 01.08.2001 № 55 и указаниями по заполнению авансовых отчётов предусмотрено, что документы, приложенные к авансовому отчёту нумеруются подотчётным лицом в порядке их записи в отчёте. В нарушение вышеперечисленной нормы закона первичные документы, подтверждающие произведенные расходы, приложенные к авансовым отчетам, не пронумерованы во всех сформированных отчетах (а/о № 1 по а/о № 68) за 2019 год;

- на титульной части бланка авансового отчёта таблица «Бухгалтерская запись», в которую переносятся суммы к учёту с оборотной стороны авансового отчёта не заполнена соответствующей корреспонденцией счетов (авансовые отчеты №1,2,3,4,5,6,7,8 с января по апрель 2019 года – подотчетное лицо Шмидт Л. Ю.).
На основании п. 6.3 указаний для выдачи наличных денег работнику под отчет на расходы, связанные с осуществлением деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя, расходный кассовый ордер оформляется согласно распорядительному документу юридического лица, индивидуального предпринимателя либо письменному заявлению подотчетного лица, составленному в произвольной форме и содержащему запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату. 

В проверяемом периоде к проверке вышеуказанные заявления, приказов руководителя Предприятия на выдачу денег в под отчет не предоставлено.

          Общая сумма расходов по авансовым отчётам за 2019 год по МКУП ПСХ  на хозяйственные нужды составила 1 211 508,07 рублей:

-  ГСМ – 95 345,58 рублей,

- передача мощности - 2 000,0 рублей,

- хозяйственные товары, материалы - 214 557,22 рублей (провод медный, цепь стальная,  изолента,  газ.балон, датчики, хомут, труба и др),

- канцелярские товары – 28 151,00рублей,

- приобретение основных средств – 23 050,00 рублей (накопитель, принтер),

-  калькулятор – 200,00 рублей,

- ремонт электродвигателей - 40 000,0 рублей,

- оплата электроэнергии – 585 669,17 рублей,

- прочие – 88 124,00рублей (заправка картриджей, штрафы),

- связь сотовая -1500,00рублей,

- реестр приходных для сдачи в УФСС за воду – 132 911,10 рублей.


В ходе проведения проверки авансовых отчетов выявлено следующее:


- в авансовых отчетах прикреплены чеки на покупку ГСМ на общую сумму 95 345,58 рублей. 
На праве оперативного управления (хоз. ведения) находится следующее муниципальное имущество, принадлежащее администрации Подлесновского МО 

- МКСМ – 800 К

- МКС-1 на шасси ЗИЛ – 433362

- Экскаватор ЭО 2621 В

Автотранспортного средства на балансе МКУП «ПСХ» не закреплено, договор аренды автотранспортного средства к проверке не представлен, путевые листы отсутствуют. Сумма 95 345,58 рублей на расходы горюче-смазочных материалов является  неэффективным расходованием денежных средств, что является грубым нарушением ведения бухгалтерского учета, ст. КоАП 15.11. 
- проверка и утверждение авансового отчета главным бухгалтером и руководителем проводятся без установления срока, который должен быть установлен приказом или учетной политикой организации, так как отчитаться за полученные средства подотчетник должен в течение 3 дней после завершения последнего дня, на который выданы деньги, или после выхода на работу. 

К авансовым отчетам подложены акты выполненных работ на выполнение каких-либо работ и указана сумма вознаграждений о выполненных работах, но трудовые договора не подложены.
Порядок оформления трудового договора

Работник передает своему работодателю:

· Паспорт;

· Документ об окончании высшего образования или справку о наличии специальности, если обучение еще не закончено;

· Трудовую книжку;

· Свидетельство государственного пенсионного страхования;

· Свидетельство о присвоении ИНН;

· Страховой медицинский полис.

На этом этапе работодатель подробно знакомит работника с правилами и внутренними документами, связанными с его предстоящей деятельностью на этом предприятии. Работник ставит свою подпись, что сигнализирует о его ознакомлении с документами и готовый взять на себя обязанность исполнять вышеперечисленное.

2. Трудовой договор должен обязательно содержать следующую информацию:

· представление сторон,

· ФИО работника, его квалификацию,

· должность и сущность выполняемой работы,

· дату начала работы,

· вид трудового договора (срочный/бессрочный),

· договор по основному месту работы/по совместительству,

· устанавливается ли испытание и каков его срок,

· права и обязанности работодателя,

· права и обязанности работника,

· характеристика условий труда,

· особенности режима рабочего времени,

· продолжительность ежегодного отпуска,

· размер должностного оклада и виды доплат,

· сроки выплаты заработной платы,

· вид социального страхования,

· подписи сторон.

3. Условия, прописанные в трудовом договоре, могут быть изменены в письменном порядке по обоюдному соглашению сторон.

Приступить к своим обязанностям работник должен с даты, определенной договором. Если такая дата не обозначена, то договор вступает в силу на следующий день после подписания договора.

Обязательные условия договора

Договор заключается непосредственно при приёме сотрудника на работу обязательно в письменной форме. В трудовом договоре указываются все обязательные условия сотрудничества работодателя и работника, а именно:

· Фамилия, имя и отчество работника и предпринимателя.

· Место работы. Предприниматель должен оговорить точный адрес места работы нового сотрудника.

· Дата начала трудовой деятельности. Указывается та дата, когда работник должен приступить к работе.

· Срок действия срочного трудового договора. Трудовой договор может быть заключен как на неопределенный, так и на определённый срок. Этот вопрос решается по соглашению сторон (ст. 304 Трудового кодекса РФ).

Работодатель обязан в трёхдневный срок со дня фактического доступа к работе заключить письменный трудовой договор с работником (ст. 67 Трудового кодекса РФ).

Трудовой договор вступает в силу с даты его подписания или с того момента, когда сотрудник приступил к выполнению своих обязанностей, а именно в день, установленный договором, или же на следующий день после вступления договора в силу. Если же сотрудник не приступил к работе без уважительных причин в течение недели от указанной даты, то договор расторгается.


 В нарушение ст.57 ТК РФ «Содержание трудового договора»,  трудовые договора предоставленные к проверки не соответствуют вышеуказанным требованиям.
Анализ дебиторской и кредиторской задолженности

Дебиторская задолженность по состоянию на 31.12.2019 г. составила 1 072 107,75 рублей:

- д/сад с. Караман – 136,50 рублей

- д/сад №19 с. Подлесное – 1 655,87 рублей

- д/сад с. Баскатовка – 523,25 рублей

- д/сад с. Орловское – 1 126,75 рублей

- МОУ-СОШ с. Караман – 1 480,43 рублей

- МОУ-СОШ с. Подлесное – 591,50 рублей

- МОУ-СОШ с. Баскатовка -  841,75 рублей

- население – 1 065 741,70 рублей.                                                                                                                                                                       
Кредиторская задолженность по состоянию на 31.12.2019 г. составила 2 778 986,61 рублей:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
- ПАО «Саратовэнерго» - 2 765 399,61 рублей
- ИФНС России – 13 587,00 рублей

Согласно представленного к проверке акта сверки расчетов №6419140071 от 31.03.2019 г. задолженность МКУП «ПСХ» перед ПАО «Саратовэнерго» составляла 2 139 901,62 рублей, что свидетельствует о росте кредиторской задолженности по состоянию на 31.12.2019 г. на 625 497,99 рублей или на 29,2%. 
Всего за 2019 год установлено необоснованных и неэффективного  расходования денежных средств на сумму 132 018,66 рублей, из них;

- 33 578,08 рублей необоснованные расходы;

- 98 440,58 рублей неэффективные расходы;
 Выводы:


1.    В нарушении ст. 8 «Учетная политика» Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ (ред. от 26.07.2019) "О бухгалтерском учете" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2020). Учетная политика к проверке не представлена. Рекомендовано разработать учетную политику в соответствии с действующим законодательством. Не формирование учетной политики  содержит признаки административного правонарушения ст. 15.11 КоАП.

2. Положение об оплате труда к проверке – не представлено. Ведомости по начислению заработной платы за период с января 2019 года по март месяц 2019 года к проверке не представлены.


Согласно ч. 1 ст. 135 Трудового кодекса РФ заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. В свою очередь, системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования в соответствии с ч.2 и 4 ст. 135 ТК РФ устанавливаются коллективными договорами, локальными нормативными актами (принимаемыми работодателем с учетом мнения представительного органа) в соответствии с трудовым законодательством.

Основным локальным нормативным актом, в котором определяется система оплаты труда в организации, традиционно является Положение об оплате труда в организации (у работодателя), в котором определяются формы оплаты труда, основные элементы оплаты труда (размеры окладов (ставок), доплат и надбавок), порядок начисления и выплаты заработной платы и другие вопросы.


Наличие небольшого штата не освобождает работодателя от обязанности разрешить эти вопросы на коллективно-договорном или локальном нормативном уровне.


На основании вышеизложенного МУП «ПСХ» разработать и согласовать с Учредителем положение об оплате труда.
3. В нарушении Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 г. № 1 (штатное расписание утвержденной формы Т-13 является кадровым документом), штатное расписание проверяемого предприятия оформлено в произвольной форме (приложение к распоряжению без номера и даты с количеством штатных единиц 6,75).

4. В нарушении ст.135 «Установление заработной платы» Трудового кодекса РФ часть 3 ТК РФ» «Раздел VI. Оплата и нормирование труда» «Глава 21. Заработная плата»  трудовые договора не оформлены, приказы о приеме на работу следующих работников не представлены:

- Фефелов А.И. разнорабочий, за 3 рабочих дня октября месяца начислена зарплата в сумме 1470,0 рублей;

-  Никулина Г.А. кассир, временно, за 15 рабочих дней ноября начислена зарплата в сумме 1395,0 рублей;

- Ниткалиева Т.И. кассир, временно, за 8 рабочих дней декабря начислена зарплата в сумме 230,0 рублей. Всего не обоснованно начислена и выплачена зарплата в сумме 3095,00 рублей, что является неэффективным использованием бюджетных средств.

5. Помещение кассы в учреждении отсутствует. 
6. Приказы «О возложении обязанностей кассира» к проверке не предоставлены. Договора о полной индивидуальной материальной ответственности – не заключены.
 7. В нарушение Указания Банка России от 11.03.2014 года № 3210-У п.2.  Приказ «Об утверждении лимита остатка наличных средств» к проверке представлен и установлен в размере 2 000,00 рублей (приказ № 1 от 25.04.2019 г.). При сплошной проверке кассовой дисциплины установлено ежедневное превышение лимита кассы, что приводит к административному правонарушению часть 1. ст.15.1 КоАП РФ. 
8. Авансовые отчеты на выданную сумму 20 000,0 рублей из кассы к проверке не представлены. Подтверждающих документов не приложено, что является необоснованными расходами денежных средств. Рекомендовать подотчетному лицу произвести отчет о израсходованных денежных средствах, либо осуществить возврат денежных средств в кассу. По результатам предпринятых мер письменно сообщить в Контрольно-счетную комиссию Марксовского муниципального района. 
9. За 2019 год в кассу проверяемого предприятия поступило 1 899 122,99 рублей, расход составил 1 866 927,18 рублей при остатке денежных средств по кассе на 01.01.2019 года в сумме 245,50 рублей.
10. К проверке представлена выписка по операциям на счете организации (индивидуального предпринимателя, нотариуса, занимающегося частной практикой, адвоката, учредившего адвокатский кабинет) открытого расчетного счета в Поволжском Банке ПАО Сбербанк р/сч №40702810056000003289. Согласно вышеуказанной выписке выданной МКУ «ПСХ» по состоянию за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 г. остаток по счету на конец периода составил 333 041,38 рублей.
11. На предприятии выдавались денежные средства на сумму 6 000,0 руб. в подотчет лицам, не состоящим в штате предприятия, а именно:
- РКО №22 от 29.03.2019 г. Лифанова Л.М. – 6 000,00 руб., что является необоснованным расходованием денежных средств.


12. В нарушение статьи 9  «Первичные учётные документы» Федерального закона от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учёте» к авансовым отчётам приложены документы, которые не могут являться основанием для возмещения подотчётных сумм,  подотчетное лицо Саитова О.Е.:

– авансовый отчёт № 28 от 01.07.19г. приложен товарный чек № 196 от 01.07.2019года выданный магазином «Динамо» «канцтовары» на сумму 297,0 рублей;

-   авансовый отчет № 33 от 17.07.2019 года  товарный чек от ИП Васильева О.Г..на сумму 1540,00 рублей «Канцтовары», авансовый отчет № 54 от 16.10.2019 год товарный чек от ИП Савичева на сумму 190,00 рублей «Канцтовары»  без расшифровки наименования товарно-материальных ценностей, количества и цены;

- авансовый отчет № 59 от 08.11.2019 года товарный чек от № 117 от 06.11.2019 года магазин «Золушка» хозтовары на сумму 143,00 рубля.

 Всего подобных нарушений установлено на общую сумму 2170,00 рублей;

- авансовый отчет № 42 от 23.08. оформлен без товарного чека (запчасти) на сумму 7 578,08 рублей, что является необоснованными расходами денежных средств.

13. В проверяемом периоде к проверке вышеуказанные заявления, приказов руководителя Предприятия на выдачу денег в под отчет не предоставлено.
14. Автотранспортного средства на балансе МКУП «ПСХ» не закреплено, договор аренды автотранспортного средства к проверке не представлен, путевые листы отсутствуют. Сумма 95 345,58 рублей на расходы горюче-смазочных материалов является  неэффективным расходованием денежных средств, что является грубым нарушением ведения бухгалтерского учета, ст. КоАП 15.11. 
15. В нарушение ст.57 ТК РФ «Содержание трудового договора»,  трудовые договора предоставленные к проверки не соответствуют вышеуказанным требованиям.
16. Всего за 2019 год установлено необоснованных и неэффективного  расходования денежных средств на сумму 132 018,66 рублей, из них;

- 33 578,08 рублей необоснованные расходы;

- 98 440,58 рублей неэффективные расходы.
17. Бухгалтерский учет Предприятия МУП «ПСХ» в 2019 году велся с грубыми нарушениями требований бухгалтерского учета, в том числе к бухгалтерской отчетности, что приводит к административному правонарушению ст. 15.11 КоАП.
Настоящий акт составлен в 4-х экземплярах на 15 листах.
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Аудитор 

Контрольно- счетной комиссии ММР                                        В. И. Кадырбаева       
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Контрольно- счетной комиссии ММР                                        Т. Г. Ахмедова
