ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций по отбору общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, для включения  в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Маркс на 2018-2022 годы» (далее - Комиссия)

Время проведения:                                                                 Место проведения:
19.01.2019 г. 16-00 часов                                                          каб. № 1 администрации ММР

Присутствуют: Председатель комиссии - глава Марксовского муниципального района  Романов Д.Н., заместитель председателя- заместитель главы администрации Марксовского муниципального района Шевела В.В., члены комиссии: заместитель главы администрации муниципального района, руководитель аппарата администрации Байрак С. В., начальник отдела строительства и архитектуры администрации Марксовского муниципального района Евсеева К.А.,  директор ООО «Архстройпроект» Веретенников В. Е., председатель комиссии по бюджетно-финансовой политике, экономическому развитию и использованию муниципальной собственности Совета муниципального образования город Маркс Ибрагимов А.Ю., председатель Общественного Совета Марксовского муниципального района Комарова А.С., общественный жилищный инспектор Государственной жилищной инспекции Саратовской области Ткаченко Е. И.
Присутствовали всего 8 человек,  кворум имеется.

Ведет заседание: Романов Д.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Подведение итогов общественного обсуждения по отбору общественных территорий, представленных для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города» (далее – Всероссийский конкурс) подгруппе II с численностью населения от 20-ти до 50-ти тыс. человек.
2. Проведение приема предложений населения по мероприятиям благоустройства общественной территории, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе.

СЛУШАЛИ: 

По первому вопросу  Шевелу В.В.: На общественные обсуждения для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города» было решено провести социальный опрос и провести прием предложений в период с 11.12.2018 г. по 19.01.2019 г.
За истекший период общественных обсуждений по отбору общественных территорий, представленных для участия во Всероссийском конкурсе, проведена  встреча с представителями структурных подразделений администрации ММР, Молодежного Совета, общественных организаций, проведен социальный опрос трех общественных территорий: Прибрежная территория (между Хлебной пристанью и фонтаном, включая городской пляж);
Пешеходная зона площади Интернациональной;
Сквер по проспекту Ленина (между ул. Куйбышева - ул. Бебеля).
В ходе обсуждений и социального опроса прибрежная территория между Хлебной пристанью и фонтаном, включая городской пляж набрала большее число голосов.
Предложение: утвердить прибрежную территорию между Хлебной пристанью и фонтаном, включая городской пляж, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города».
             Решение: Утвердить прибрежную территорию между Хлебной пристанью и фонтаном включая городской пляж, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города». Опубликовать данное решение на сайте ММР и в газете «Воложка».

По второму вопросу Шевелу В.В: Для дальнейшего вовлечения жителей города в процесс  обсуждения мероприятий по благоустройству отобранной территории для участия в конкурсе объявляем прием предложений от населения. Прием предложений провести до 18 февраля 2019 г. Данное решение будет размещено на официальном сайте ММР и в газете «Воложка». 
[bookmark: _GoBack]Решение: Объявить  начало приема предложений от населения по мероприятиям благоустройства отобранной общественной территории до 18.02.19 г. Опубликовать итоги общественных обсуждений на официальном сайте администрации Марксовского муниципального района и в газете «Воложка». 


Председатель Комиссии 	Д.Н. Романов
Заместитель председателя Комиссии						В.В. Шевела


