  Анализ работы отдела по опеке и попечительству администрации Марксовского муниципального района Саратовской области  за 2021 год.                                                    


Работа отдела по опеке и попечительству администрации Марксовского муниципального района Саратовской области в 2021 году была направлена на реализацию на территории района государственной социальной политики в области защиты прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

       Количество детского населения в Марксовском муниципальном районе в 2021 году  составило  12734  человека (АППГ -   13150 человек).


Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в возрасте от 0 до 18 лет), состоящих на учете в отделе по опеке и попечительству и проживающих на территории района - 308 человек (АППГ - 319 человек), что составляет 2,4 % от общей численности детского населения в районе.   



Из них:


- находятся под опекой (попечительством) –   136 детей,


- проживают в приемных семьях — 53  ребенка,  


- находятся на полном государственном обеспечении в государственных  организациях района –  79 детей,


- на полном государственном обеспечении в учреждениях профессионального образования -   11  несовершеннолетних;


- в семьях усыновителей проживает 29 детей.


 Количество детей, находящихся на семейных формах воспитания, в 2021  году составило 71  %.                       

         Лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей — 45 человек.

         На  территории  Марксовского муниципального района находятся  ГАПОУ СО «Марксовский политехнический колледж», филиал ФГБОУ ВПО СГАУ «Марксовский сельскохозяйственный техникум», ГАОУ СПО «Энгельсский медицинский колледж» Марксовское отделение, ГБУ СО «Орловский  специальный реабилитационный дом-интернат для детей», ГУЗ «Марксовский Дом ребенка для детей с заболеванием ЦНС и нарушением психики». На полном государственном обеспечении в вышеназванных учреждениях находятся  135 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. 


На основании постановлений администрации Марксовского муниципального района «О проведении плановых проверок условий жизни несовершеннолетних, находящихся на полном государственном обеспечении в государственных  организациях», с учетом принятых ограничительных мер, были проведены плановые проверки условий жизни несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, условий проживания и воспитания детей в данных учреждениях. 

       В  ходе  проверок  большое  внимание уделялось  защите прав детей, не имеющих жилой площади, по постановке на учет в министерство строительства и ЖКХ области, сохранности закрепленной жилой площади, защите прав детей на получение денежных средств (алиментов) с бывших родителей, получению и расходованию пенсий, обследованию условий проживания и воспитания детей в  учреждениях.  


По итогам проведенных проверок было составлено  198 актов проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей.


Нарушений прав детей не выявлено, даны рекомендации по защите прав детей.


Одним    из    основных     и    наиболее    важных    направлений деятельности отдела по опеке и попечительству являлась реализация приоритетности семейного воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

     
В 2021 году в районе выявлено 25  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что на 24 % выше показателя прошлого года  (АППГ-19 детей). Из них 8 детей — в связи со смертью родителей, 2 ребенка — в связи с заключением родителей под стражу и отбыванием наказания в местах лишения свободы, 8 детей — в связи с лишением (ограничением) родителей родительских прав, 7 детей были оставлены родителями в государственных учреждениях по истечении срока соглашения о временном помещении ребенка в учреждение.


Из 25 выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан переданы 12 детей,  помещены под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшизхся без попечения родителей - 13 детей.


Всего в течение 2021 года в семьи граждан устроено 24  ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (АППГ - 20 детей), что составляет 96 % от общего числа выявленных.


Отрицательная динамика произошла по возвратам детей из замещающих семей. В течение 2021 года из замещающих семей возвращено  2 детей по инициативе замещающих родителей, 1 несовершеннолетний в связи с ненадлежащим исполнением попечителем возложенных обязанностей (АППГ - 2 ребенка). 


В целях снижения случаев снятия опеки по инициативе замещающих родителей в районе продолжена работа по постановке замещающих семей на социальное обслуживание в ГБУ СО «Марксовский центр социальной помощи семье и детям «Семья». В настоящее время состоит на сопровождении 57 семей.


В течение 2021 года было проведено 3 родительских собрания с родителями из замещающих семей, основной целью которых являлось оказание помощи замещающим семьям, профилактика вторичного социального сиротства, жестокого обращения с детьми. До сведения всех опекунов, попечителей, приемных  родителей была доведена информация о возможности  получения  дистанционного консультирования в службе «Телефон доверия» номер 5-13-45, действующего на базе ГБУ СО «Марксовский  центр социальной помощи семье и детям «Семья. Среди замещающих родителей распространены Памятки по профилактике кризисных явлений у детей и подростков и др.  


Информация о мерах социальной поддержки замещающих семей, ответственности замещающих родителей за ненадлежащее исполнение обязанностей, жестокое обращение с детьми размещена также в группах замещающих родителей в сети Интернет Viber и WhatsAPP. 

         
В региональный и федеральный банк данных о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей  направлялись анкеты, фотографии на детей, информация о прекращении учета сведений о ребенке, дополнения и изменения к анкете ребенка. В течение 2021 года были направлены 16 анкет на детей,   87 дополнений и изменений к анкетам, 25 информаций о прекращении учета сведений о ребенке.

  
Проводилась работа с гражданами, выразившими желание стать замещающими родителями и принять в свои семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Поставлено на учет  11  кандидатов в усыновители, опекуны (попечители). Принято в семьи гражданами Марксовского района 11 детей.  Из  государственных учреждений  района  на воспитание в семьи граждан было передано  12  детей.  


На сайте администрации Марксовского района  в рубрике «Им нужна мама» размещены фотографии детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на полном государственном обеспечении в  учреждениях района и информация о возможных формах устройства этих детей.  
   


Осуществлялся  контроль   за   условиями   проживания  и содержания  детей в семьях усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей. В течение 2021 года было проведено 246 плановых и 10 внеплановых проверок условий проживания несовершеннолетних детей в замещающих семьях.


Важным    направлением    работы   отдела   по   опеке  и попечительству являлась защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на получение пособий, пенсий, алиментов.

     Специалистами отдела в централизованную бухгалтерию министерства образования области своевременно передавались документы для выплаты ежемесячных денежных средств  на содержание подопечных детей.

    В районе опекаемые  дети получают в школах бесплатное питание, социальные проездные билеты для бесплатного проезда на пассажирском транспорте. На основании Решения Собрания Марксовского муниципального района  опекаемые дети освобождены от платы за содержание в дошкольных учреждениях.  


По прежнему важным, сложным в решении остается вопрос защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей, на получение денежных средств (алиментов) с бывших родителей. 


Статистические данные в целом по району следующие:


Должны уплачивать алименты 150 лиц для содержания 158   несовершеннолетних детей, из них:

-   91  лицо на содержание  108   опекаемых детей, 

- 59 лиц на содержание 50 детей, находящихся в государственных учреждениях.


Выплачивают алименты  36 лиц на содержание  42  несовершеннолетних, из них:

-  17 лиц на содержание  25  опекаемых детей,

- 19 лиц на содержание 17 детей, находящихся в государственных учреждениях.  


Таким образом, выплачивают алименты  24 % должников (аналогичный период 2020 года -  18 % ).


С целью защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей, на получение алиментов от бывших родителей, специалистами отдела по опеке и попечительству и социальными педагогами государственных учреждений принимаются следующие меры: информирование территориальных отделов судебных приставов о нахождении на территории Марксовского района детей, оставшихся без попечения родителей; направление запросов в службы судебных приставов; обращение с заявлением в суд в случаях выбытия стороны исполнительного производства (взыскателя) о замене ее правопреемником; направление заявлений в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел по ч. 1 ст. 157 УК РФ; направление заявлений о розыске должников по алиментам.   


 Еще  одним,  не  менее важным направлением деятельности отдела по опеке и попечительству являлась защита жилищных и имущественных прав детей.


 В соответствии с Законом Саратовской области от 2 августа 2012 года     № 123-ЗСО «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Саратовской области» и постановлением Правительства Саратовской области от 24 декабря 2011 года № 731-П отдел по опеке и попечительству проводит ежегодное обследование сохраняемых жилых помещений, по итогам которого составляются акты обследования.  


На 31 декабря 2021 года  на территории Марксовского муниципального района сохраняются 69 жилых помещений за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, и лицами из их числа. Из них 39 объектов находятся на территории  муниципального образования город Маркс, 30 - на территориях муниципальных образований муниципального района. 


Из сохраняемых жилых помещений:


2 - принадлежат детям на праве собственности;


45 - на праве общедолевой собственности;


18 - на праве пользования жилым помещением (муниципальная собственность). 


Анализ использования жилых помещений показал, что: в 21 жилом помещении проживают родители, лишенные родительских прав; в 44 - проживают родственники ребенка, в том числе опекуны с подопечными; 4 жилых помещения пустуют. 


 В течение 2021 года в соответствии с постановлением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области «О проведении плановых обследований состояния жилых помещений, сохраняемых за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей» были проведены плановые обследования состояния всех жилых помещений. Обследования показали, что жилые помещения сохранены и находятся в удовлетворительном состоянии.


В соответствии с правилами предоставления коммунальных услуг производится перерасчет оплаты за отдельные виды коммунальных услуг за период временного отсутствия детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

 
В целях реализации п. 6.1 ст. 7 Закона Саратовской области от 28.12.2007 года № 297 - ЗСО «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Саратовской области» производилась оплата за содержание жилья и отопление 4 закрепленных (пустующих) жилых помещений, общей площадью  112,6  кв.м. Сумма оплаты за  2021  год составила  77 000 рублей. В  2021 году  произведен ремонт одного закрепленного жилого помещения общей площадью 20,6 кв.м на сумму 30900 рублей.                    


Не имеют жилых помещений  188  несовершеннолетних и 23 лица из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.


Состоят на учете в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства области в качестве нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями  118   несовершеннолетних и 23 гражданина в возрасте от 18 лет и старше, не имеющих жилой площади. 


 В 2021 году в г. Марксе по договорам найма специализированного жилого помещения предоставлены квартиры  8   гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (АППГ — 10 граждан).   За счет именного сертификата приобретена одна квартира в с. Подлесное Марксовского района.


Важным направлением работы отдела по опеке и попечительству в 2021 году являлась профилактическая работа с семьями, в которых признаки семейного неблагополучия выявлены впервые и семьями, признанными находящимися в социально - опасном положении. 


За 2021 год в отдел по опеке и попечительству поступило 92 сообщения о выявлении детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни, здоровью или препятствующей их нормальному воспитанию.


Сообщения поступили:


из государственных учреждений (образовательных, социозащитных, медицинских) -  9 %,


из органов внутренних дел -  83 %,


от граждан -  8 %.


Сообщений от несовершеннолетних детей не поступало.


По всем сообщениям специалистами отдела по опеке и попечительству совместно со специалистами служб системы профилактики были проведены  обследования условий жизни ребенка и его семьи с целью проверки сведений и принятия мер срочного реагирования. 


В течение 2021 года было проведено 86 первичных обследований условий проживания детей.

        Информация  регистрируется  в   журнале  учета  детей,  находящихся  в семьях, в которых родители своими действиями или бездействием создают условия, представляющие угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию.

        По итогам первичного обследования семьи  в детское отделение ГУЗ СО «Марксовская РБ»  специалистами отдела по опеке и инспекторами ПДН было помещено  26  несовершеннолетних детей с целью проведения медицинского обследования. В СРЦ области для прохождения курса социальной реабилитации было направлено 15 несовершеннолетних детей. Проведено 126 профилактических бесед с родителями, вынесено 62 социальных предупреждения об административной и уголовной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по отношению к  детям.                                                                                                                  


По итогам проведенных проверок в 2021 году направлено в КДН и ЗП администрации Марксовского муниципального района 12 ходатайств о  постановке  на учет  в районный банк данных семей,  находящихся в социально-опасном положении. Поставлены на учет 9  семей, в них 19 детей. Принято решение об оставлении семей на социальном обслуживании в ГБУ СО «Марксовский центр социальной помощи семье и детям «Семья» в отношении 3 семей, в которой проживают 4 детей.


На 01.01.2022 года на учете в районном банке данных семей, находящихся в  социально опасном положении, состоит 41 семья, в  которой проживают 97 детей.  


 Работа с данной категорией семей осуществляется в соответствии с комплексными межведомственными программами социальной реабилитации  семьи. На каждую семью оформлено учетное дело, ведется журнал учета семей, находящихся в социально - опасном положении.


Основными направлениями  профилактической работы с семьями, находящимися в социально – опасном положении, являются:

1. Проведение социального патронажа семей с целью отслеживания социальной обстановки в семьях.  

2. Ведется индивидуальная профилактическая работа с родителями, направленная на сохранение семьи. Оказывается консультативная помощь по вопросам семейного законодательства. С родителями проводятся  беседы на темы: «Влияние алкоголизма родителей на развитие детей», «Права и обязанности родителей по отношению к своим детям», «Об административной и уголовной ответственности родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей» и др. При необходимости родителям выносятся письменные социальные предупреждения о возможности лишения (ограничения) родительских прав за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по отношению к своим детям. За 2021 год вынесено 48 социальных предупреждений родителям.

3. Оказывается содействие в получении семьями материальной помощи. В 2021 году  материальная помощь  оказана двум семьям.

4. Специалисты отдела по опеке оказывают содействие родителям в оформлении документов (регистрации новорожденных детей в органах ЗАГС и получении свидетельств о рождении детей, получении на детей повторных свидетельств о рождении, получении повторных свидетельств о смерти родителей (в случае утраты), сборе документов на получение сертификата на материнский капитал, распоряжением средствами материнского капитала и др).

5. В течение  2021 года  в детское отделение ГУЗ СО «Марксовская РБ» специалистами отдела по опеке и попечительству и ПДН ОМВД было помещено 13 детей из семей, находящихся в социально-опасном положении, в СРЦ области для прохождения курса реабилитации было направлено 6  несовершеннолетних детей. 

6. Осуществляется передача несовершеннолетних детей под опеку в случае невозможности оставления детей в семье биологических родителей. В течение 2021 года из семей, находящихся в социально-опасном положении, под опеку были переданы 2  детей (АППГ- 6 детей).

7. В крайних случаях, в связи с ухудшением ситуации в семьях, ставится вопрос о лишении (ограничении) в родительских правах родителей, не исполняющих свои родительские обязанности, специалисты отдела по опеке и попечительству защищают интересы несовершеннолетних детей в судебном порядке. В 2021 году были лишены  (ограничены) родительских прав 2 родителей в отношении 5 детей из семей СОП (АППГ — 4 родителя в отношении 10 детей).


В районе лишение родительских прав рассматривается как крайняя мера воздействия на родителей, применяемая в крайних случаях и только с учетом интереса детей.  
 

               Численность родителей, лишенных (ограниченных) судом родительских прав

	2020 год
	 2021 год 

	  11 человек
	17 человек 


 Численность детей, оставшихся без попечения родителей, в результате лишения (ограничения) родителей родительских прав

	2020 год
	2021 год

	 9 человек
	 20 человек


В 2022 году перед отделом по опеке и попечительству администрации Марксовского муниципального района поставлены следующие задачи : 

1. Развитие на территории района семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, увеличение количества детей, переданных на семейные формы воспитания до 75 % от общего числа  детей данной категории.

2. Организация на территории района информационной кампании по вопросам информирования граждан о возможности семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

3. Осуществление контроля за условиями содержания и воспитания детей в семьях усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей, профилактика возвратов детей из замещающих семей, жестокого обращения с детьми. 

4. Принятие всех необходимых мер для обеспечения сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

5. Исполнение законодательства о выявлении, постановке на учет и снятии с учета детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в качестве нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями в Министерство строительства и ЖКХ области.

5. Усиление на территории района профилактической работы с семьями и детьми, находящимися в социально-опасном положении или трудной жизненной ситуации, в целях профилактики социального сиротства.

Начальник отдела по опеке

и попечительству                                                                                Н.Н. Соловьева

