[bookmark: _GoBack]Администрация Марксовского муниципального района Саратовской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о предоставлении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, в собственность гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности: 
Местоположение: Саратовская область, Марксовский район, с. Каменка, территория бывшего совхоза «Орошаемый». Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, общей площадью 2250300 кв.м. Разрешенное использование: для крестьянского (фермерского) хозяйства. Кадастровый номер земельного участка 64:20:021501:100.
Заявления от граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств,   принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения, подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, ознакомиться со схемой расположения земельного участка по адресу: Саратовская область, г. Маркс, пр. Ленина, д. 18, каб. 47, с 9.00 до 13.00 час, приёмные дни понедельник, вторник, среда, или по телефону: 5-30-84.
Окончание приема заявлений по истечении 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. 
