На территории Марксовского муниципального района осуществляется реализация одного из приоритетных направлений государственной политики - предоставление земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, семьи которых признаны многодетными в соответствии с Законом Саратовской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области».
В соответствии с Земельным кодексом РФ, ст. 6 Закона Саратовской области от 30.09.2014 г. № 119-ЗСО «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», отдел по земельным отношениям управления земельно-имущественных отношений администрации Марксовского муниципального района размещает перечень земельных участков, предназначенных для граждан, имеющих трех и более детей  и состоящих на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление им в собственность бесплатно земельных участков, для индивидуального жилищного строительства, ведения дачного хозяйства, личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества на официальном сайте Марксовского муниципального района – marksadm.ru и в газете в МУП ЕРСМИ “Воложка». 
На территории  Марксовского муниципального района Саратовской области проживает 842  многодетных семьи, в них воспитывается 2740 детей, в т.ч. 
- в  городе Маркс – 312 многодетных семей, в них воспитывается 978 детей;
- в Марксовском районе – 530 многодетных семей, в них воспитывается 1762 ребенка.
На 01 мая 2019 года на учете  в администрации Марксовского муниципального района, в целях предоставления земельного участка в собственность (бесплатно) состоит 351 многодетная семья в т.ч. зарегистрированных:
-   158 многодетных семей  по г. Марксу;
-   193 многодетных семьи  по Марксовскому муниципальному району. 
На учете в администрации Марксовского муниципального района в целях предоставления  в  собственность (бесплатно)  состояло  683 многодетных семьи, снята с учета – 332  многодетные семьи в связи с предоставлением земельного участка в собственность (бесплатно). 
Всего предоставлено – 332 земельных участка, 
в т.ч. - 259  земельных участка, расположенных в городе Маркс; 
- 73  земельных участка, расположенных в Марксовском  муниципальном районе.
В настоящее время  имеется в наличии 184 свободных земельных участков, с целью  последующего предоставления многодетным семьям в собственность (бесплатно).  
По вопросам постановки на учет, предоставления земельного участка в собственность (бесплатно) заинтересованные лица могут обратиться в администрацию Марксовского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, г. Маркс, проспект Ленина, д. 18 (каб. 47), тел. 8(84567) 5-30-84, 5-42-83. 
Прием заявлений осуществляется в понедельник, вторник, среду с 9.00 до 13.00. 



