
 Администрация Марксовского муниципального района Саратовской области имеет в наличии свободный земельный участок для передачи в аренду для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности с месторасположением: Саратовская область, Марксовский р-он, с. Липовка, примерно 215 м на юго-запад от дома по ул. Октябрьская, дом 24 (с. Липовка), в кадастровом квартале: 64:20:041401, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: животноводство, площадью: 31060 кв. м. 
  О  предварительном согласовании предоставления вышеуказанного земельного  участка обратилась  глава  КФХ  в  порядке п. 8 ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», как лицо,  участвующее в  программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства.
  Заявления принимаются по адресу: Саратовская область, г. Маркс, пр. Ленина, 20, каб. № 47, с 8.00 до 17.00 часов,  в  течение десяти дней  со дня выхода данного объявления. 
 Дополнительная  информация  предоставляется   по   телефону:   8 (84567) 
5-30-84).

