Аналитическая справка
об итогах  реализации антикоррупционных мероприятий в Марксовском муниципальном районе за 2022 год

В целях исполнения Федерального закона «О противодействии коррупции» в  администрации Марксовского муниципального района принята муниципальная программа «Противодействие коррупции в Марксовском муниципальном районе на 2021-2023 годы» (далее - Программа). 

На реализацию программы на 2022 год из средств местного бюджета было запланировано 60,0 тыс. рублей.
Оценка и координация антикоррупционной работы в администрации муниципального района осуществляется путем мониторинга отчетов руководителей структурных подразделений администрации муниципального района по исполнению плана мероприятий по реализации антикоррупционной политики, анализа обращений граждан, мониторинга публикаций в СМИ.
Муниципальная программа не содержит подпрограмм.

В 2022 году в рамках реализации мероприятий Программы осуществлены следующие мероприятия:

- 5 семинаров-совещаний с муниципальными служащими администрации Марксовского муниципального района по реализации антикоррупционного законодательства;

- 68 индивидуальных собеседований с гражданами, поступающими на муниципальную службу, во время прохождения службы и после увольнения с муниципальной службы.

В администрации Марксовского муниципального района по каждому случаю по каждому случаю несолюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, проводятся проверки, действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В 2022 году было проведено 1 заседание комиссии, где было рассмотрено заявление муниципального служащего Марксовского муниципального района о невозможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу.

В администрации Марксовского муниципального района разработано и распоряжением администрации Марксовского муниципального района от 05.04.2016 г. № 162-р «Об утверждении Положения о сообщении муниципальными служащими администрации Марксовского муниципального района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе), зачислении средств, вырученных от его реализации» утверждено Положение о сообщении муниципальными служащими администрации Марксовского муниципального района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими  служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе), зачислении средств, вырученных от его реализации.

Все муниципальные служащие администрации Марксовского муниципального района письменно ознакомлены с данным муниципальным правовым актом.

Контроль исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими, проходящими муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционным риском, осуществляется путем проверки их деятельности, заслушиванием отчетов.

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к  совершению коррупционных правонарушений в 2022 году не поступало.

Все муниципальные служащие администрации Марксовского муниципального района ознакомлены с обязанностью уведомлять представителя нанимателя о случаях обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

Проводилась разъяснительная работа с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы, об ограничениях, связанных с их последующим трудоустройством.

Ознакомление муниципальных служащих с антикоррупционными документами осуществлялось посредством проведения лекций, семинаров-совещаний, письменного ознакомления с нормативными правовыми документами, а также в виде индивидуального собеседования или консультации.

Ежегодно проводится обучение специалистов по вопросам противодействия коррупции.

В целях обмена лучшими практиками, передовым опытом по организации работы по противодействию коррупции, осуществляется постоянный мониторинг антикоррупционной работы в органах государственной власти, органах местного самоуправления Саратовской области и других регионов Российской Федерации.

Проводится мониторинг действующих нормативных правовых актов антикоррупционной направленности и при необходимости своевременно вносятся изменения в соответствующие муниципальные правовые акты.

Антикоррупционная экспертиза действующих нормативных правовых актов (далее - НПА) администрации муниципального района проводится при мониторинге их применения. Работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального района регламентируется Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации Марксовского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации муниципального района от 23 декабря 2009 г. № 542-р (с изменениями от 27.12.2010 г. № 561-р, от 07.02.2014 г. № 56-р) «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации Марксовского муниципального района».

Коррупциогенные факторы проектов нормативных правовых актов, выявленные при проведении антикоррупционной экспертизы, устраняются на стадии доработки проекта его разработчиком.

По результатам антикоррупционной экспертизы в срок не более пяти рабочих дней правовым управлением составляется экспертное заключение, которое направляется разработчику проекта нормативного правового акта.

Антикоррупционная экспертиза проводится в отношении всех проектов нормативных правовых актов администрации муниципального района. В 2022 году факторы коррупциогенности в нормативных правовых актах администрации муниципального района не выявлены.
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления», создан и функционирует официальный сайт Марксовского муниципального района. Постановление администрации Марксовского муниципального района от 01.04.2015 г. № 760-н «Об официальном сайте Марксовского муниципального района».

Постановлением администрации от 16.09.2015 г. № 1601-н «Об организации доступа к информации о деятельности администрации Марксовского муниципального района Саратовской области» определен порядок размещения информации на сайте Марксовского муниципального района.

На официальном сайте муниципального района по адресу http://marksadm.ru/anti-korrup.html обеспечено функционирование раздела «Антикоррупционная политика», который содержит следующие информативные материалы:

ссылка на информационный ресурс Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции;

федеральные и областные нормативные акты антикоррупционной направленности;

правовые акты антикоррупционной направленности администрации Марксовского муниципального района;

ответственность за совершение коррупционных нарушений;

обязанность государственных и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;

телефон, адрес электронной почты администрации Марксовского муниципального района для сообщений о проявлениях коррупции;

план мероприятий (программа) администрации Марксовского муниципального района по реализации антикоррупционной политики;

информация о выполнении плана мероприятий (программы) администрации Марксовского муниципального района по реализации антикоррупционной политики;

перечень должностей муниципальной службы администрации Марксовского муниципального района, замещение которых связано с коррупционными рисками;

лицо, ответственное за реализацию антикоррупционной политики в администрации Марксовского муниципального района;

памятка муниципального служащего по противодействию коррупции;

обзор типовых ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе в Марксовском муниципальном районе и порядка их урегулирования.

Осуществлялся постоянный мониторинг в деятельности по осуществлению закупок для муниципальных нужд с целью выявления коррупционных рисков.

 Для снижения коррупционных рисков на этапе планирования закупок  осуществляется всестороннее исследование рынка; документальное оформление результатов мониторинга исследования рынка; формирование начальной (максимальной) цены контракта по минимальной  стоимости товара, работы, услуги при соблюдении требований к их качеству и учете потребностей заказчика; обоснование начальной (максимальной) цены контракта в соответствии с требованиями закона; применение заказчиками методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

 Для снижения коррупционных рисков на этапе разработки документации о закупке и извещения об осуществлении закупки осуществляется проведение экспертами либо лицами, лично не заинтересованными в результатах определения поставщика (подрядчика, исполнителя), экспертизы документов и сведений, входящих в состав заявки заказчика, на соответствие требованиям закона и антимонопольного законодательства; установление реальных сроков исполнения обязательств, подробное указание в документации о закупке критериев оценки условий исполнения контракта и четко сформулированных условий подтверждения таких критериев;  исключение личных контактов должностных лиц с участниками закупок.

Для снижения коррупционных рисков на этапе осуществления конкурентных процедур осуществляется формирование комиссий по закупкам из компетентных лиц, лично не заинтересованных в результатах проведения конкурентных процедур.

При проведении конкурентных процедур по предоставлению объектов муниципальной собственности членами комиссии не могут быть лица, лично заинтересованные в результатах конкурентных процедур. 

Для снижения коррупционных рисков на этапе осуществления конкурентных процедур осуществляется формирование соответствующих комиссий из компетентных лиц, лично не заинтересованных в результатах проведения конкурентных процедур. 

Стоимость объектов реализации определяется на основании отчета независимого оценщика об оценке муниципального имущества.

В 2022 году не выявлено ни одного случая  конфликта интересов между членами комиссий и участниками конкурентных процедур.

Мониторинг сферы деятельности подразделений администрации Марксовского муниципального района, носит системный характер и включает в себя:

-анализ обращений граждан;

-мониторинг СМИ, разделов официального сайта муниципального района.

В целях профилактики коррупционных правонарушений, с гражданами, обращающимися в администрацию муниципального района, проводятся разъяснительные беседы, информационные сведения по противодействию коррупции размещены на официальном сайте Марксовского муниципального района.

В 2022 году сведений, связанных с фактами коррупционных либо иных правонарушений со стороны муниципальных служащих, специалистов подведомственных учреждений не поступало. 

В 2022 году фактов о коррупционных правонарушениях должностными лицами администрации муниципального района в обращениях граждан не выявлено.

В районной газете «Воложка» размещается информация по вопросам антикоррупционной деятельности администрации Марксовского муниципального района. Мониторинг публикаций в средствах массовой информации на предмет наличия сведений о проявлениях коррупции в органах местного самоуправления, подведомственных учреждениях, проводится ежедневно. 

В течение 2022 года в МУП ЕРМ СМИ «Воложка» размещена 1 публикация по вопросам противодействия коррупции, на сайте администрации – 1 публикация. В 2022 году публикаций о совершении коррупционных нарушений в администрации муниципального района, подведомственных учреждениях не выявлено.

Разработаны и приняты следующие меры по устранению условий для совершения коррупционных правонарушений, с которыми граждане сталкиваются наиболее часто (бытовая коррупция):

- организовано информирование граждан и обеспечена доступность информации о полном перечне услуг, предоставляемых бесплатно и на платной основе;

- в местах оказания муниципальных услуг размещены адреса и номера телефонов, по которым можно сообщить о коррупционных правонарушениях муниципальных служащих;

- для сообщений о проявлениях коррупции в администрации муниципального района имеются «телефон доверия», адрес электронной почты администрации Марксовского муниципального района. Имеется книга жалоб и предложений администрации муниципального района. Сообщений в отношении коррупционных действий со стороны муниципальных служащих за 2022 год не поступало;

- на официальном сайте Марксовского муниципального района ведется раздел «Антикоррупционная политика»;

- в целях повышения качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Марксовского муниципального района (структурными подразделениями), предупреждения коррупционных правонарушений все услуги регламентированы.

Административные регламенты размещены на официальном сайте Марксовского муниципального района. Анализ качества предоставляемых муниципальных услуг осуществляется путем мониторинга обращений граждан. 

По итогам проведенной оценки эффективности можно сделать вывод, что эффективность реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Марксовском муниципальном районе на 2021-2023 годы» по итогам 2022 года признается высокой (эффективное исполнение программы).

