К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЯ!!!

Если в день голосования на выборах Губернатора Саратовской области и депутатов Саратовской областной Думы седьмого созыва  9, 10, 11 сентября 2022 года вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) – месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку в пределах области), либо не имеете регистрации по месту жительства, то можете воспользоваться правом голосования по месту нахождения.

Что нужно сделать?
Лично, с паспортом гражданина Российской Федерации, с 25 июля по 05 сентября 2022 года (рабочие дни с 9.00 до 18.00 час., выходные  с 09.00 до 13.00 час.) обратиться в территориальную избирательную комиссию (г. Маркс, пр. Ленина, 18, каб. №8, тел. 5-17-90), а с  31 августа по 05 сентября  2022 года (с 09.00 до 18.00 час.  в рабочие, в выходные с 09.00 до 13.00 час.)  – в любую участковую избирательную комиссию. В указанных пунктах приема заявлений необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где вы планируете проголосовать (процесс подачи занимает не более 5 минут). 
Можно это сделать через единый портал государственных  и муниципальных услуг («Госуслуги») или в МФЦ (многофункциональный центр).
