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ПРИКАЗ
от 26.07.2024 г. № 11/1-П 
О внесении изменений в приказ комитета финансов администрации Марксовского муниципального района от 20 июля 2023 года № 15/1-П «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс субсидии некоммерческой организации, не являющейся муниципальным учреждением»

В соответствии со статьями 78, 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», приказываю:
1. Внести в приказ комитета финансов администрации Марксовского муниципального района от 20 июля 2023 года № 15/1-П «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Марксовского муниципального района, муниципального образования город Маркс субсидии некоммерческой организации, не являющейся муниципальным учреждением» следующие изменения:
1.1. Преамбулу приказа изложить в следующей редакции: 
«В соответствии со статьями 78, 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», приказываю:».
1.2. в приложении:
1.2.1. раздел 2 типовой формы дополнить пунктом 2.2 следующего содержания:
«2.2. В случае уменьшения Администрации ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, установленном в пункте 2.1 Соглашения, Получатель согласовывает новые условия. При недостижении согласия по новым условиям соглашение подлежит расторжению.».
1.2.2. в разделе 4 типовой формы пункт 4.1.12 считать пунктом 4.1.13.
1.2.3. раздел 4 типовой формы дополнить пунктом 4.1.12 в следующей редакции:
«4.1.12. осуществлять проверку отчетности, представленной получателем субсидии, на достижение результата предоставления субсидии, определенного в соответствии с пунктом 4.1.5.1 Соглашения, в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня представления отчетности. По результатам проверки Администрация направляет получателю субсидии уведомление о принятии отчетности.».
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Председатель комитета финансов
администрации Марксовского
муниципального района				                            С.В. Чалбушева
