«Основные итоги и приоритетные направления развития системы образования Марксовского муниципального района»

Одним из приоритетных направлений деятельности системы образования района и показателем социального климата в муниципалитете является доступность дошкольного образования.

В Марксовском районе функционирует 20 детских садов и 9 структурных подразделений на базе общеобразовательных учреждений. Дошкольным образованием охвачено 95% детей в возрасте от полутора до 7 лет. Новым направлением в развитии дошкольного образования врио губернатора Саратовской области В.В.Радаев навал необходимость создания ясельных рупп.

        Обновление нормативной и методической базы, создание необходимой

предметно - развивающей среды, подготовка квалифицированных кадров позволяют эффективно реализовывать на территории района ФГОС дошкольного образования. В то же время нам еще предстоит большая работа по развитию инновационной образовательной практики, методическому сопровождению введения стандарта, выстраиванию системы оценки его результатов. 

        Первые результаты ФГОС дошкольного образования свидетельствуют о своевременности его введения. Ожидания родителей, что в детском саду будет обеспечено индивидуальное развитие ребенка, учет его образовательных потребностей, а не общая подготовка к школе, оправдались. 
На современном этапе векторы развития общего образования  направлены на повышение качества образования на всех его уровнях, развитие кадрового потенциала, формирование открытой и прозрачной системы деятельности образовательных организаций. 

В 2015/2016 учебном году в 31 школе района  обучалось 6058 человек, в 2016/2017 – 6169 человек. Стоит отметить, что рост численности обучающихся продолжается, о чем свидетельствуют результаты предварительного комплектования - в 2017/2018 учебном году  за парты сядут 6204 человек.

Нашему району, области, стране нужно образованное, грамотное поколение. Так, средний показатель успеваемости и качества знаний остался на уровне предыдущего учебного года. Качество знаний составляет 44,3%, успеваемость по району 97%. 

В общеобразовательных организациях в новом учебном году продолжится реализация федеральных государственных образовательных стандартов. Доля школьников, обучающихся по ФГОС, в общей численности  обучающихся начальной школы составляет 100%, основного общего образования 100%. С первого сентября 2016 года  началось внедрение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. С первого сентября 2017 года  начнётся внедрение федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования.

В целях обеспечения единства образовательного пространства и поддержки введения Федерального государственного образовательного стандарта за счет предоставления образовательным организациям единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений апробирована новая процедура оценки качества общего образования – Всероссийские проверочные работы. Результаты выполнения ВПР по учебным предметам показывают наличие существенной доли хорошо подготовленных обучающихся. Вместе с тем, есть обучающиеся, которые не овладели материалом даже на уровне базовой подготовки.

Следует еще раз подчеркнуть, что целевой установкой ФГОС является научить учиться. Учитель должен организовать деятельность обучающихся в инновационной образовательной среде, а не искусственно влиять на результаты в процессе проведения ВПР. Процедура проведения ВПР на уровне школ должна быть организована качественно, чтобы получить объективную оценку уровня общеобразовательной подготовки обучающихся.
        Инструментом оценки знаний обучающихся продолжает оставаться единый

государственный экзамен. Результаты ЕГЭ давно стали определяющими в жизни выпускника школы. 

В едином государственном экзамене участвовали 219 выпускников 11-х (12-х) классов. В этом году впервые использовалась технология сканирования бланков ответов участников ЕГЭ в ППЭ. 

По результатам  сформировалась шестёрка лучших школ района: МОУ-СОШ с. Звонарёвка, МОУ-Лицей, МОУ-СОШ №6 и №4, МОУ-СОШ с. Подлесное и МОУ-СОШ с. Зоркино.

Не сдали экзамен по математике 5 чел, но у них ещё есть возможность пересдать в сентябре. 

         Богатый урожай медалистов – 25 золотых и 7 серебряных медалей, четыре обладателя Почетного Знака Губернатора Саратовской обл., один стобалльник.

К государственной итоговой аттестации допущено 583 обучающихся 9-х классов. Не получили аттестат 25 человек, они также в сентябрьские сроки имеют возможность пересдать экзамен и получить аттестат. Аттестаты особого образца получили 27 выпускников.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей и коллективы школ района  за подготовку и проведение такого важного мероприятия, как Единый государственный экзамен. 

         Современная система образования способствует развитию ребёнка, его самореализации. В течение нескольких лет работа с талантливой молодежью и детьми обозначена как приоритетное направление, обуславливающее инновационный путь развития страны. 

В нашем районе уделяется внимание всем ее составляющим: выявлению, поддержке и сопровождению одаренных детей. Для достижения этих целей каждая образовательная организация  района формирует   образовательное пространство, в котором ребенок может реализовать себя в соответствии со своими интересами и способностями через учебно-исследовательскую деятельность,  предметные олимпиады, научно - практические конференции, творческие конкурсы,  интеллектуальные игры.  Для обучения основам научно-исследовательской деятельности в школах  работают  научные общества обучающихся.

Одной из наиболее эффективных форм работы по выявлению одаренных детей является олимпиадное движение. 

  В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2016-2017 учебном году принял участие 21 обучающийся. Призерами стали 6 человек.

Реализуя основные направления государственной политики, продолжается целенаправленная работа по обеспечению доступности образовательных услуг для детей с ограниченными возможностями. 

Всего в системе школьного образования в 2016-2017 учебном году обучалось 23 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. На базе МОУ – СОШ №3 г. Маркса действует муниципальный центр дистанционного образования детей-инвалидов. Для организации дистанционного обучения обеспечивается подключение мест проживания детей-инвалидов и рабочих мест учителей к сети Интернет, а также оснащение комплектами компьютерной техники, цифрового учебного оборудования, оргтехники и программного обеспечения, адаптированными с учетом специфики нарушений развития детей-инвалидов.

           В центре обучаются 22 ребёнка-инвалида. Образовательный процесс в центре осуществляют 32 педагога, из них 10 прошли специальное обучение и переподготовку. Для обеспечения благоприятного социально-психологического фона организовано психолого-педагогическое сопровождение. 
       Это же учреждение  - школа инклюзивного образования.  Созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов, предусматривающие универсальную безбарьерную среду и оснащение специальным, в том числе учебным, реабилитационным и компьютерным оборудованием.  

 Созданы условия для инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья и в МОУ - СОШ с. Подлесное.  Сложным остаётся вопрос получения дополнительного образования и переподготовки педагогов, работающих в системе инклюзивного образования. Однако по поручению В.В.Радаева такая работа министерством образования ведётся, подключен Саратовский классический Госуниверситет, на базе которого также будет осуществляться такое переобучение педагогов.
Следующим важным направлением системы общего образования является создание условий для сохранения и укрепления здоровья школьников, воспитание культуры здоровья, здорового образа жизни. 
При этом большое значение имеет работа по внедрению здоровьесберегающих технологий и созданию благоприятной образовательной среды в учреждениях. 

Организовано полноценное сбалансированное питание обучающихся: во всех школах района - стационарные пищеблоки, в 7 - буфеты – раздаточные. Охват горячим питанием по итогам 2016 – 2017 учебного года составляет 93%. В новом учебном году перед нами стоит задача   сохранить  данный показатель.

Работа образовательной системы района не останавливается даже летом, только несколько смещаются акценты. 

В рамках летней оздоровительной кампании 920 школьников (910 в прошлом году) отдохнули в лагерях с дневным пребыванием на базе школ, 346 детей – в муниципальном загородном лагере «Огонёк» и лагере «Ровесник». Для детей работников нашей сферы по-прежнему сохраняется возможность приобретения льготных 10% - ных путёвок.  Для качественного отдыха к началу летнего сезона была подготовлена материально-техническая база учреждений. 

Организованный отдых является мощным инструментом профилактики правонарушений несовершеннолетних.

Неотъемлемой частью непрерывного образования является система дополнительного образования, которая выполняет важные социальные функции по формированию социально-активной, компетентной, духовно-нравственной   личности. 

Образовательные учреждения в рамках партнерского взаимодействия  с учреждениями дополнительного образования в течение прошлого года реализовывали дополнительные общеобразовательные программы художественной, физкультурно-спортивной, технической, эколого-биологической, естественно-научной, социально-педагогической  направленности, в школах функционирует 441 кружок различной направленности, которые посещают 4534 ребёнка. Результатом эффективности деятельности системы дополнительного образования детей являются итоги - более 150 победителей международных, всероссийских и региональных конкурсов, соревнований.

Роль дополнительного образования не ограничивается только образованием! Ему  придается большое значение как воспитательному ресурсу, особенно в плане духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания и формирования здорового образа жизни. И об этом свидетельствуют проведенные в 2016-2017 учебном году мероприятия. 

Прошли фестивали национальных культур «В семье единой», «Шаг навстречу», этнографический фестиваль «Народные узоры», спартакиада «Призывники России», «Президентские состязания», конкурсы рисунков и поделок различной тематики. На базе паспортизированных школьных музеев и школьных музейных комнат проходили Уроки Мужества, Уроки Победы. 

В 2016-2017 учебном году в общеобразовательных организациях активно внедряется Всероссийский физкультурно-оздоровительный комплекс ГТО. Организована сдача нормативов  комплекса ГТО по  различным видам спорта, 37 обучающихся получили золотой значок ГТО, 12 – серебряный, 5 – бронзовый. Школьники района приняли активное участие в муниципальном зимнем и летнем фестивале ГТО. Впервые в сдаче нормативов участвовали дошкольники – 6 педагогов и 5 воспитанников 15 детского сада. Все дети получили бронзовые значки ГТО, воспитатель Баришная Е.В. – золотой значок.
Основным приоритетом 2017/2018 учебного года определено обновление содержания системы дополнительного образования детей посредством разработки и внедрения программ нового поколения, в том числе программ технического профиля, а также развитие сетевого и межотраслевого взаимодействия. 
Во все времена школьников в учителе восхищали обширные знания, неиссякаемая энергия, оптимизм, открытость и любовь к своему предмету.    

 Марксовский район богат профессиональными кадрами. Наши педагоги необыкновенно талантливые, любящие свое дело и отдающиеся ему без остатка. Это Вы сохраняете и преумножаете лучшие традиции, сложившиеся в системе образования района. Это Вы  даете дорогу во взрослую жизнь молодому поколению. 

В системе образования района трудятся  929 педагогических работников (в школах – 615 человек; в ДОУ – 287 человек; в учреждениях дополнительного образования - 26 человек). Высшую и первую квалификационную категории имеют 267 педагога. Вместе с тем сохранение тенденции старения кадров остается актуальным. Среди учителей школ около 20% в возрасте до 35 лет, 48,6 % - старше 35 лет, почти до 30 % возросла численность работающих учителей - пенсионеров по возрасту.  В любой профессиональной среде с течением времени происходит естественная возрастная ротация. Обновление рабочего коллектива - норма успешного существования любой профессиональной группы. Если свежего притока не обнаруживается, отрасль умирает. В наступающем учебном году мы ожидаем двух молодых специалистов.

Качество образования определяется компетентностью учителя в его профессиональной деятельности, а профессионализм приходит с опытом. Наши молодые учителя достаточно активны, принимают участие в районных профессиональных конкурсах, неоднократно становились победителями в мероприятиях для молодых педагогов, проводимых СОИРО. К сожалению, начинающие учителя не всегда имеют хорошую теоретическую подготовку, и это не только их вина, это наша с вами беда. Кроме того, они слабо представляют повседневную педагогическую практику. С первого дня работы начинающий педагог выполняет те же обязанности и несет ту же ответственность, что и учитель с опытом, а ученики и родители не делают скидки на неопытность. В условиях перехода школы на ФГОС эта проблема становится особенно актуальной, так как требования к повышению профессиональной компетентности каждого специалиста возрастают. Для достижения успешной педагогической деятельности молодому педагогу на первом этапе нужна действенная помощь. Необходимо создать ситуацию успешности работы молодого учителя, способствовать развитию его личности на основе диагностической информации о динамике роста его профессионализма. Останется педагог в школе или нет – на это очень сильно влияет и сложившийся в коллективе климат. Необходимо возрождать обновлённую систему наставничества и открывать стажировочные площадки для данной категории специалистов.

Решая задачи профессионального развития и педагогического мастерства,  повышая престиж учительской профессии, марксовские педагоги всегда прославляли наш район,  принимая активное участие в региональных, всероссийских конкурсах, фестивалях, конференциях. 

Достижения ученика, педагога, школы, всегда вызывают гордость и уважение. В 2017 году МДОУ ЦРР – д/с №15 г. Маркса удостоено звания «Лучшее дошкольное образовательное учреждение», а МОУ-СОШ №6 и структурное подразделение МОУ-СОШ №3 д/с №1 по итогам «Всероссийской открытой Интернет выставки-смотра образовательных учреждений: от детского сада до университета» вошли в число лауреатов – победителей.
        Еще одно направление деятельности системы образования – подготовка образовательных учреждений к началу нового учебного года. Вопрос серьёзный и сложный, ему будет посвящено ПДС при главе района 4 сентября 2017 года, где мы поблагодарим отдельно каждого, кто помог нам в подготовке к учебному году. Не будет преувеличением сказать, что это результат совместных усилий администрации района, комитета образования и коллективов учреждений в части обеспечения комфортных и безопасных условий для всех участников образовательных отношений. Результатом этой кропотливой работы является готовность образовательных организаций к приему детей с 1 сентября. Всем известно, в каких непростых финансовых условиях проходил учебный год, администрацией района приняты беспрецедентные меры по поиску и выделению средств на ремонт школ и садов. Для нас очень ценно внимание и поддержка главы администрации Д.Н.Романова, депутатов Областной Думы, районного Собрания, индивидуальных предпринимателей, руководителей КФХ, инвесторов, глав сельских поселений.

Я с большим удовольствием выражаю слова благодарности за ту помощь, которая оказана образовательным организациям в прошедшем учебном году. Искренне надеюсь на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание при решении задач на благо подрастающего поколения.

Дорогие руководители образовательных организаций! Примите искренние слова благодарности за то, что при ограниченных материальных ресурсах, зачастую своими силами вы выполнили огромный объем работ и подготовились к новому учебному году, действительно, как к празднику. Особые слова благодарности хочу выразить педагогическим коллективам, родительской общественности за приложенные усилия в подготовке образовательных учреждений к учебному году.

Наша общая задача – обеспечить качественное и доступное дошкольное, общее и дополнительное образование. Нам предстоит продолжить работу по реализации  федеральных государственных образовательных стандартов  общего образования, развитию системы дополнительного образования по научно-техническому направлению и робототехнике, внедрению эффективных моделей социализации обучающихся, развитию муниципальной системы оценки качества образования, формированию инклюзивного образовательного пространства.

