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Одним из приоритетных направлений воспитательной работы системы образования района является организация и проведение летней оздоровительной кампании несовершеннолетних детей.
В период летней оздоровительной кампании 2017 года на территории Марксовского муниципального района функционировали оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе 32-х образовательных учреждений района с охватом – 920 человек. Из них:
5 лагерей 1-й категории с организацией 3-х разового питания и дневного сна с количеством детей 240 человек.
22 лагеря 2-й категории с организацией 2-х разового питания без дневного сна с охватом 550 человек.
5 лагерей 3-ей категории (досуговые площадки) без организации питания и дневного сна с количеством детей 130 человек.
Стоимость 3-х разового питания в 2017 году составила – 140 руб., 2-х разового – 110 руб.
На финансирование питания детей в лагерях с дневным пребыванием в 2017 году предусмотрены средства в объеме 2066,0 тыс. руб.
Продолжительность смены в  лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений составила 30 календарных дней с 01.06.2017 по 30.06.2017 года.
В летних лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений были организованы мероприятия, согласно плану комитета образования АММР и планам образовательных учреждений.
На основании Постановления администрации Марксовского муниципального района от 20.12.2016 г. № 1854 «Об организации временной занятости несовершеннолетних в возрасте 14–17 лет и финансировании мероприятий активного содействия занятости в свободное от учебы время и в период летних каникул 2017 года», 240 подростков были временно трудоустроены в пришкольные ремонтные бригады. Из них: 2 несовершеннолетних, состоящих на ПДН учете, 2 – на внутришкольном учете, 2 – опекаемых, 40 – из малоимущих семей, 44 – из многодетных. 
Несовершеннолетние участвовали в благоустройстве пришкольной территории, в подготовке школы к ремонту, в работе школьной библиотеки, благоустройстве территорий возле памятников.
Оплата труда несовершеннолетних проводится в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных на 2017 год: 364,2 тыс. руб. на 240 рабочих мест, оплату осуществляет местный бюджет. За счет средств областного бюджета ЦЗН г. Маркса оплачивает по 500 руб. на человека. Всего несовершеннолетние получили по 1500 руб.
В рамках подготовительной работы к летней оздоровительной кампании проведены расширенные совещания по вопросам организации летнего отдыха учащихся с руководителями школ, заместителями директоров по воспитательной работе, работниками пришкольных лагерей дневного пребывания, с участием специалистов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Преимущество при приеме на оздоровление в летние пришкольные лагеря с дневным пребыванием и трудоустройстве в ремонтные бригады имели несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета.
На 01.09.2017 года на учёте в ПДН ОМВД РФ по Марксовскому району состоит 48 подростков, 37 детей из семей, находящихся в социально-опасном положении. Охват данных категорий всеми видами занятости в летнее время составил 77%.
Из них: 
– сдавали экзамены, готовились к поступлению в профессиональные училища, техникумы, ВУЗы 17 подростков;
– на участках в образовательных учреждениях были заняты 9 несовершеннолетних;
– были трудоустроены в пришкольные ремонтные бригады через ЦЗН 2 подростков, состоящих на ПДН учёте;
– индивидуально трудоустроены – 4 подростка;
– посещали оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях – 23 учащихся;
– отдохнули в летних оздоровительных и спортивных лагерях: 14 учащихся;
– получили оздоровление в лагерях с дневным пребыванием при центре «Семья»: 9 учащихся, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении;
– выезжали за пределы города: 11 учащихся;
– находились в социально-реабилитационных центрах в летний период 6 несовершеннолетних.
В летний период 2017 года в детском загородном лагере «Огонёк» отдохнуло 172 ребенка работников органов местного самоуправления, муниципальных казенных, бюджетных учреждений. Родительская плата за путевки для детей данных категорий составила 10% – 1533 руб.
Летом 2017 года в детском оздоровительном центре «Ровесник» бесплатно отдохнуло 40 детей и подростков, имеющих спортивные достижения и 60 одаренных детей из Марксовского района.
В целом, по итогам летней оздоровительной кампании всеми формами отдыха и оздоровления было охвачено 3697 детей, что составляет 60% от общего числа обучающихся.

Информация по организации отдыха в ДЗЛ «Огонёк» 

В период подготовки к оздоровительной кампании 2017 г. были выполнены следующие виды  работ: ремонт автоматической пожарной системы, жилых корпусов, игровых площадок, качелей, уличного освещения. Введена в эксплуатацию игровая комната. Установлена новая система водоочистки, система подачи горячей воды в душевых, установлены дополнительные камеры видеонаблюдения.
Летняя оздоровительная компания в ДЗЛ «Огонёк» 2017 г. проходила с 15 июня до  26 августа. За 3 смены отдохнуло  476 детей, из них более 300 - из  Марксовского муниципального района; 220 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации по линии министерства социального развития Саратовской области. 
В этом году в ДЗЛ «Огонёк»  реализовывалась  воспитательная программа «Планета 3Д. Дружи. Дерзай. Действуй». Особое внимание уделялось: безопасности, оздоровлению, воспитанию.
	Большое внимание уделялось занятиям спортом. В 1-ю смену был организован спортотряд  для команды волейболистов под руководством тренера К.В. Михеева,   в 3-ю смену было организовано 3 спортотряда, более 60 спортсменов смогли не только отдохнуть, но и продолжить заниматься спортом под руководством тренеров. Проводились внутрилагерные и межлагерные соревнования по футболу, баскетболу, волейболу. 
Выраженный  оздоровительный эффект отмечен у более 95% детей.    
Третий год на базе ДЗЛ «Огонек» была организована, совместно с Покровской Епархией, работа лагеря «Гардарика» для ребят, изучающих православную культуру.
Работа ДЗЛ «Огонёк» была оценена положительно. Представители Покровской Епархии, министерства социального развития Саратовской области, спортивный клуб «АЙКИДО» г. Энгельса высказали пожелания  на дальнейшее сотрудничество.
В планах на 2018 год:
- замена электропроводки и установка дополнительного освещения в     жилых корпусах, медпункте;
- установка системы звукового оповещения;
- ремонт кровли душевого комплекса;
- ремонт подъездных путей к лагерю.

