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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

МАРКСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

413090, Саратовская обл., г. Маркс, пр. Ленина, д. 18,

тел.: (84567) 5-53-87, 5-16-69, факс: (84567) 5-11-72, e-mail: ksk-mmr@mail.ru
от 10 июня 2019  года  № 111                                                        Председателю Собрания

                                                                                                       Марксовского муниципального района

                                                                                                       Н.А.Косареву

Отчет

о результатах проведения проверки в части сохранности

 и эффективности использования имущества Марксовского муниципального района.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района, руководствуясь Уставом Марксовского муниципального района, председателем контрольно-счетной комиссии ММР Михеевой Т.Н., заместителем председателя контрольно-счетной комиссии ММР Марютиной М.В., аудитором контрольно-счетной комиссии ММР Кадырбаевой В.И., инспектором контрольно-счетной комиссии  ММР Подоляк Т.В., на основании:

-  распоряжения № 3-р от 16 января 2019 года проведена проверка в части сохранности и эффективности использования имущества Марксовского муниципального района за период с 01.01.2018 по 31.12.2018 годы.
Объект проверки: Администрация Марксовского муниципального района (отдел по управлению имуществом управления земельно-имущественных отношений администрации Марксовского муниципального района).

Отдел по управлению имуществом управления земельно – имущественным отношениям администрации Марксовского муниципального района (далее - отдел) является структурным подразделением управления земельно-имущественных отношений администрации Марксовского муниципального района (далее-Администрация).

В своей деятельности отдел руководствуется Конституцией Российской Федерацией, Федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, правовыми актами органов государственной власти Саратовской области, Уставом Марксовского муниципального района, решениями Собрания Марксовского муниципального района, постановлениями и распоряжениями Администрации, а также настоящим Положением, утвержденного распоряжением администрации Марксовского муниципального района от 10.02.2017 г. №124-р.

Деятельность отдела основывается на принципах законности, гуманизма, уважения прав и свобод человека и гражданина, гласности, делового взаимодействия с другими структурными подразделениями Администрации, Собранием Марксовского муниципального района, с органами муниципальных образований района.

Основной задачей отдела является обеспечение выполнения возложенных на него обязанностей по обеспечению эффективного управления и распоряжения муниципальной собственностью главой Марксовского муниципального района и Администрацией, в порядке, определенном решением Собрания ММР.

Отдел возглавляет начальник отдела Гальстер Анжелика Олеговна, назначена на должность главой ММР с 03.05.2018 г. (распоряжением №248-р/л от 07.05.2018 г.).
Проверкой установлено:
Нормативная база

При проведении проверки использованы нормативно – правовые документы отдела по управлению имуществом управления земельно-имущественных отношений администрации Марксовского муниципального района:

- «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания ММР от 27.02.2014 г. №66/384;
- «Положение о ведении реестра муниципальной собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания ММР от 20.11.2007 г. №43/313;

- «Положение о списании муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями и на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями», утвержденное постановлением администрации Марксовского муниципального района от  01.08.2012 г. №2008-н;

- «Порядок закрепление имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления», утвержденное решением Собрания ММР от 18.02.2012 г. №32/213;
- «Положение о муниципальной казне Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания ММР от 24.08.2012 г. №31/204;
- «Распоряжение о проведении инвентаризации муниципального имущества в организациях подведомственных комитету образования администрации Марксовского муниципального района» от 12.02.2018 г. №90-р.

Реестр муниципального имущества

Согласно требованиям приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 г. №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (далее – приказ №424) реестр должен состоять из 3 разделов:
- раздел 1 включаются сведения о муниципальном недвижимом имуществе;

- раздел 2 включаются сведения о муниципальном движимом имуществе;

- раздел 3 включаются сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях.

К проверке представлены следующие реестры:

- реестр объектов нежилого фонда Марксовского муниципального района;

- реестр транспортных средств.

Требованиями приказа №424 предусмотрена остаточная стоимость только для унитарных предприятий, для бюджетных учреждений необходима кадастровая стоимость. Отсутствует раздел о имуществе муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений, сведения об имуществе унитарных предприятий отражены вперемешку с имуществом бюджетных учреждений. 
Таким образом, отдел имущественных отношений не исполняет в полном объеме требования Положения о ведении реестра муниципальной собственности Марксовского муниципального района, в части порядка ведения реестра муниципальной собственности.

Характеристика сводного реестра муниципальных 

объектов недвижимости
Сводный реестр муниципальных объектов недвижимости ведется в электронном виде без применения специального программного обеспечения. 
Согласно информации, представленной отделом имущественных отношений, в сводный реестр включено 826 объектов муниципального имущества, балансовой стоимостью 127 110,4 тыс. рублей. 
В ведении реестра выявлены недостатки по следующим позициям:

1. Не указывается дата внесения в Реестр;

2. Не по всем объектам учета указывается дата возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на имущество;

3. Не всегда указываются реквизиты документов-оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на имущество.
Реестр транспортных средств Марксовского муниципального района содержит 82 транспортных единицы с балансовой стоимостью 28 898,43 тыс. руб. 
Выборочной проверкой объектов муниципального имущества проверены:

1.МБУ «Благоустройство»

Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство» создано в соответствии с постановлением главы администрации Марксовского муниципального района от 10 ноября 2014 года № 2722 «О создании муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство» муниципального образования город Маркс Саратовской области».

Учреждение является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в комитете финансов администрации Марксовского муниципального района.

Учредителем «Учреждения» является муниципальное образование город Маркс Марксовского муниципального района. Функции и полномочия Учредителя «Учреждения» осуществляет администрация Марксовского муниципального района Саратовской области.

При проверке использовались следующие документы:
- «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года,

- «Порядок закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213),

- Реестр муниципального нежилого фонда ММР,

- Устав МБУ «Благоустройства», 

- договора и дополнительные соглашения о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления, 

- распоряжения администрации Марксовского муниципального района о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование, 

- оборотные ведомости по учету основных средств, 

- акты приема - передач основных средств и другая бухгалтерская документация. 

Проверкой установлено:
В соответствии с п.5.1. Устава «Учреждения» имущество «Учреждения» закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Недвижимое имущество и особо ценное движимое имущество, закрепленное за Учреждением или приобретенное Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение этого имущества, подлежит обособленному учету в установленном порядке.

Эффективность использования муниципального имущества и обеспечение «Учреждением» его сохранности.
Всё имущество «Учреждения», переданное ему в хозяйственное ведение, находится в муниципальной собственности Марксовского муниципального района.

Недвижимое и движимое имущество закреплено за «Учреждением» распоряжениями администрации Марксовского муниципального района. Порядок владения, пользования и распоряжения недвижимым и движимым имуществом, закрепленное за ним на праве оперативного управления, определён договором б/н от 13 ноября 2014 года «О закреплении муниципального имущества» и дополнительными соглашениями в соответствии п.2.2. раздел 2 Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213). 

В соответствии:
- с п.2.3. «Порядка закрепления имущества…» проект распоряжения и договор о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) подготавливает отдел по управлению имуществом администрации;
- с п.2.4. «Порядка закрепления имущества…» для подготовки договора о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) учреждения представляют в отдел по управлению имуществом администрации перечни муниципального имущества, подписанные руководителем. Перечни муниципального имущества являются неотъемлемой частью договора, который подписан главой администрации муниципального района.

Согласно п.2.7. «Порядка закрепления имущества…» передача муниципального имущества на баланс «Учреждения» оформляется актом приема – передач, который подписывается уполномоченными лицами передающей и принимающей сторон. При выборочной проверке в нарушении данного пункта 2.7. «Порядка закрепления имущества…» Дополнительное соглашение № 10 от 14 сентября 2018 года, акт б/н от 14 сентября 2018года, Дополнительное соглашение № 10 от 12.02.2018 года, акт б/н от 12.02. 2018 года не подписаны принимающей стороной - директором МБУ «Благоустройство».

Стоимость основных средств МБУ «Благоустройство» согласно оборотно-сальдовой ведомости на отчетные даты представлена в таблице и составила: (тыс. руб.)
	
	по состоянию на 01.01.2018г.
	по состоянию на 31.12.2018 года
	

	счет 101.00 осн. средства
	4 316,62
	12 089,56
	

	счет 01.31 забалансовый
	23 128,88
	23 665,64
	

	счет 21.30 осн. средства
	37,31
	495,61
	

	итого
	27 482,82
	36 250,81
	

	счет 01.11 нежилые здания
	
	4 ед.
	


Перечень основных средств (выборочно), числящихся на балансе МБУ «Благоустройство» по состоянию за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018 года.

На основании распоряжения администрации Марксовского муниципального района № 605-р от 23.08.2018 года, акта о приеме-передачи № 0000-000028 от 31.08.2018г. была передана автотехника в количестве 1 (одной) единицы погрузчик ТО-18А от МБУ «Благоустройство» в имущество казны Марксовского муниципального района на сумму 80,00 тыс. рублей.

Использование недвижимого имущества.
Недвижимое имущество МБУ «Благоустройства» в количестве 4 (четырех) единиц, расположенное по адресу: город Маркс, ул. Энгельса, д.97:

- гараж площадью 23,52 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-гараж площадью 26,32 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-полуподвальное помещение -57,2 кв.м, распоряжение № 483-р от 06.08.2015 г., акт приема-передачи от 06.08.2015 года, свидетельство о государственной регистрации права 64-АВ 005673 от 28.08.2008 года Управление Федеральной регистрационной службы по Саратовской области;

-полуподвальное помещение- 105,8 кв.м, распоряжение № 123-р от 27.02.2015 г., акт приема-передачи от 27 02.2015 года закреплено за МБУ «Благоустройство» на праве безвозмездного пользования, числится на балансе в количественном выражении, находится в эффективном использовании муниципальной собственности. Гаражи, подвальное помещение находятся в удовлетворительном состоянии. 
Анализом нормативной правовой базы установлено, что основным нормативным правовым актом по организации работы с муниципальным имуществом является «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года. Распоряжением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области от 07.12.2007 г. № 326-р утвержден реестр муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района. Форма Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района, предоставленного на проверку, по разделу 1 «сведения о муниципальном недвижимом имуществе» соответствует требованиям приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 г. №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества». 

При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» выявлено, что недвижимое имущество, расположенное по адресу: город Маркс, ул. Энгельса, д.97:

- гараж площадью 23,52 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-гараж площадью 26,32 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-полуподвальное помещение -57,2 кв.м, распоряжение № 483-р от 06.08.2015 г., акт приема-передачи от 06.08.2015 года, свидетельство о государственной регистрации права 64-АВ 005673 от 28.08.2008 года Управление Федеральной регистрационной службы по Саратовской области – в реестр не включены. 
         Таким образом,  отдел по управлению имуществом администрации  не исполняет в полном объеме правила ведения реестров муниципального имущества.

Использование движимого и прочего имущества.
Выборочной проверкой основных средств движимого и прочего имущества в МБУ «Благоустройства» выявлено: 

- на балансе проверяемого учреждения числятся легковой автотранспорт и специализированная техника в количестве 23 единиц, 2 единицы оборудования и прочие основные средства (согласно оборотно-сальдовой ведомости на 01.01.2019 г.);

- основные средства закреплены на праве безвозмездного пользования за МБУ «Благоустройство», находятся в оперативном управлении (приложение №1);

- при сопоставлении балансовой стоимости движимого имущества по оборотно-сальдовой ведомости с Реестром транспортных средств Марксовского муниципального района отклонение выявлено по экскаватору-погрузчику ТLВ 825-RМ (РФ) на сумму НДС 18% - 744,18 тыс. рублей (приложение №1);

- легковой автотранспорт и специализированная техника, а также оборудование используется длительное время в соответствии с уставной деятельностью «Учреждения», что привело к эффективному использованию муниципальной собственности в сумме 26 253,13 тыс. рублей, находится в удовлетворительном состоянии; 
- в нарушении п.2.5., п.2.7. «Порядка закрепления имущества…», проверкой установлено, что на основное средство «Памятник труженикам тыла и детям войны» стоимостью 200 000,0 тыс. рублей, «Плавающий фонтан Молодёжное озеро» суммой 1 165,39 тыс. руб., Мини погрузчик АNТ 1000/01 - договор на право безвозмездного пользования и акт приема-передачи – отсутствуют, к проверке не представлены.
В нарушении п.3.5, п.3.6, п.3.7 «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213):

- контрольные проверки за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) за МБУ «Благоустройство» комиссией по проведению инвентаризации муниципального имущества за проверяемый период 2018 год - не проводились, актов осмотра муниципального имущества – нет, инвентаризация муниципального имущества – не осуществлялась.
2. МУП «Тепло»
Муниципальное унитарное предприятие «Тепло» Марксовского муниципального района Саратовской области (далее - Предприятие), создано в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 14.11.2002 г. №161 – ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом ММР, решением Собрания ММР №45/282 от 22.04.2013 г. «О даче согласия на создание муниципального унитарного предприятия «Тепло», постановлением администрации Марксовского муниципального района №1219 от 30.04.2013 г.

Учредителем является Марксовский муниципальный район. Функции и полномочия учредителя предприятия осуществляет администрация Марксовского муниципального района.

В соответствии с Уставом Предприятие создано в целях решения социальных задач по осуществлению теплоснабжения, водоотведения, водопотребления, удаления и обработки твердых отходов населения, организации и предприятий Марксовского муниципального района и получения предприятием прибыли.
Право хозяйственного ведения на имущество, в отношении которого Учредителем принято решение о закреплении за Предприятием, возникает у Предприятия с момента передачи имущества по акту приема – передачи и на основании договора хозяйственного ведения муниципального имущества, если иное не установлено федеральным законом.
Проверкой установлено:
Согласно представленной оборотно-сальдовой ведомости МУП «Тепло» по состоянию на 31.12.2018 г. на балансе учреждения числится 14 единиц движимого имущества балансовой стоимостью 3 227,4 тыс. руб., однако в реестре числятся 12 единиц движимого имущества стоимостью 1 856,6 тыс. рублей. 
В реестре муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района  и оборотно-сальдовой ведомости числятся 51 котельная.
В реестр транспортных средств Марксовского муниципального района не включены:

- ГАЗ – 3110 стоимостью 194,5 тыс. рублей;

- КАМАЗ 65115 самосвал стоимостью 1 176,2 тыс. рублей.

Указанное движимое имущество на сумму 1 370,7 тыс. рублей в состав муниципального имущества не учтено.

В нарушении п.3.5, п.3.6, п.3.7 «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213):

- контрольные проверки за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) за МУП «Тепло» комиссией по проведению инвентаризации муниципального имущества за проверяемый период 2018 год - не проводились, актов осмотра муниципального имущества – нет, инвентаризация муниципального имущества – не осуществлялась.

3. Муниципальное учреждение культуры «Марксовская межпоселенческая централизованная библиотечная система»

Муниципальное учреждение культуры «Марксовская межпоселенческая централизованная библиотечная система», создано на основании постановления администрации Марксовского муниципального района №407 от 22.03.2007 года в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Муниципальное учреждение культуры «Марксовская межпоселенческая централизованная библиотечная система» является юридическим лицом, имеет свое наименование, печать, штамп и бланки установленного образца, специальный счет, и другие средства индивидуализации.

Является некоммерческой организацией, имущество которого находится в собственности Марксовского муниципального района и закреплено за учреждением на праве оперативного управления

Учредителем Муниципальное учреждение культуры «Марксовская  межпоселенческая централизованная библиотечная система» является Управление культуры, спорта и молодежной политики и кино администрации Марксовского муниципального района.

При проверки использовались следующие документы: 

- «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района» утвержденное Собранием Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года;

- Порядок закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года №32/213);

- Реестр муниципального нежилого фонда ММР;

- Устав Муниципальное учреждение культуры «Марксовская  межпоселенческая централизованная библиотечная система»;

- договора и дополнительные соглашения о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления;

- распоряжения администрации Марксовского муниципального района о передаче  муниципального имущества в безвозмездное пользование;

- оборотные ведомости по учету основных средств;

- акты приема передачи основных средств и другая бухгалтерская документация;

Проверкой установлено:

В соответствии с п. 1.3  Устава «Учреждения» имущество «Учреждения» закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии ГК РФ. 

Недвижимое имущество и особо ценное движимое имущество, закрепленное за Учреждением или приобретенное Учреждением  за счет средств, выделенных ему Учредителем  на приобретение этого имущества, подлежит обособленному учету в установленном порядке.

Эффективность использования муниципального имущества и обеспечение «Учреждением» его сохранности.

Все имущество учреждения преданное ему в оперативное управление, находится в муниципальной собственности Марксовского муниципального района.

Недвижимое и движимое имущество закреплено за «Учреждением» распоряжениями администрации Марксовского муниципального района. Порядок владения, пользования и распоряжения недвижимым и движимым имуществом, закрепленное за ним на праве оперативного управления, определён  договором  б/н от 13 ноября 2014 года «О закреплении муниципального имущества» и дополнительными соглашениями в соответствии п.2.2. раздел 2 Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213).  

В нарушении п.2.2. раздела 2 «Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления  проверке не представлены  договор о закреплении имущества и акт приема - передачи в отношении переданного имущества распоряжением №532-р от 15.12.2010 г.

Стоимость основных средств (тыс. руб.)
	
	По состоянию на 01.01.2018 г.
	По состоянию на 31.12.2018 г.

	Счет 101 основные средства
	10 615,43
	10 839,68

	Счет 01
	202,06
	202,06

	Счет 103.11
	436,57
	436,57

	ИТОГО:
	11 254,06
	11 478,31


Анализом нормативной правовой базы установлено, что основным нормативным правовым актом по организации работы с муниципальным имуществом является «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года. Распоряжением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области от 07.12.2007г. № 326-р утвержден реестр  муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района. Форма Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района, предоставленного на проверку, по разделу 1 «сведения о муниципальном недвижимом имуществе» не соответствует требованиям приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

   При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» выявлено, что    недвижимое имущество, расположенное по адресу: 

- земельный участок (постановление №739 от 12.05.2017 г.) – балансовая стоимость 436,57 тыс. руб.;

- здание (часть нежилого помещения п. Водопьяновка- балансовая стоимость 0,01 руб.

- здание (часть нежилого помещения с. Семеновка - балансовая стоимость 54,04 тыс. руб.

- нежилые помещения, общей площадью 39,5 с. Бобровка - балансовая стоимость 0,01 руб.

 - нежилое помещение с. Караман (с. Караман, ул. Центральная, 2 а) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Липовка (с. Липовка, ул. Рабочая, д.10) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Тельмана (с. Тельмана, ул. Школьная, д.11) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Яблоня (с. Яблоня, ул. Центральная, д 15)- балансовая стоимость 0,01 руб. – в реестр не включены. 
Таким образом,  отдел по управлению имуществом администрации  не исполняет в полном объеме правила ведения реестров муниципального имущества.

4. Муниципальное учреждение культуры «Центральный дом культуры»

Муниципальное учреждение культуры «Центральный дом культуры», создано на основании постановления администрации Марксовского муниципального района №3422 от 27.12.2011 года в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Муниципальное учреждение культуры «Центральный дом культуры» является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета и иные счета в банках и в органе Федерального Казначейства, печать, штампы и  бланки с собственными наименованиями.

Учредителем Муниципального учреждения культуры «Центральный дом культуры» является Марксовского муниципального района.

При проверки использовались следующие документы: 

- «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района» утвержденное Собранием Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года;

- Порядок закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года №32/213);

- Реестр муниципального нежилого фонда ММР;

- Устав муниципального учреждения культуры «Центральный дом культуры»;

- договора и дополнительные соглашения о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления;

- распоряжения администрации Марксовского муниципального района о передаче  муниципального имущества в безвозмездное пользование;

- оборотные ведомости по учету основных средств;

- акты приема передачи основных средств и другая бухгалтерская документация;

Проверкой установлено:

В соответствии с п. 4.6  Устава «Учреждения» имущество «Учреждения» закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии ГК РФ. 

Недвижимое имущество и особо ценное движимое имущество, закрепленное за Учреждением или приобретенное Учреждением  за счет средств, выделенных ему Учредителем  на приобретение этого имущества, подлежит обособленному учету в установленном порядке.

Эффективность использования муниципального имущества и обеспечение «Учреждением» его сохранности.

Все имущество учреждения преданное ему в оперативное управление, находится в муниципальной собственности Марксовского муниципального района.

Недвижимое и движимое имущество закреплено за «Учреждением» распоряжениями администрации Марксовского муниципального района. Порядок владения, пользования и распоряжения недвижимым и движимым имуществом, закрепленное за ним на праве оперативного управления, определены  договорами «О закреплении муниципального имущества» и дополнительными соглашениями в соответствии п.2.2. раздел 2 Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213).  

В нарушении п.2.2. раздела 2 «Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления  проверке не представлены  договор о закреплении имущества и акт приема - передачи в отношении переданного имущества распоряжениями №261-р от 16.04.2018 г., №139-р от 16.02.2017 г.

А так же не представлены документы о передачи земельного участка расположенного по адресу: г. Маркс, пр. Строителей, д.1/1.

Стоимость основных средств (тыс. руб.):

	
	По состоянию на 01.01.2018 г.
	По состоянию на 31.12.2018 г.

	Счет 101 основные средства
	11 252,57
	9 620,98

	Счет 01
	0,002
	0,002

	Счет 103.11
	2 599,85
	2 599,85

	ИТОГО:
	13 852,42
	12 220,83


Анализом нормативной правовой базы установлено, что основным нормативным правовым актом по организации работы с муниципальным имуществом является «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года. Распоряжением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области от 07.12.2007г. № 326-р утвержден реестр  муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района. Форма Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района, предоставленного на проверку, по разделу 1 «сведения о муниципальном недвижимом имуществе» не соответствует требованиям приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

 При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» выявлено, что    недвижимое имущество, расположенное по адресу: 

- земельный участок (г. Маркс, пр. Строителей, д.1/1) – балансовая стоимость 2 599,85 тыс. руб.; в реестр не включены. 
Так же установлено расхождение балансовой стоимости:

- нежилого здания (ЦДК) расположенного по адресу г. Маркс, пр. Строителей, д.1/1, о чем так же свидетельствует распоряжение администрации ММР «Об изменение балансовой стоимости»  №674-р от 15.12.2016 г.;

- нежилого двухэтажного здания расположенного по адресу г. Маркс, пр. Ленина, д. 2;

Таким образом,  отдел по управлению имуществом администрации  не исполняет в полном объеме правила ведения реестров муниципального имущества.

В реестре транспортных средств Марксовского муниципального района  отсутствует автомашина ГАЗ 31105 рег. номер Х112АУ 64.

5. Муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марксовского  муниципального района «Олимп»»

Муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марксовского  муниципального района «Олимп»», создано на основании постановления администрации Марксовского муниципального района №146 от 27.01.2012 года в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марксовского  муниципального района «Олимп»» является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета и иные счета в банках и в органе Федерального Казначейства, печать, штампы и  бланки с собственными наименованиями.

Учредителем Муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марксовского  муниципального района «Олимп»» является Марксовского муниципального района.

При проверки использовались следующие документы: 

- «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района» утвержденное Собранием Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года;

- Порядок закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года №32/213);

- Реестр муниципального нежилого фонда ММР;

- Устав муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марксовского  муниципального района «Олимп»»;

- договора и дополнительные соглашения о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления;

- распоряжения администрации Марксовского муниципального района о передаче  муниципального имущества в безвозмездное пользование;

- оборотные ведомости по учету основных средств;

- акты приема передачи основных средств и другая бухгалтерская документация;

Проверкой установлено:

В соответствии с п. 4.6  Устава «Учреждения» имущество «Учреждения» закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии ГК РФ. 

Недвижимое имущество и особо ценное движимое имущество, закрепленное за Учреждением или приобретенное Учреждением  за счет средств, выделенных ему Учредителем  на приобретение этого имущества, подлежит обособленному учету в установленном порядке.

Эффективность использования муниципального имущества и обеспечение «Учреждением» его сохранности.

Все имущество учреждения преданное ему в оперативное управление, находится в муниципальной собственности Марксовского муниципального района.

Недвижимое и движимое имущество закреплено за «Учреждением» распоряжениями администрации Марксовского муниципального района. Порядок владения, пользования и распоряжения недвижимым и движимым имуществом, закрепленное за ним на праве оперативного управления, определёны  договорами «О закреплении муниципального имущества» и дополнительными соглашениями в соответствии п.2.2. раздел 2 Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) «Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления (приложение к решению Собрания ММР от 18.09.2012 года № 32/213).  

В нарушении п.2.2. раздела 2 «Процедура закрепления муниципального имущества на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) Порядка закрепления имущества, находящегося в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области, за муниципальными унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления  проверке не представлены  договор о закреплении имущества и акт приема - передачи в отношении переданного имущества распоряжениями №141-р от 02.03.2018 г., №371-р от 08.06.2017 г., №228-р от 06.04.217 г.

А так же не представлены документы о передачи земельного участка расположенного по адресу: Марксовский район, с. Павловка, ул.. Ленина, д. 36.

Стоимость основных средств (тыс. руб.):

	
	По состоянию на 01.01.2018 г.
	По состоянию на 31.12.2018 г.

	Счет 101 основные средства
	96 785,10
	94 372,57

	Счет 01
	962,90
	962,90

	Счет 103.11
	0,0
	2 492,37

	ИТОГО:
	97 748,00
	97 827,83




Анализом нормативной правовой базы установлено, что основным нормативным правовым актом по организации работы с муниципальным имуществом является «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Марксовского муниципального района Саратовской области», утвержденное решением Собрания Марксовского муниципального района Саратовской области № 66/384 от 27.02.2014 года. Распоряжением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области от 07.12.2007г. № 326-р утвержден реестр  муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района. Форма Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района, предоставленного на проверку, по разделу 1 «сведения о муниципальном недвижимом имуществе» не соответствует требованиям приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

  
При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» выявлено, что    недвижимое имущество, расположенное по адресу: 

- веранда кирпичина – балансовая стоимость 256,95 тыс. руб.; 

-здание бассейна «Дельфин» - балансовая стоимость 51 931,44 тыс. руб.;

- нежилое здание (дом спортсмена) с. Калининское балансовая стоимость 14,25 тыс. руб.;

- спортивно оздоровительный центр с. Степное - балансовая стоимость 25,13 тыс. руб.;

- спортивный зал ДЗЛ «Огонек» - балансовая стоимость 563,06 тыс. руб.;

- театральная сцена – балансовая стоимость 280,85 тыс. руб.;

- земельный участок расположенный по адресу Марксовский район, с. Павловка, ул. Ленина, д.36 -балансовая стоимость 2 492,37 тыс. руб.- в реестр не включены. 
Так же установлено отсутствие балансовой, остаточной стоимости и сумма износа в реестре транспортных средств:

- ГАЗ -322132 номерной знак Х891АХ64.

Отсутствуют (не внесены) в реестре транспортных средств:

- автобус ПВЗ 32053-70 номерной знак Т714ВВ 64 передано распоряжением администрации ММР №371-р от 08.06.2017 г. балансовая стоимость 1 089,90 тыс. руб.;

- снегоход «Буран» - балансовая стоимость 109,74 тыс. руб.;

Таким образом,  отдел по управлению имуществом администрации  не исполняет в полном объеме правила ведения реестров муниципального имущества.

Выводы:
1. Реестр ведется с нарушением требования приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 г. №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
2. Контрольные проверки за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) комиссией по проведению инвентаризации муниципального имущества за проверяемый период 2018 год - не проводились, актов осмотра муниципального имущества – нет, инвентаризация муниципального имущества – не осуществлялась.
3. При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» МБУ «Благоустройство» выявлено, что недвижимое имущество, расположенное по адресу: город Маркс, ул. Энгельса, д.97:

- гараж площадью 23,52 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-гараж площадью 26,32 кв.м, дог. № 8 от 04.05.2016 г., распоряжение № 229-р от 04.05.2016 г., акт приема-передачи от 04.05.2016 года;

-полуподвальное помещение -57,2 кв.м, распоряжение № 483-р от 06.08.2015 г., акт приема-передачи от 06.08.2015 года, свидетельство о государственной регистрации права 64-АВ 005673 от 28.08.2008 года Управление Федеральной регистрационной службы по Саратовской области – в реестр не включены. 
4. В реестр транспортных средств Марксовского муниципального района МУП «Тепло» не включены:

- ГАЗ – 3110 стоимостью 194,5 тыс. рублей;

- КАМАЗ 65115 самосвал стоимостью 1 176,2 тыс. рублей.

Указанное движимое имущество на сумму 1 370,7 тыс. рублей в состав муниципального имущества не учтено.

5. При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» МУК «Марксовская  межпоселенческая централизованная библиотечная система» выявлено, что    недвижимое имущество, расположенное по адресу: 

- земельный участок (постановление №739 от 12.05.2017 г.) – балансовая стоимость 436,57 тыс. руб.;

- здание (часть нежилого помещения п. Водопьяновка- балансовая стоимость 0,01 руб.

- здание (часть нежилого помещения с. Семеновка - балансовая стоимость 54,04 тыс. руб.

- нежилые помещения, общей площадью 39,5 с. Бобровка - балансовая стоимость 0,01 руб.

 - нежилое помещение с. Караман (с. Караман, ул. Центральная, 2 а) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Липовка (с. Липовка, ул. Рабочая, д.10) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Тельмана (с. Тельмана, ул. Школьная, д.11) - балансовая стоимость 0,01 руб.

- нежилое помещение с. Яблоня (с. Яблоня, ул. Центральная, д 15)- балансовая стоимость 0,01 руб. – в реестр не включены. 
6. При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» МУК «ЦДК» выявлено, что    недвижимое имущество, расположенное по адресу: 

- земельный участок (г. Маркс, пр. Строителей, д.1/1) – балансовая стоимость 2 599,85 тыс. руб.; в реестр не включены. 
7. При проверке «Реестра объектов муниципального нежилого фонда Марксовского муниципального района» МУ МСЦ «Олимп» выявлено, установлено расхождение балансовой стоимости:

- нежилого здания (ЦДК) расположенного по адресу г. Маркс, пр. Строителей, д.1/1, о чем так же свидетельствует распоряжение администрации ММР «Об изменение балансовой стоимости»  №674-р от 15.12.2016 г.;

- нежилого двухэтажного здания расположенного по адресу г. Маркс, пр. Ленина, д. 2.
8. 
Отделом по управлению имуществом администрации  не исполняется в полном объеме правила ведения реестров муниципального имущества.

Рекомендации: 
1. Провести полную инвентаризацию муниципального имущества, сформировать полноценную учетную базу, содержащую физические и стоимостные характеристики имущества.

2. Спланировать работу по выполнению контрольных функций отдела имущественных отношений, обеспечив системную работу изданием правовых и локальных актов.
3. Реестр муниципального имущества вести по форме, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 г. №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

Председатель контрольно-

счетной комиссии Марксовского

муниципального района
                     __________________
            Т. Н. Михеева 

                (должность)
                                  (подпись)

           (Ф.И.О.)
