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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

МАРКСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

413090, Саратовская обл., г. Маркс, пр. Ленина, д. 18,

тел.: (84567) 5-53-87, 5-16-69, факс: (84567) 5-11-72, e-mail: ksk-mmr@mail.ru
от 02 июня 2022 года  № 01-14/80            Председателю Собрания

                                                                  Марксовского муниципального района

                                                                  Н.А.Косареву

Отчет

О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Централизованный административно-хозяйственный отдел  Марксовского муниципального района Саратовской области».
В соответствии с Положением о Контрольно-счетной комиссии Марксовского муниципального района, руководствуясь Уставом Марксовского муниципального района, на основании Приказа № 01-05/5 от 03.03.2022 г.   председателем КСК ММР Михеевой Т.Н., аудитором  КСК ММР Марютиной М.В., инспектором КСК ММР Кадырбаевой В.И. проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Централизованный  административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района Саратовской области» за период с 01.01.2021 г. по 31.12.2021года. 

Проверкой установлено: На основании Устава муниципального казенного учреждения «Централизованный административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района Саратовской области» создан и действует на основании действующего законодательства, настоящего устава, а также муниципальных правовых актов Марксовского муниципального района Саратовской области.
Муниципальное казенное учреждение «Централизованный административно – хозяйственный отдел Марксовского муниципального района Саратовской области» является полным правопреемником по всем обязательствам муниципального казенного учреждения «Единая дежурно - диспетчерская служба по Марксовскому муниципальному району».
Учреждение является некоммерческой организацией, имущество которой находится в собственности Марксовского муниципального района, в лице администрации Марксовского муниципального района и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления. 
 
Учреждение создано для осуществления материально – технического оснащения, транспортного обеспечения, обеспечения чистоты и порядка в зданиях и сооружениях, а также прилегающей к ним территории, органов местного самоуправления Марксовского муниципального района и их структурных подразделений, муниципальных учреждений Марксовского муниципального района, координации действий дежурных и диспетчерских служб муниципального района, направленных на решение задач в области защиты населения и территорий от ЧС.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основе заключаемых договоров.

Учреждение финансируется полностью из бюджета Марксовского муниципального района Саратовской области.

Учредителем Учреждения является Марксовский муниципальный район.

Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Марксовского муниципального района Саратовской области.

В своей деятельности Учреждение руководствуется действующим законодательством РФ, законодательством Саратовской области и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Марксовского муниципального района Саратовской области, настоящим Уставом.
Полное наименование Учреждения – Муниципальное казенное учреждение «Централизованный административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района Саратовской области».   

Сокращенное наименование Учреждения – МКУ «Централизованный АХО».

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевой счет, круглую печать, бланки и штампы со своим наименованием.

Учреждение имеет смету доходов и расходов. Бюджетная смета на 1 января 2021 года утверждена главой Марксовского муниципального района в сумме 17 276 000,00 руб.
Согласно представленного к проверке годового отчета об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 01 января 2022 года плановых назначений утверждено в сумме 9 982 656,56 рублей, исполнено плановых назначений – 9 801 309,46 рублей, не исполнено плановых назначений на сумму 181 347,10 рублей. Исходя из вышеизложенного видно, что в течении года произошло снижение бюджетных ассигнований на сумму 7 293 343,44 рубля или на 42,2%.
Основным источником финансовых ресурсов Учреждения являются средства бюджета муниципального района.

Текущее руководство деятельностью Учреждения осуществляет директор, назначаемый на должность и освобождаемый от должности распоряжением администрации Марксовского муниципального района Саратовской области.

С 25 сентября 2019 года по настоящее время на должность директора МКУ «Централизованный АХО» назначен Васильев А.А., распоряжение  администрации Марксовского муниципального района от 24.09.2019 года № 629-р/л.
Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения осуществляется МКУ «Централизованный АХО» на основании договора «О ведении бухгалтерского учета» от 28.12.2020 года сроком до 31.12.2022 г.
1.Проверка банковских операций.
       
Для осуществления своей деятельности Учреждению открыты лицевые счета в Комитете финансов администрации Марксовского муниципального района. Операции по лицевым счетам проверены в ходе проверки  выборочным методом с 01.01.2021 по 31.12.2021 года. Установлено, что все операции за проверяемый период подтверждены необходимыми оправдательными документами (счет на оплату, счет-фактура), выписки комитета финансов. 
                               2.  Соблюдение требований законодательства при      

                  осуществлении расчётов с подотчётными лицами в 2021 году.
   В учреждении МКУ «Централизованный АХО» осуществляется автоматизированный учет  по всем участкам бухгалтерского учета на базе программного комплекса 1-С Предприятие.  Хозяйственные операции, производимые учреждением, отражаются в учете на основании первичных документов. Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 0.208.00.000 «Расчеты с подотчетными лицами» в журнале операций № 3. Для проведения проверки были предоставлены журнал операций с подотчетными лицами, авансовые отчеты, оправдательные документы к авансовым отчетам. 

В соответствии с приложением № 4 к приказу МКУ «Централизованный АХО» от 30.11.2017 г. № 205 «Порядок выдачи денежных средств под отчет»    «Положение  об  учетной политике МКУ «Централизованный АХО» установлен перечень  лиц, имеющих право на получение наличных денежных средств под отчет на хозяйственные нужды:
- Баранов С.И. – заместитель директора МКУ «Централизованный АХО».

 Авансовые отчеты за 2021 год проверены сплошным методом на общую сумму 42 586,98 рублей,  в том числе:

- на проведение медицинского осмотра при поступлении на работу в сумме -  35 805,00 руб.;

- на приобретение расходных материалов (замок, полотенца, картридж) на сумму – 6 781,98 рублей.
Проверка наличия оснований для выдачи денежных сумм под отчет.

В соответствии с частью 6.3 Указания Банка России № 3210-У выдача денежных средств  оформляется согласно письменному заявлению подотчетного лица, составленному в произвольной форме с подписью руководителя и даты. 

Заявления о выдачи денежных средств под отчет оформлены в соответствии с действующим законодательством. 

Факты возмещения произведенных расходов по подотчетным лицам при отсутствии подтверждающих документов не обнаружены. В соответствии со                            статьей 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  каждый факт хозяйственной жизни  оформлен первичными учетными документами.

 Проверка отсутствия фактов выдачи подотчетных сумм лицам, не отчитавшимся за ранее выданные под отчет суммы.

Согласно части 6.3 Указания Банка России № 3210-У и части 214 Инструкции № 157н выдача наличных денег под отчет  проводится при условии полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег. Фактов выдачи в подотчет денежных сумм или денежных документов лицам имеющих задолженность по ранее выданным авансовым сумам не обнаружено.

 Правильность оформления авансовых отчетов и своевременность предоставления их в бухгалтерию.

В соответствии с частью 6.3 Указания Банка России № 3210-У подотчетное лицо обязано в срок, не превышающий трех рабочих дней после дня истечения срока, на который выданы наличные деньги под отчет, или со дня выхода на работу, предъявить главному бухгалтеру или бухгалтеру (при их отсутствии - руководителю) авансовый отчет с прилагаемыми подтверждающими документами. 

Авансовые отчеты, представленные к проверке оформлены надлежащим образом: утверждены руководителем, подписаны бухгалтером и подотчетными лицами. Первичные документы по расчётам с подотчётными лицами, подтверждающие произведённые расходы, содержатся в полном объёме.
3.Проверка правильности начисления и обоснованности выплаты заработной платы.

Аналитический учет расходов по оплате труда ведется в соответствии с требованиями Приказа Министерства  финансов РФ от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на счете 030211000 «Расчеты по заработной плате», на счете 030213000 «Расчеты по начислениям на выплаты по оплате труда» в «Журнале операций расчетов по оплате труда № 6» .

За проверяемый период 2021 года  оплата труда работников МКУ «Централизованный АХО» осуществлялась на основании:

- Положение об оплате труда работников МКУ «Централизованный АХО», приложение к решению Собрания Марксовского муниципального района от 30.09.2020 года № 63/476; Решение Собрания ММР Саратовской области от 27.05.2021 года № 72/542 «О внесении изменений в решение Собрания ММР от 30.09.2020 года № 63/476 «Об условиях оплаты труда работников МКУ «Централизованный административно-хозяйственный отдел ММР Саратовской области»;  Решение Собрания ММР от 15.07.2021 года № 74/562 «О внесении изменений в решение Собрания ММР от 30.09.2020 года № 63/476 «Об условиях оплаты труда работников МКУ «Централизованный АХО»;
-Положение «О материальном стимулировании, выплатах компенсационного характера и оказании материальной помощи  работников казенного учреждения «Централизованный административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района» (приложение № 2   к приказу МКУ «Централизованный административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района от 01.10.2020 г.).

Положение об оплате труда регулирует условия и порядок оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованный административно-хозяйственный отдел Марксовского муниципального района Саратовской области».

Положение предусматривает единую систему оплаты труда работников Учреждения, находящихся на бюджетном финансировании, на основе должностных окладов руководителя, специалистов, служащих и окладов рабочих, выплат компенсационного и стимулирующего характера.

Должностные оклады руководителя Учреждения, его заместителя, специалистов и служащих устанавливаются в соответствии с приложением № 1 к настоящему Положению об оплате труда.

Оклады рабочих Учреждения устанавливаются в зависимости от присвоенных им квалификационных разрядов в соответствии с Единым тарифно-квалификационным справочником работ и профессий рабочих (ЕТКС) в соответствии с приложением № 2  Положения об оплате труда МКУ «Централизованный АХО».

Изменение размеров окладов работников Учреждения производится в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

В целях поощрения работников за выполненную работу устанавливаются следующие выплаты стимулирующего характера:

- ежемесячная надбавка за  сложность, напряженность и специальный режим работы в размере от 10% до 100% от должностного оклада;

- ежемесячная надбавка за классность водителям автотранспортных средств;

- премия за качество выполняемых работ, размер которой устанавливается Приказом руководителя Учреждения.  Размер премии определяется, исходя из результатов деятельности работника, и не может превышать 100% от оклада.

Выплаты стимулирующего характера директору Учреждения устанавливаются распоряжением главы с учетом показателей результативности и качества работы Учреждения.

Работникам Учреждения устанавливаются следующие выплаты компенсационного характера:

- за особые условия и специальный режим работы;

- выплаты за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных (при выполнении различной квалификации, совмещении профессий, сверхурочной работе, работе в ночное время;

- надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в соответствии с федеральным законодательством;

- доплата за работу в ночное время;

- доплата за работу в выходные и нерабочие праздничные дни.

Конкретный размер доплат и надбавок работникам устанавливается приказом директора Учреждения.

Фонд оплаты труда работников Учреждения формируется за счет средств местного бюджета, исходя из лимитов бюджетных обязательств.

Предоставленные на проверку штатные расписания  согласованы главой Марксовского муниципального района и утверждены  директором МКУ «Централизованный АХО»:

- штатное расписание  на 01.01.2021г. в количестве 42 единиц, месячный ФОТ 713 924,02 руб., приказ от 30.12.2020 г. № 218; 
- штатное расписание на 01.06.2021 г. в количестве 42 единиц, месячный ФОТ  753 232,42  руб.,  приказ  «Об утверждении штатного расписания»  № 55о/д от 31.05.2021 года;

- штатное расписание на 01.07.2021 г. в количестве 42 единиц, месячный фонд оплаты труда 818 522,44 руб., приказ МКУ «Централизованный АХО» «Об утверждении штатного расписания» № 75 о/д от 15.07.2021 года.
В соответствии с п.4.5.2.  Устава МКУ «Централизованный АХО» штатное расписание проверяемого Учреждения  согласованы с Учредителем. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Марксовского муниципального района. За проверяемый период изменение численности работников не происходило.          

Проверкой установлено:
Начисление заработной платы ведется автоматизированным способом. Основанием для начисления заработной платы служат приказы  директора проверяемого Учреждения, табеля учета использования рабочего времени.

Фактическое начисление заработной платы за 2021 год по «ЕДДС» в сумме 2 661 421,46 руб., в том числе премия ежемесячная – 108 200,00 руб.
Фактическое начисление заработной платы за 2021 год по МКУ «Централизованный АХО»  всего – 8 266 979,38 рублей, в том числе  премия ежемесячная в сумме – 360 400,00 рублей, начисленная на основании приказов МКУ «Централизованный АХО»  «О премировании» по итогам работы, за своевременное и качественное выполнение своих должностных обязанностей и увеличение объемов работ. Приказы на начисление и выплату ежемесячной премии к проверке представлены. 
При выборочной проверке правильности начисления в проверяемом периоде должностных окладов, надбавок  к должностному окладу – нарушений не установлено. Размеры должностных окладов  соответствуют окладам штатного расписания, установленного согласно  приложения к решению Собрания Марксовского муниципального района от 30.09.2020 года № 63/476; Решение Собрания ММР Саратовской области от 27.05.2021 года № 72/542 «О внесении изменений в решение Собрания ММР от 30.09.2020 года № 63/476 «Об условиях оплаты труда работников МКУ «Централизованный административно-хозяйственный отдел ММР Саратовской области»;  Решение Собрания ММР от 15.07.2021 года № 74/562 «О внесении изменений в решение Собрания ММР от 30.09.2020 года № 63/476 «Об условиях оплаты труда работников МКУ «Централизованный административно-хозяйственный отдел ММР Саратовской области».
Задолженность по заработной плате за проверяемый период отсутствует.

Сроки выплаты заработной платы Учреждения 7 и 22 числа каждого месяца.   

4. Проверка учета  основных средств и материальных запасов.

Основное средство по сформированной первоначальной стоимости отражается в бюджетном учете на счете  101. 00. «Основные средства». Списание основных средств с бюджетного учета осуществляется на основании актов утвержденных форм. Стоимость основных средств на 01.01.2022 года  34 623 913,27 рублей.  

Техническое состояние основных средств в целом удовлетворительное.     Основные средства на балансе учреждения находятся на праве оперативного управления. Принимаются к учету по первоначальной стоимости, амортизация начисляется ежемесячно.  Для улучшения состояния основных средств проводится их капитальный и текущий ремонт, замена отдельных комплектующих.

Стоимость материальных запасов на 01.01.2022 года – 1 596 723,27 рублей. Материальными запасами учреждение обеспечивается своевременно. Поставка товаров осуществляется путем заключения простых договоров, проведения аукционов, размещения запроса котировок. В составе материальных запасов  учитываются материальные ценности, срок полезного  использования которых не превышает 12 месяцев независимо от их стоимости. Принятие материальных ценностей к учету осуществляется по фактической стоимости приобретения с учетом всех произведенных расходов.                                                                                                                                                 

    
Учет имущества (приобретение, списание) ведется в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (с изменением и дополнениями).

5.Сводная таблица по дебиторской и кредиторской
задолженности на 01.01.2022 года по МКУ «Централизованный АХО»
                                                                                                                                                           Таблица № 1 (руб.)         

	Дебиторская        задолженность на 01.01.2021г. 
	Дебиторская задолженность на 01.01.2022
	Тенденция деб. з-ти за 2021 (01.012021-01.01.2022
	Кредиторская задолженность на 01.01.2021
	Кредиторская задолженность на 01.01.2022
	Тенденция кредиторской з-ти за период 2021 (01.012021-01.01.2022
	Просроченная

кредиторская задолженность
	Сведения по просроченной кредиторской задолженности



	103 730,00
	60 033,00
	43 697,00
	687 733,67
	3 249 873,29
	-2562139,62
	2 650 748,97
	МИФНС—   2 650 748,97


Согласно данных приведенных в сводной таблице по дебиторской и кредиторской задолженности наблюдается:

   - тенденция снижения дебиторской задолженности за 2021 год на 43 697,00 рублей, или 42,1%;

   - тенденция роста кредиторской задолженности на 2 562 139,62 рублей, что составляет свыше 300%. Также имеется просроченная кредиторская задолженность в сумме 2 650 748,97 рублей перед МРИ ФНС. Необходимо не допускать роста кредиторской задолженности, своевременно проводить инвентаризацию дебиторской и кредиторской задолженности. Рост кредиторской задолженности больше чем в два раза может свидетельствовать о начале утраты ликвидности учреждения.

                  6.Приобретение и расходование горюче – смазочных материалов (ГСМ).

  Учет ГСМ ведется на обособленном счете 105.00 «Материальные запасы». На данном счете  фиксируется наличие, а также движение нефтепродуктов, таких как бензин, смазочные материалы, предназначенные для эксплуатации транспортного средства.

На момент проверки на балансе МКУ «Централизованный АХО» числится 9 единиц служебного транспорта, а именно:

· Lada Granta В 687 КМ

· Lada Vesta В 659 КМ

· Lada Largus А 083 ТУ

· Skoda Oktavia А 078 СА

· RAV-4 О 152 ВВ

· Chevrolet Niva В 190 АР

· Toyota Corolla В 640 ОО

· ВАЗ В 868 РТ

· ВАЗ В 972 ТК

Приобретение ГСМ за 2021 год осуществлялось путем безналичного перечисления согласно заключенных муниципальных контрактов на поставку ГСМ. Поставщик ИП Гришин В. Г. За 2021 год было заключено договоров на приобретение  автомобильного бензина АИ-92 в количестве 45000 литров на сумму 2 003 364,25 рублей. 

Отпуск нефтепродуктов производился через автозаправочные станции (АЗС) по системе безналичных расчетов с использованием талонов на бензин.

Проверкой установлены несписанные остатки бензина АИ-92 в количестве 6848,23 литров на сумму 311 435,04 рубля,  АИ-95 в количестве 3819,93 литров на сумму 184 144,18 рубля.

Предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей проводится ГУЗ Марксовская районная больница (в соответствии с заключенным договором). 

Руководствуясь распоряжением Министерства транспорта РФ от 14.03.2008 г. № АМ – 23Р «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» и созданы Приказы МКУ «Централизованный АХО» от 29.03.2021 г. № 31 о/д «О нормах расхода бензина в летний период» и от 30.11.2021 г. № 125 о/д «О нормах расхода бензина в зимний период».

В ходе сплошной проверке путевых листов выявлено следующее:

При выходе водителей на работу в выходные и праздничные дни отсутствуют приказы о привлечении  к работе в выходной день по следующим водителям:


-   Котляров А.Д. (Skoda Oktavia А 078 СА) путевой лист № 161 от 30.10.2021 года (суббота). В ходе проверки предоставлен приказ №115 о/д от 01.11.2021 г. о привлечении к работе в выходной день. По начислению заработной платы сделан перерасчет в июне месяце 2021 года. ГСМ (АИ-95) списан на основании путевых листов. Данное нарушение исправлено в ходе проверки.

Согласно Постановлению Госкомстата РФ от 28.11.1997 №78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» путевой лист является первичным документом по учету работы легкового автотранспорта и основанием для начисления заработной платы водителям. Таким образом, основания для начисления заработной платы водителям отсутствуют. 

Приказы на выходы в выходной день есть, в табеле учета рабочего времени указано «РВ» - рабочий выходной, в указанные дни (согласно таблице) путевого листа нет, это ведет к необоснованному начислению заработной платы. Данное нарушение исправлено в ходе проверки.
	№ п/п
	ФИО водителя
	Авто
	Дата
	День недели

	1
	Королев А.А.
	ВАЗ В972ТК
	16.01.2021
	Суббота

	2
	Демин В.Е.
	Лада Гранта В687КМ
	16.01.2021
	Суббота

	3
	Мелкумов А.Р.
	Лада Веста В659КМ
	27.03.2021
	Суббота

	4
	Князьков С.Н.
	ВАЗ В972ТК
	23.10.2021
	Суббота

	5
	Демин В.Е.
	Шкода А078СА
	31.12.2021
	Праздничный день

	6
	Герасимов А. А.
	Шкода А078СА
	14.03.2021
	Воскресенье


Списание ГСМ производится согласно заполненных путевых листов, кассовых чеков с АЗС.  В целях организации списания по бюджетному учету затрат ГСМ  применяются Методические рекомендации «Нормы расходы топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» утвержденные Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 года № АМ-23-р. 


В ходе проведения проверки выявлено следующее: МКУ «Централизованным АХО» допускается некорректное заполнение путевых листов. 

 
Контрольно-счетной комиссией были даны рекомендации о недопущении вышеуказанного нарушения. 
Выводы по проверке:
1. Согласно представленного к проверке годового отчета об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 01 января 2022 года плановых назначений утверждено в сумме 9 982 656,56 рублей, исполнено плановых назначений – 9 801 309,46 рублей, не исполнено плановых назначений на сумму 181 347,10 рублей. Исходя из вышеизложенного видно, что в течении года произошло снижение бюджетных ассигнований на сумму 7 293 343,44 рубля или на 42,2%.
2. Авансовые отчеты, представленные к проверке оформлены надлежащим образом: утверждены руководителем, подписаны бухгалтером и подотчетными лицами. Первичные документы по расчётам с подотчётными лицами, подтверждающие произведённые расходы, содержатся в полном объёме.
3. Фактическое начисление заработной платы за 2021 год по МКУ «Централизованный АХО»  всего – 8 266 979,38 рублей, в том числе  премия ежемесячная в сумме – 360 400,00 рублей, начисленная на основании приказов МКУ «Централизованный АХО» «О премировании» по итогам работы, за своевременное и качественное выполнение своих должностных обязанностей и увеличение объемов работ. Приказы на начисление и выплату ежемесячной премии к проверке представлены. 
4. Учет имущества (приобретение, списание) ведется в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (с изменением и дополнениями).
5. По дебиторской и кредиторской задолженности наблюдается:

   - тенденция снижения дебиторской задолженности за 2021 год на 43 697,00 рублей, или 42,1%;

   - тенденция роста кредиторской задолженности на 2 562 139,62 рублей, что составляет свыше 300%. Также имеется просроченная кредиторская задолженность в сумме 2 650 748,97 рублей перед МРИ ФНС. Необходимо не допускать роста кредиторской задолженности, своевременно проводить инвентаризацию дебиторской и кредиторской задолженности. Рост кредиторской задолженности больше в два раза говорит о начале утраты ликвидности учреждения.
6. Руководствуясь распоряжением Министерства транспорта РФ от 14.03.2008 г. № АМ – 23Р «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» и созданы Приказы МКУ «Централизованный АХО» от 29.03.2021 г. № 31 о/д «О нормах расхода бензина в летний период» и от 30.11.2021 г. № 125 о/д «О нормах расхода бензина в зимний период».
7. При выходе водителей на работу в выходные и праздничные дни отсутствуют приказы о привлечении  к работе в выходной день по следующим водителям:


-   Котляров А.Д. (Skoda Oktavia А 078 СА) путевой лист № 161 от 30.10.2021 года (суббота). В ходе проверки предоставлен приказ №115 о/д от 01.11.2021 г. о привлечении к работе в выходной день. По начислению заработной платы сделан перерасчет в июне месяце 2021 года. ГСМ (АИ-95) списан на основании путевых листов. Данное нарушение исправлено в ходе проверки.

8. Согласно Постановлению Госкомстата РФ от 28.11.1997 №78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» путевой лист является первичным документом по учету работы легкового автотранспорта и основанием для начисления заработной платы водителям. Таким образом, основания для начисления заработной платы водителям отсутствуют. 

Приказы на выходы в выходной день есть, в табеле учета рабочего времени указано «РВ» -рабочий выходной, в указанные дни (согласно таблице) путевого листа нет, это ведет к необоснованному начислению заработной платы. 
Рекомендовать МКУ «Централизованный АХО» впредь не допускать некорректного заполнения путевых листов.
Председатель

Контрольно-счетной комиссии

Марксовского муниципального района
____________
         Т.Н. Михеева
    (должность)





  (подпись)

                   (Ф.И.О)

