ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа  управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Марксовского муниципального района
 « Об утверждении Правил определения требований к закупаемым

управлением культуры, спорта и молодежной политики администрации Марксовского муниципального района и подведомственными казенными учреждениями, бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг  (в том числе предельных цен  товаров, работ, услуг) на 2020 г.».
Согласно части 4 статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с общими правилами нормирования, предусмотренными частью 3 статьи закона, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и Постановлением Правительства Российской Федерации от  02.09.2015 г. № 926  «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Проект приказа разработан в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 168 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». 
           При разработке проекта также учитывались положения постановления Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 года N 927"Об определении требований к закупаемым федеральными государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями, федеральными государственными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)".

Проект устанавливает правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Марксовского муниципального района, подведомственными им казенными, бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 20.06.2019 года по 27.06.2019 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 413090, Саратовская область,

 г. Маркс, пр. Ленина, 7.  Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Марксовского муниципального района
Адрес электронной почты: cbbuh@yandex.ru
Контактный телефон: 8(84567) 5-15-95

