Информация 
по рейтинговому голосованию 
по отбору общественных пространств, подлежащих 
благоустройству в 2018 году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 гг.» 
В 2017 году на территории РФ стартовал приоритетный проект «Формирование комфортной  городской среды».  Данный проект предусматривает благоустройство  общественных пространств (парки, аллеи, бульвары и т.д.) и дворовых территорий МКД. 
В прошедшем году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в Марксовском муниципальном районе освоены федеральные средства в сумме 1,899 млн. руб. на мероприятия по благоустройству «Городского парка». 
На основе широких общественных обсуждений и предложений жителей  проведено асфальтирование дорожек, установлены 23 парковых фонаря, 13 скамеек и уличные урны, установлена новая входная группа, обустроена альпийская горка и проведено озеленение парка (посадка туй, можжевельника, газона). Все жители города успели оценить эффективность проведённых мероприятий в парке.
Принимая во внимание высокую активность населения правительством РФ принято решение о продолжении реализации приоритетного проекта  «Формирование комфортной городской среды»  на следующие пять лет  с 2018 по 2022 года. 
27.декабря 2017 года постановлением администрации Марксовского муниципального района утверждена муниципальная  программа   «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 гг. в муниципальном образовании город Маркс».  
Проведены предварительные общественные обсуждения и выявлены пять общественных пространств пользующихся популярностью у жителей и требующих улучшения благоустройства и озеленения: Городской парк, сквер и площадь перед ЦДК  по пр. Строителей), скверы  по пр. Ленина (от ул. Энгельса до ул. Рабочая).  Начата подготовка дизайн-проектов этих территорий.
Уважаемые горожане! 
Просим вас принять активное участие в обсуждении мероприятий по благоустройству общественных территорий и дать свои предложения по этим вопросам, с предоставлением эскизных схем и новых элементов малых архитектурных форм.  
Вы вправе предложить ещё общественные места, являющиеся точкой притяжения горожан.  
Все ваши предложения будут рассмотрены общественной комиссией для включения в лист рейтингового голосования по отбору общественных пространств, подлежащих благоустройству в 2018 году.
Ящики для сбора предложений и анкетирования размещены в холе администрации Марксовского муниципального района, в торговом центре «Аврора» на первом этаже, в офисе ООО «Газпроммежрегионгаз Саратов» по пр. Ленина, д.9.
Рейтинг общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 году, будет определяться тайным голосованием на избирательных участках 18 марта 2018 года с 8-00 час.  до 20-00 час. В голосовании могут принять участие граждане достигшие 18 –летнего возраста и проживающие на территории города Маркса.
По всем возникающим вопросам можно звонить по телефону горячей линии тел. 5–45- 93, 5-16-06.



























