ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений по мероприятиям благоустройства общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города».

Время проведения:                                                                 Место проведения:
16.03.2018 г. 15-00 часов                                                          актовый зал администрации ММР

Присутствовали: депутаты районного Собрания - Косарев Н.А., и городского Совета - Цыбульский О.В., Ибрагимов А.Ю., заместитель главы администрации Марксовского муниципального района В.В. Шевела, заместитель начальника по ЖКХ и жилищной политике С.В. Фролова, почетный архитектор РФ В.Е. Веретенников, члены Молодежного Совета, Национального Совета, Общественного Совета, в количестве 115 человек.

Ведет заседание: В.В. Шевела, заместитель главы Марксовского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Общие сведения об условиях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города».
Докладчик: С.В. Фролова, заместитель начальника управления по ЖКХ и жилищной политике администрации Марксовского муниципального района.
2. Представление общественной территории, предлагаемой общественной комиссией, для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города» расположенной в границах: ул. Площадь Интернациональная от ул. Бебеля до ул. Кирова – ул. Коммунистическая – пристань им. Ф Нансена – через пешеходный мостик на остров «Старый пляж» с выходом на р. Волга.
Докладчик: Веретенников В.Е., почётный архитектор РФ.
3. Прием предложений населения, организаций по мероприятиям благоустройства общественной территории, утвержденной на участие во Всероссийском конкурсе.

Во вступительном слове В.В. Шевела поприветствовал всех участников общественных обсуждений, озвучил повестку дня. Предоставил слово первому докладчику заместителю начальника управления по ЖКХ и жилищной политике администрации ММР Фроловой С.В. 
По первому вопросу Фролова С.В. представила краткий обзор по условиям участия во Всероссийском конкурсе и сроках их исполнения, об участии и вовлечении граждан в процесс обсуждения данного проекта.
По второму вопросу Веретенников В.Е. представил краткую историческую справку города, дал пояснения по раскрытию концепции благоустройства предлагаемой общественной территории, архитектурно-пространственного решения, масштабности и перспективам развития.
По третьему вопросу представители молодежных организаций выразили мнение по основным мероприятиям благоустройства общественной территории, расположенной в границах: ул. Площадь Интернациональная от ул. Бебеля до ул. Кирова – ул. Коммунистическая – пристань им. Ф Нансена – через пешеходный мостик на остров «Старый пляж» с выходом на р. Волга, это мощение брусчаткой отдельных площадей, асфальтирование, устройство озеленения, освещения, искусственных водоемов и фонтанов, детских и спортивно-игровых площадок, а также для проведения массовых развлекательных мероприятий и тихого отдыха, учитывая при этом интересы жителей разных возрастных категорий и людей с ограниченными возможностями, установка малых архитектурных форм и арт-объектов.
Большинство участников заседания присоединились к данному мнению. 
Фролова С.В. предложила проголосовать за вышеперечисленные предложения и передачу их в общественную комиссию на рассмотрение для определения основного комплекса мероприятий благоустройства общественной территории в границах: ул. Площадь Интернациональная от ул. Бебеля до ул. Кирова – ул. Коммунистическая – пристань им. Ф Нансена – через пешеходный мостик на остров «Старый пляж» с выходом на р. Волга, выдвигаемой на Всероссийский конкурс.

Голосованием данное предложение принято единогласно. 

В заключительном слове Шевела В.В. поблагодарил всех присутствующих за активное участие в обсуждении отбора общественной территории. Объявил, что свои предложения можно подавать до 15 марта 2018 г в администрацию Марксовского муниципального района в устной и письменной форме. Объявил, что свои предложения по мероприятиям благоустройства можно подавать до 28 марта 2018 г включительно в администрацию Марксовского муниципального района в устной форме по телефону горячей линии: 5-18-35 и письменной - в каб. 22 администрации ММР. 

РЕШЕНИЕ:

Рекомендовать общественной комиссии рассмотреть поступившие в ходе общественного обсуждения предложения для определения основного комплекса мероприятий благоустройства общественной территории в границах: ул. Площадь Интернациональная от ул. Бебеля до ул. Кирова – ул. Коммунистическая – пристань им. Ф Нансена – через пешеходный мостик на остров «Старый пляж» с выходом на р. Волга, выдвигаемой на Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города».


Заместитель председателя Комиссии						В.В. Шевела

Секретарь Комиссии								С.В. Фролова 
