О выявлении правообладателей ранее учтенного объекта недвижимости - земельного участка с кадастровым номером 64:44:030102:6, расположенного по адресу: Саратовская область, г. Маркс, ул. Березовая, д. 5/1.

В отношении ранее учтенного объекта недвижимости - земельного участка с кадастровым номером 64:44:030102:6, общей площадью 1000 кв. м, с видом разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Саратовская область, г. Маркс, ул. Березовая, д. 5/1 в качестве его правообладателей, владеющих данным объектом недвижимости – земельным участком на праве собственности, выявлены Железнов Евгений Иванович, Железнова Нина Алексеевна, Кузнецова Юлия Евгеньевна,  Шарикова Светлана Евгеньевна, Анисимова Елена Евгеньевна.
Правообладатели ранее учтенного объекта недвижимости (земельный участок), либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателях данного ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения проекта постановления администрации Марксовского муниципального района о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости.  

