ОБЪЯВЛЕНИЕ

           Администрация Марксовского муниципального района Саратовской области  имеет в наличии свободные земельные участки  для  единовременного предоставления в собственность на безвозмездной основе  семьям при рождении третьего (или последующего) ребенка: 

Местоположение: Саратовская область,  г. Маркс, примерно в 40 м. по направлению на юго-восток от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д.16 кадастровый номер 64:44:030112:791. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 50 м. по направлению на юго-восток от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д.16 кадастровый номер 64:44:030112:792. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 60 м. по направлению на юго-восток от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д.16 кадастровый номер 64:44:030112:793. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область,  г. Маркс, примерно в 90 м. по направлению на юг от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д. 5   кадастровый номер 64:44:030112:794. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 110 м. по направлению на юг от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д. 5              кадастровый номер 64:44:030112:795. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 120 м. по направлению на юг от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул.7-я Сосновая, д. 5              кадастровый номер 64:44:030112:796. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область, г. Маркс, примерно в 140 м. по направлению на юг от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул. 7-я Сосновая, д. 5             кадастровый номер 64:44:030112:797. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Местоположение: Саратовская область,  г. Маркс, примерно в 160 м. по направлению на юг от жилого дома, расположенного по адресу: г. Маркс, ул. 7-я Сосновая, д. 5             кадастровый номер 64:44:030112:798. Категория земель: земли населенных пунктов, общей площадью 600 кв.м. Разрешенное использование (назначение) – индивидуальное жилищное строительство. 

Заявления принимаются по адресу: г. Маркс, пр. Ленина, 20, каб. № 48, с  9.00 час. до 13.00 час. понедельник, вторник, среда. Дополнительная информация предоставляется  по телефону: (84567) 5-42-83.







